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AS600 – AS600_5401691
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Titre AS600 AS600_5401691

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_02

02 - PFLEGE 1

2
AS600_5401691
_03

03 - WERKZEUG 1

3
AS600_5401691
_04

04 - ADHESIFE 1

4
AS600_5401691
_06

06 - ZUBEHÖR 1

5
AS600_5401691
_10

10 - VERBRENNUNGSMOTOR 1

6
AS600_5401691
_21

21 - MECHANISCHES GETRIEBE 1

7
AS600_5401691
_22

22 - HYDRAULISCHES GETRIEBE 1

8
AS600_5401691
_30

30 - BREMSSYSTEM 1

9
AS600_5401691
_41

41 - LENKSYSTEM 1

10
AS600_5401691
_42

42 - LENKSYSTEM 1

11
AS600_5401691
_51

51 - HAUPTHYDRAULIKSYSTEM 1

12
AS600_5401691
_54

54 - HYDRAULIK AUSRÜSTUNG 1

13
AS600_5401691
_55

55 - HYDRAULIK OSZILLATIONSSPERRE 1

14
AS600_5401691
_61

61 - CHASSIS 1

15
AS600_5401691
_62

62 - POLLER 1

16
AS600_5401691
_64

64 - KABINE 1

17
AS600_5401691
_65

65 - FAHRERPLATZ 1

18
AS600_5401691
_68

68 - AUSRÜSTUNG 1

19
AS600_5401691
_71

71 - ELEKTRISCHE KABELBÄUME 1

20
AS600_5401691
_72

72 - ELEKTRISCHE BAUTEILE 1

21
AS600_5401691
_81

81 - ELEKTRONISCHE BAUTEILE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?assemblyCode=AS600_5401691
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02 - PFLEGE – AS600_5401691_02
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Titre 02 - PFLEGE AS600_5401691_02

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_02_10_1A

02_10_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 1000 STUNDEN 1

2
AS600_5401691
_02_15_1A

02_15_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 100/500 
STUNDEN

1

3
AS600_5401691
_02_20_1A

02_20_1A - DICHTUNGS (BAUSATZ) 1

4
AS600_5401691
_02_30_1A

02_30_1A - ABKÜHLFLÜSSIGKEIT 1

5
AS600_5401691
_02_35_1A

02_35_1A - ÖLE UND FETTE 1

6
AS600_5401691
_02_40_1A

02_40_1A - FARBE 1

7
AS600_5401691
_02_90_1A

02_90_1A - DOKUMENTATION (MECALAC) 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02


Copyright © MECALAC 2021             14/667

02_10_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 1000 STUNDEN – AS600_5401691_02_10_1A



Copyright © MECALAC 2021             15/667

Titre 02_10_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 1000 STUNDENAS600_5401691_02_10_1A

No. Code Description Qty

1 6050255 Filtersatz AS600 1

2 537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

3 537A0394 DÉCOUPER 1

4 537A0395 SUPPORT 1

5 23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

6 23107552 SICHERHEITSPATRONE 1

7 23114256 BELUEFTUNGSFILTER 1

8 6050214 HYDRAULIKOELFILTER 1

9 537A0396 SUPPORT 1

10 7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

11 232A0002 HUILE DE MOTEUR 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_10_1A


Copyright © MECALAC 2021             16/667

02_10_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 1000 STUNDEN – AS600_5401691_02_10_1A



Copyright © MECALAC 2021             17/667

Titre 02_10_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 1000 STUNDENAS600_5401691_02_10_1A

No. Code Description Qty

23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

23107552 SICHERHEITSPATRONE 1

23114256 BELUEFTUNGSFILTER 1

232A0002 HUILE DE MOTEUR 2

537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

537A0394 DÉCOUPER 1

537A0395 SUPPORT 1

537A0396 SUPPORT 1

6050214 HYDRAULIKOELFILTER 1

6050255 Filtersatz AS600 1

7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_10_1A


Copyright © MECALAC 2021             18/667

02_15_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 100/500 STUNDEN – AS600_5401691_02_15_1A



Copyright © MECALAC 2021             19/667

Titre 02_15_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 100/500 STUNDENAS600_5401691_02_15_1A

No. Code Description Qty

1 6050254 Filtersatz AS600 1

2 537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

3 537A0394 DÉCOUPER 1

4 537A0395 SUPPORT 1

5 23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

6 23114256 BELUEFTUNGSFILTER 4

7 6050214 HYDRAULIKOELFILTER 4

8 537A0396 SUPPORT 4

9 7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

10 232A0002 HUILE DE MOTEUR 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_15_1A


Copyright © MECALAC 2021             20/667

02_15_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 100/500 STUNDEN – AS600_5401691_02_15_1A



Copyright © MECALAC 2021             21/667

Titre 02_15_1A - ENTLEERUNG BAUSATZ 100/500 STUNDENAS600_5401691_02_15_1A

No. Code Description Qty

23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

23114256 BELUEFTUNGSFILTER 4

232A0002 HUILE DE MOTEUR 2

537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

537A0394 DÉCOUPER 1

537A0395 SUPPORT 1

537A0396 SUPPORT 4

6050214 HYDRAULIKOELFILTER 4

6050254 Filtersatz AS600 1

7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_15_1A


Copyright © MECALAC 2021             22/667

02_20_1A - DICHTUNGS (BAUSATZ) – AS600_5401691_02_20_1A



Copyright © MECALAC 2021             23/667

Titre 02_20_1A - DICHTUNGS (BAUSATZ) AS600_5401691_02_20_1A

No. Code Description Qty

1 5960182 Dichtungssatz (JEU) 1

2 5960150 Dichtungssatz ORFS 9/16-18 1

3 5960151 Dichtungssatz ORFS 11/16-16 1

4 5960152 Dichtungssatz  ORFS 13/16-16 1

5 5960153 Dichtungssatz ORFS 1-14 1

6 5960154 Dichtungssatz ORFS 1-3/16-12 1

7 5960155 Dichtungssatz ORFS 1-7/16-12 1

8 5960156 Dichtungssatz ORFS 1-11/16-12 1

9 5960157 Dichtungssatz ED BSPP 1/4″″ 1

10 5960158 Dichtungssatz ED BSPP 3/8″″ 1

11 5960159 Dichtungssatz ED BSPP 1/2″″ 1

12 5960160 Dichtungssatz ED BSPP 3/4″″ 1

13 5960161 Dichtungssatz ED BSPP 1″″ 1

14 5960162 Dichtungssatz ED BSPP 1.1/4″″ 1

15 5960163 Dichtungssatz O-R BSPP 1/4″″ 1

16 5960164 Dichtungssatz O-R BSPP 3/8″″ 1

17 5960165 Dichtungssatz O-R BSPP 1/2″″ 1

18 5960166 Dichtungssatz O-R BSPP 3/4″″ 1

19 5960167 Dichtungssatz O-R BSPP 1″″ 1

20 5960168 Dichtungssatz O-R BSPP 1.1/4″″ 1

21 5960169 Dichtungssatz O-R UNF 7/16″″ 1

22 5960170 Dichtungssatz O-R UNF 7/8″″ 1

23 5960171 Dichtungssatz ED M14 1

24 5960172 Dichtungssatz O-R M14 1

25 5960173 Dichtungssatz M18 1

26 5960174 Dichtungssatz M22 1

27 5960175 Dichtungssatz O-R M27 1

28 5960176 Dichtungssatz O-R SAE 3/4″″ 1

29 5960177 Dichtungssatz O-R SAE 1″″ 1

30 5960178 Dichtungssatz O-R SAE 1.1/4″″ 1

31 5960179 Dichtungssatz O-R JIS 1/4″″ 1

32 5960180 Dichtungssatz O-R JIS 1/2″″ 1

33 5960181 Dichtungssatz O-R JIS 3/4″″ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_20_1A


Copyright © MECALAC 2021             24/667

02_20_1A - DICHTUNGS (BAUSATZ) – AS600_5401691_02_20_1A



Copyright © MECALAC 2021             25/667

Titre 02_20_1A - DICHTUNGS (BAUSATZ) AS600_5401691_02_20_1A

No. Code Description Qty

5960150 Dichtungssatz ORFS 9/16-18 1

5960151 Dichtungssatz ORFS 11/16-16 1

5960152 Dichtungssatz  ORFS 13/16-16 1

5960153 Dichtungssatz ORFS 1-14 1

5960154 Dichtungssatz ORFS 1-3/16-12 1

5960155 Dichtungssatz ORFS 1-7/16-12 1

5960156 Dichtungssatz ORFS 1-11/16-12 1

5960157 Dichtungssatz ED BSPP 1/4″″ 1

5960158 Dichtungssatz ED BSPP 3/8″″ 1

5960159 Dichtungssatz ED BSPP 1/2″″ 1

5960160 Dichtungssatz ED BSPP 3/4″″ 1

5960161 Dichtungssatz ED BSPP 1″″ 1

5960162 Dichtungssatz ED BSPP 1.1/4″″ 1

5960163 Dichtungssatz O-R BSPP 1/4″″ 1

5960164 Dichtungssatz O-R BSPP 3/8″″ 1

5960165 Dichtungssatz O-R BSPP 1/2″″ 1

5960166 Dichtungssatz O-R BSPP 3/4″″ 1

5960167 Dichtungssatz O-R BSPP 1″″ 1

5960168 Dichtungssatz O-R BSPP 1.1/4″″ 1

5960169 Dichtungssatz O-R UNF 7/16″″ 1

5960170 Dichtungssatz O-R UNF 7/8″″ 1

5960171 Dichtungssatz ED M14 1

5960172 Dichtungssatz O-R M14 1

5960173 Dichtungssatz M18 1

5960174 Dichtungssatz M22 1

5960175 Dichtungssatz O-R M27 1

5960176 Dichtungssatz O-R SAE 3/4″″ 1

5960177 Dichtungssatz O-R SAE 1″″ 1

5960178 Dichtungssatz O-R SAE 1.1/4″″ 1

5960179 Dichtungssatz O-R JIS 1/4″″ 1

5960180 Dichtungssatz O-R JIS 1/2″″ 1

5960181 Dichtungssatz O-R JIS 3/4″″ 1

5960182 Dichtungssatz (JEU) 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_20_1A


Copyright © MECALAC 2021             26/667

02_30_1A - ABKÜHLFLÜSSIGKEIT – AS600_5401691_02_30_1A



Copyright © MECALAC 2021             27/667

Titre 02_30_1A - ABKÜHLFLÜSSIGKEIT AS600_5401691_02_30_1A

No. Code Description Qty

1 232A0001 LIQUIDE DE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_30_1A


Copyright © MECALAC 2021             28/667

02_30_1A - ABKÜHLFLÜSSIGKEIT – AS600_5401691_02_30_1A



Copyright © MECALAC 2021             29/667

Titre 02_30_1A - ABKÜHLFLÜSSIGKEIT AS600_5401691_02_30_1A

No. Code Description Qty

232A0001 LIQUIDE DE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_30_1A


Copyright © MECALAC 2021             30/667

02_35_1A - ÖLE UND FETTE – AS600_5401691_02_35_1A



Copyright © MECALAC 2021             31/667

Titre 02_35_1A - ÖLE UND FETTE AS600_5401691_02_35_1A

No. Code Description Qty

1 232A0003 HUILE MOTEUR 1

2 232A0004 HUILE MOTEUR 1

3 232A0005 HUILE MOTEUR 1

4 2320077 GRAISSE 1

5 232A0007 HUILE 1

6 232A0008 HUILE 1

7 232A0009 HUILE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_35_1A


Copyright © MECALAC 2021             32/667

02_35_1A - ÖLE UND FETTE – AS600_5401691_02_35_1A



Copyright © MECALAC 2021             33/667

Titre 02_35_1A - ÖLE UND FETTE AS600_5401691_02_35_1A

No. Code Description Qty

2320077 GRAISSE 1

232A0003 HUILE MOTEUR 1

232A0004 HUILE MOTEUR 1

232A0005 HUILE MOTEUR 1

232A0007 HUILE 1

232A0008 HUILE 1

232A0009 HUILE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_35_1A


Copyright © MECALAC 2021             34/667

02_40_1A - FARBE – AS600_5401691_02_40_1A



Copyright © MECALAC 2021             35/667

Titre 02_40_1A - FARBE AS600_5401691_02_40_1A

No. Code Description Qty

1 2340085/AS PEINTURE GRISE 1

2 2340085/1KG PEINTURE GRISE 1

3 2340085/3KG PEINTURE GRISE 1

4 2340086/AS PEINTURE JAUNE 1

5 2340086/1KG PEINTURE JAUNE 1

6 2340086/3KG PEINTURE JAUNE 1

7 234A0001 PEINTURE ROUGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_40_1A


Copyright © MECALAC 2021             36/667

02_40_1A - FARBE – AS600_5401691_02_40_1A



Copyright © MECALAC 2021             37/667

Titre 02_40_1A - FARBE AS600_5401691_02_40_1A

No. Code Description Qty

2340085/1KG PEINTURE GRISE 1

2340085/3KG PEINTURE GRISE 1

2340085/AS PEINTURE GRISE 1

2340086/1KG PEINTURE JAUNE 1

2340086/3KG PEINTURE JAUNE 1

2340086/AS PEINTURE JAUNE 1

234A0001 PEINTURE ROUGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_40_1A


Copyright © MECALAC 2021             38/667

02_90_1A - DOKUMENTATION (MECALAC) – AS600_5401691_02_90_1A



Copyright © MECALAC 2021             39/667

Titre 02_90_1A - DOKUMENTATION (MECALAC) AS600_5401691_02_90_1A

No. Code Description Qty

1 5401691 ET-Liste AS600 Mecalac            DE 1

2 5401613 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401659 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401616 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401615 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401614 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401612 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401740 AVIS D'UTILISATION 1

2 5401611 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401609 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401608 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401607 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401606 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401605 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401601 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401470 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401610 NOTICE D'UTILISATION 1

2 5401656 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401632 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401633 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401624 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401631 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401660 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401630 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401741 AVIS D'UTILISATION 1

3 5401628 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401627 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401626 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401625 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401623 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401622 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401620 NOTICE D'UTILISATION 1

3 5401629 NOTICE D'UTILISATION 1

4 5401164 ARBEITSSCHUTZHANDBUCH 1

5 5401730 MANUEL DE RÉPARATION 1

5 5401731 MANUEL DE RÉPARATION 1

5 5401732 MANUEL DE RÉPARATION 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_90_1A


Copyright © MECALAC 2021             40/667

02_90_1A - DOKUMENTATION (MECALAC) – AS600_5401691_02_90_1A



Copyright © MECALAC 2021             41/667

Titre 02_90_1A - DOKUMENTATION (MECALAC) AS600_5401691_02_90_1A

No. Code Description Qty

5401164 ARBEITSSCHUTZHANDBUCH 1

5401470 NOTICE D'UTILISATION 1

5401601 NOTICE D'UTILISATION 1

5401605 NOTICE D'UTILISATION 1

5401606 NOTICE D'UTILISATION 1

5401607 NOTICE D'UTILISATION 1

5401608 NOTICE D'UTILISATION 1

5401609 NOTICE D'UTILISATION 1

5401610 NOTICE D'UTILISATION 1

5401611 NOTICE D'UTILISATION 1

5401612 NOTICE D'UTILISATION 1

5401613 NOTICE D'UTILISATION 1

5401614 NOTICE D'UTILISATION 1

5401615 NOTICE D'UTILISATION 1

5401616 NOTICE D'UTILISATION 1

5401620 NOTICE D'UTILISATION 1

5401622 NOTICE D'UTILISATION 1

5401623 NOTICE D'UTILISATION 1

5401624 NOTICE D'UTILISATION 1

5401625 NOTICE D'UTILISATION 1

5401626 NOTICE D'UTILISATION 1

5401627 NOTICE D'UTILISATION 1

5401628 NOTICE D'UTILISATION 1

5401629 NOTICE D'UTILISATION 1

5401630 NOTICE D'UTILISATION 1

5401631 NOTICE D'UTILISATION 1

5401632 NOTICE D'UTILISATION 1

5401633 NOTICE D'UTILISATION 1

5401656 NOTICE D'UTILISATION 1

5401659 NOTICE D'UTILISATION 1

5401660 NOTICE D'UTILISATION 1

5401691 ET-Liste AS600 Mecalac            DE 1

5401730 MANUEL DE RÉPARATION 1

5401731 MANUEL DE RÉPARATION 1

5401732 MANUEL DE RÉPARATION 1

5401740 AVIS D'UTILISATION 1

5401741 AVIS D'UTILISATION 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_02_90_1A


Copyright © MECALAC 2021             42/667

03 - WERKZEUG – AS600_5401691_03



Copyright © MECALAC 2021             43/667

Titre 03 - WERKZEUG AS600_5401691_03

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_03_5_1A

CLÉ 1

1
AS600_5401691
_03_05_1A

CLÉ 1

2
AS600_5401691
_03_15_1A

03_15_1A - ELEKTROWERKZEUG 1

3
AS600_5401691
_03_15_2A

03_15_2A - ELEKTROWERKZEUG 1

4
AS600_5401691
_03_20_1A

03_20_1A - RACHSEWERKZEUG 1

5
AS600_5401691
_03_25_1A

03_25_1A - ELEKTRONISCHWERZEUG 1

6
AS600_5401691
_03_30_1A

03_30_1A - AUSRÜSTUNGSKOFFER 1

7
AS600_5401691
_03_90_1A

03_90_1A - ROAD SAFETY KIT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03


Copyright © MECALAC 2021             44/667

CLÉ – AS600_5401691_03_05_1A



Copyright © MECALAC 2021             45/667

Titre CLÉ AS600_5401691_03_05_1A

No. Code Description Qty

3 201001 SCHLUESSELANHAENGER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_05_1A


Copyright © MECALAC 2021             46/667

03_15_1A - ELEKTROWERKZEUG – AS600_5401691_03_15_1A



Copyright © MECALAC 2021             47/667

Titre 03_15_1A - ELEKTROWERKZEUG AS600_5401691_03_15_1A

No. Code Description Qty

1 5180102 OUTIL 1

2 5180103 OUTIL 1

3 5180104 OUTIL 1

4 6525004 PINCES 1

5 572A0003 OUTIL 1

6 6525003 PINCES 1

7 572A0016 OUTIL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_15_1A


Copyright © MECALAC 2021             48/667

03_15_1A - ELEKTROWERKZEUG – AS600_5401691_03_15_1A



Copyright © MECALAC 2021             49/667

Titre 03_15_1A - ELEKTROWERKZEUG AS600_5401691_03_15_1A

No. Code Description Qty

5180102 OUTIL 1

5180103 OUTIL 1

5180104 OUTIL 1

572A0003 OUTIL 1

572A0016 OUTIL 1

6525003 PINCES 1

6525004 PINCES 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_15_1A


Copyright © MECALAC 2021             50/667

03_15_2A - ELEKTROWERKZEUG – AS600_5401691_03_15_2A



Copyright © MECALAC 2021             51/667

Titre 03_15_2A - ELEKTROWERKZEUG AS600_5401691_03_15_2A

No. Code Description Qty

1 5180171 OUTIL 1

2 5180172 OUTIL 1

3 5180173 OUTIL 1

4 5180174 OUTIL 1

5 5180175 OUTIL 1

6 5180176 OUTIL 1

7 5180169 OUTIL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_15_2A


Copyright © MECALAC 2021             52/667

03_15_2A - ELEKTROWERKZEUG – AS600_5401691_03_15_2A



Copyright © MECALAC 2021             53/667

Titre 03_15_2A - ELEKTROWERKZEUG AS600_5401691_03_15_2A

No. Code Description Qty

5180169 OUTIL 1

5180171 OUTIL 1

5180172 OUTIL 1

5180173 OUTIL 1

5180174 OUTIL 1

5180175 OUTIL 1

5180176 OUTIL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_15_2A


Copyright © MECALAC 2021             54/667

03_20_1A - RACHSEWERKZEUG – AS600_5401691_03_20_1A



Copyright © MECALAC 2021             55/667

Titre 03_20_1A - RACHSEWERKZEUG AS600_5401691_03_20_1A

No. Code Description Qty

1 5450060 OUTILLAGE 1

2 5450061 OUTILLAGE 1

3 5450062 OUTILLAGE 1

4 5450063 OUTILLAGE 1

5 5450064 OUTILLAGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_20_1A
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03_20_1A - RACHSEWERKZEUG – AS600_5401691_03_20_1A
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Titre 03_20_1A - RACHSEWERKZEUG AS600_5401691_03_20_1A

No. Code Description Qty

5450060 OUTILLAGE 1

5450061 OUTILLAGE 1

5450062 OUTILLAGE 1

5450063 OUTILLAGE 1

5450064 OUTILLAGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_20_1A
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03_25_1A - ELEKTRONISCHWERZEUG – AS600_5401691_03_25_1A
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Titre 03_25_1A - ELEKTRONISCHWERZEUG AS600_5401691_03_25_1A

No. Code Description Qty

1 6160057 MECADIAG 1

2 5721933 FAISCEAU ÉLECTRIQUE 1

3 537A0515 CONNECT DEUTZ 1

4 537A0516 CONNECT DEUTZ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_25_1A
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03_25_1A - ELEKTRONISCHWERZEUG – AS600_5401691_03_25_1A
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Titre 03_25_1A - ELEKTRONISCHWERZEUG AS600_5401691_03_25_1A

No. Code Description Qty

537A0515 CONNECT DEUTZ 1

537A0516 CONNECT DEUTZ 1

5721933 FAISCEAU ÉLECTRIQUE 1

6160057 MECADIAG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_25_1A
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03_30_1A - AUSRÜSTUNGSKOFFER – AS600_5401691_03_30_1A
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Titre 03_30_1A - AUSRÜSTUNGSKOFFER AS600_5401691_03_30_1A

No. Code Description Qty

1 4135709K WERKZEUGSATZ KPL. 1

2 4195635A DOPPELMAULSCHLUESSEL SW 10-22 1

3 4195636A DOPPELMAULSCHLUESSEL 8 X 9 1

4 4195637A DOPPELMAULSCHLUESSEL  22 X 24 1

5 4195630A SCHRAUBENDREHER - A 1,0 X 5,5 1

6 4195631A SCHRAUBENDREHER - A 1,2 X 8 1

7 4195632A WINKELSCHRAUBENDREHER 5 1

8 4174713A WINKELSCHRAUBENDREHER 6 1

9 4174714A WINKELSCHRAUBENDREHER 8 1

10 4143452A HAMMER - 1000 S 1

11 4141814A KOMBIZANGE 160 MM 1

12 4126119A SCHLUESSELRING 25,5 X 30 1

13 4117806A FETTPRESSE 1

14 4162489A WERKZEUGBEUTEL 1

15 23101722 WERKZEUGSATZ 1

16 4148615A DOPPELSTECKSCHLUESSEL A24 X 27 1

17 4162392A DREHSTIFT A 16 1

5450020 AUSRÜSTUNGKOFFER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_30_1A
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03_30_1A - AUSRÜSTUNGSKOFFER – AS600_5401691_03_30_1A
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Titre 03_30_1A - AUSRÜSTUNGSKOFFER AS600_5401691_03_30_1A

No. Code Description Qty

1 5450020 AUSRÜSTUNGKOFFER 1

23101722 WERKZEUGSATZ 1

4117806A FETTPRESSE 1

4126119A SCHLUESSELRING 25,5 X 30 1

4135709K WERKZEUGSATZ KPL. 1

4141814A KOMBIZANGE 160 MM 1

4143452A HAMMER - 1000 S 1

4148615A DOPPELSTECKSCHLUESSEL A24 X 27 1

4162392A DREHSTIFT A 16 1

4162489A WERKZEUGBEUTEL 1

4174713A WINKELSCHRAUBENDREHER 6 1

4174714A WINKELSCHRAUBENDREHER 8 1

4195630A SCHRAUBENDREHER - A 1,0 X 5,5 1

4195631A SCHRAUBENDREHER - A 1,2 X 8 1

4195632A WINKELSCHRAUBENDREHER 5 1

4195635A DOPPELMAULSCHLUESSEL SW 10-22 1

4195636A DOPPELMAULSCHLUESSEL 8 X 9 1

4195637A DOPPELMAULSCHLUESSEL  22 X 24 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_30_1A
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CLÉ – AS600_5401691_03_5_1A
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Titre CLÉ AS600_5401691_03_5_1A

No. Code Description Qty

1 0 0 2

2 201001 SCHLUESSELANHAENGER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_5_1A
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03_90_1A - ROAD SAFETY KIT – AS600_5401691_03_90_1A
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Titre 03_90_1A - ROAD SAFETY KIT AS600_5401691_03_90_1A

No. Code Description Qty

1 23115484 BATTERIE 1

2 4106842A TRIANGLE 1

3 4106843A LUMIÈRE D'ALARME 1

4 5160580 GILET HAUTE VISIBILITÉ 1

5 6623306 BOÎTE DE SECOURS 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_03_90_1A
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04 - ADHESIFE – AS600_5401691_04
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Titre 04 - ADHESIFE AS600_5401691_04

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_04_10_1A

04_10_1A - KLEBSTOFF 1

2
AS600_5401691
_04_10_2A

04_10_2A - KLEBSTOFF 1

3
AS600_5401691
_04_10_3A

04_10_3A - KLEBSTOFF 1

4
AS600_5401691
_04_40_1A

2038-0-010-A - SAUT DE PIVOT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04
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04_10_1A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_1A
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Titre 04_10_1A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_1A

No. Code Description Qty

1 23111008 ADHESIF 1

1 5753942 ADHÉSIF 1

1 5753731 ADHESIF 1

1 5752842 ADHESIF 1

1 5752934 ADHESIF 1

1 4107392A
SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 
ENGLISCH

1

1 4107390A
SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 
FRANZOESISCH

1

1 23130589 ADHESIF 1

1 4106792A SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 1

1 5752935 ADHESIF 1

1 23127542 ADHESIF 1

1 23127541 ADHESIF 1

1 23127516 ADHESIF 1

1 23127515 ADHESIF 1

1 5753723 ADHESIF 1

1 23129324 ADHESIF 1

2 4192151A SCHILD HOECHSTGESCHW. 20 KM/H 3

3 4197298A SCHILD HOECHSTGESCHW. 30 KM/H 3

4 5752631 ADHESIF 1

4 5753724 ADHESIF 1

4 5752968 ADHÉSIF 1

4 23129322 ADHÉSIF 1

4 5752595 HINWEISSCHILD LENKUNG FR 1

4 5752782 ADHÉSIF 1

4 4195851A HINWEISSCHILD LENKUNG GB 1

4 4195755A HINWEISSCHILD LENKUNG 1 NL 1

4 4102287A ADHÉSIF 1

4 2301375A ADHÉSIF 1

4 5752581 ADHÉSIF 1

4 4102273A ADHÉSIF 1

4 23130586 ADHÉSIF 1

4 4195674A HINWEISSCHILD LENKUNG 1 D 1

4 4102270A ADHÉSIF 1

4 23125735 ADHESIF 1

5 5753683 ADHESIF 1

5 5753686 ADHESIF 1

5 5753689 ADHESIF 1

5 5753725 ADHESIF 1

5 5753695 ADHESIF 1

5 5753697 ADHESIF 1

5 5753729 ADHESIF 1

5 5753691 ADHESIF 1

5 5753679 ADHESIF 1

5 5753940 ADHÉSIF 1

5 5753676 ADHESIF 1

5 5753677 ADHESIF 1
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5 5753656 ADHESIF 1

5 5753624 ADHESIF 1

5 5753628 ADHESIF 1

5 5753653 ADHESIF 1

6 5753678 ADHESIF 1

6 5753941 ADHÉSIF 1

6 5753726 ADHESIF 1

6 5753625 Wartungsplan AS600 / DE 1

6 5753698 ADHESIF 1

6 5753627 ADHESIF 1

6 5753694 ADHESIF 1

6 5753730 ADHESIF 1

6 5753652 ADHESIF 1

6 5753692 ADHESIF 1

6 5753675 ADHESIF 1

6 5753684 ADHESIF 1

6 5753680 ADHESIF 1

6 5753687 ADHESIF 1

6 5753654 ADHESIF 1

6 5753688 ADHESIF 1

7 23128113 SCHILD JAEHRLICHE PRUEFUNG - MECALAC - 1

8 4192552A SCHILD UVV-PLAKETTE 1

9 23128853 SYMBOLSCHILD GEFAHRENBEREICH 2

9 5752770 SYMBOLSCHILD GEFAHRENBEREICH 3

10 4120875A SYMBOLSCHILD BETRIEBSANLEITUNG 1

10 5752772 SYMBOLSCHILD BETRIEBSANLEITUNG 1

11 4198149A SYMBOLSCHILD OEFF.NUR BEI STEH.MOTOR 1

11 5752769 SYMBOLSCHILD OEFF.NUR BEI STEH.MOTOR 1

12 5753298 Warnschild ECE69 1

13 4102162A SYMBOLSCHILD SCHAUFEL-SCHAUFELARM 1

14 4108694A SYMBOLSCHILD VERZURROESE 4

15 4184985A  SCHILD SCHALLLEISTUNGSPEGEL 100 1

16 4187547A SYMBOLSCHILD SCHWENKEN 1

17 4198227A SYMBOLSCHILD LASTHAKEN 4

18 5753520 ADHÉSIF 1

19 5753553 SYMBOLSCHILD - BATTERIE TRENNEN 1

20 5753738 ADHÉSIF 1

21 5753791 ADHÉSIF 1

22 5753808 ADHÉSIF 1

23 5753809 ADHÉSIF 1

5752553 ADHESIF 1

5752575 HINWEISSCHILD LENKUNG D 1

5752589 ADHESIF 1

5752601 HINWEISSCHILD LENKUNG NL 1

5752625 ADHESIF 1

5752630 ADHESIF 1

5753626 ADHESIF 1

5753681 ADHESIF 1

5753682 ADHESIF 1

5753685 ADHESIF 1
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5753696 ADHESIF 1

5753733 ADHESIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_1A
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04_10_1A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_1A
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Titre 04_10_1A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_1A

No. Code Description Qty

4 5753682 ADHESIF 1

4 5753733 ADHESIF 1

4 5753696 ADHESIF 1

4 5753685 ADHESIF 1

4 5753626 ADHESIF 1

4 5752630 ADHESIF 1

4 5752625 ADHESIF 1

4 5752601 HINWEISSCHILD LENKUNG NL 1

4 5752589 ADHESIF 1

4 5752575 HINWEISSCHILD LENKUNG D 1

4 5752553 ADHESIF 1

5 5753681 ADHESIF 1

2301375A ADHÉSIF 1

23111008 ADHESIF 1

23125735 ADHESIF 1

23127515 ADHESIF 1

23127516 ADHESIF 1

23127541 ADHESIF 1

23127542 ADHESIF 1

23128113 SCHILD JAEHRLICHE PRUEFUNG - MECALAC - 1

23128853 SYMBOLSCHILD GEFAHRENBEREICH 2

23129322 ADHÉSIF 1

23129324 ADHESIF 1

23130586 ADHÉSIF 1

23130589 ADHESIF 1

4102162A SYMBOLSCHILD SCHAUFEL-SCHAUFELARM 1

4102270A ADHÉSIF 1

4102273A ADHÉSIF 1

4102287A ADHÉSIF 1

4106792A SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 1

4107390A
SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 
FRANZOESISCH

1

4107392A
SCHILD SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 
ENGLISCH

1

4108694A SYMBOLSCHILD VERZURROESE 4

4120875A SYMBOLSCHILD BETRIEBSANLEITUNG 1

4184985A  SCHILD SCHALLLEISTUNGSPEGEL 100 1

4187547A SYMBOLSCHILD SCHWENKEN 1

4192151A SCHILD HOECHSTGESCHW. 20 KM/H 3

4192552A SCHILD UVV-PLAKETTE 1

4195674A HINWEISSCHILD LENKUNG 1 D 1

4195755A HINWEISSCHILD LENKUNG 1 NL 1

4195851A HINWEISSCHILD LENKUNG GB 1

4197298A SCHILD HOECHSTGESCHW. 30 KM/H 3

4198149A SYMBOLSCHILD OEFF.NUR BEI STEH.MOTOR 1

4198227A SYMBOLSCHILD LASTHAKEN 4

5752581 ADHÉSIF 1

5752595 HINWEISSCHILD LENKUNG FR 1
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5752631 ADHESIF 1

5752769 SYMBOLSCHILD OEFF.NUR BEI STEH.MOTOR 1

5752770 SYMBOLSCHILD GEFAHRENBEREICH 3

5752772 SYMBOLSCHILD BETRIEBSANLEITUNG 1

5752782 ADHÉSIF 1

5752842 ADHESIF 1

5752934 ADHESIF 1

5752935 ADHESIF 1

5752968 ADHÉSIF 1

5753298 Warnschild ECE69 1

5753520 ADHÉSIF 1

5753553 SYMBOLSCHILD - BATTERIE TRENNEN 1

5753624 ADHESIF 1

5753625 Wartungsplan AS600 / DE 1

5753627 ADHESIF 1

5753628 ADHESIF 1

5753652 ADHESIF 1

5753653 ADHESIF 1

5753654 ADHESIF 1

5753656 ADHESIF 1

5753675 ADHESIF 1

5753676 ADHESIF 1

5753677 ADHESIF 1

5753678 ADHESIF 1

5753679 ADHESIF 1

5753680 ADHESIF 1

5753683 ADHESIF 1

5753684 ADHESIF 1

5753686 ADHESIF 1

5753687 ADHESIF 1

5753688 ADHESIF 1

5753689 ADHESIF 1

5753691 ADHESIF 1

5753692 ADHESIF 1

5753694 ADHESIF 1

5753695 ADHESIF 1

5753697 ADHESIF 1

5753698 ADHESIF 1

5753723 ADHESIF 1

5753724 ADHESIF 1

5753725 ADHESIF 1

5753726 ADHESIF 1

5753729 ADHESIF 1

5753730 ADHESIF 1

5753731 ADHESIF 1

5753738 ADHÉSIF 1

5753791 ADHÉSIF 1

5753808 ADHÉSIF 1

5753809 ADHÉSIF 1

5753940 ADHÉSIF 1
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5753941 ADHÉSIF 1

5753942 ADHÉSIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_1A
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04_10_2A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_2A
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Titre 04_10_2A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_2A

No. Code Description Qty

1 5752296 ADHESIF 1

2 5753474 ADHESIF 2

3 5753475 Schriftzug - MECALAC - L=466 1

4 5753622 ADHESIF 2

5 5753623 Schriftzug -AS600- Motorhaube 1

6 5753629 ADHÉSIF 1

7 5753631 ADHÉSIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_2A
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04_10_2A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_2A
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Titre 04_10_2A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_2A

No. Code Description Qty

5752296 ADHESIF 1

5753474 ADHESIF 2

5753475 Schriftzug - MECALAC - L=466 1

5753622 ADHESIF 2

5753623 Schriftzug -AS600- Motorhaube 1

5753629 ADHÉSIF 1

5753631 ADHÉSIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_2A
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04_10_3A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_3A
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Titre 04_10_3A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_3A

No. Code Description Qty

1 23101866 SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

1 23105988 Schild Bremse Ausgleichsbeh. D, I 1

1 23106246 SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

1 23128931 ADHESIF 1

1 23129293 ADHESIF 1

1 23129323 ADHESIF 1

1 23130587 ADHESIF 1

1 4102985A SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

1 5752843 ADHESIF 1

1 5753722 ADHESIF 1

1 5753732 ADHESIF 1

1 5752964 ADHÉSIF 1

2 5751567 ADHESIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_3A
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04_10_3A - KLEBSTOFF – AS600_5401691_04_10_3A
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Titre 04_10_3A - KLEBSTOFF AS600_5401691_04_10_3A

No. Code Description Qty

23101866 SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

23105988 Schild Bremse Ausgleichsbeh. D, I 1

23106246 SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

23128931 ADHESIF 1

23129293 ADHESIF 1

23129323 ADHESIF 1

23130587 ADHESIF 1

4102985A SCHILD BREMSE AUSGLEICHSBEHAELTER 1

5751567 ADHESIF 1

5752843 ADHESIF 1

5752964 ADHÉSIF 1

5753722 ADHESIF 1

5753732 ADHESIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_10_3A
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2038-0-010-A - SAUT DE PIVOT – AS600_5401691_04_40_1A
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Titre 2038-0-010-A - SAUT DE PIVOT AS600_5401691_04_40_1A

No. Code Description Qty

1 5753794 ADHÉSIF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_04_40_1A
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06 - ZUBEHÖR – AS600_5401691_06
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Titre 06 - ZUBEHÖR AS600_5401691_06

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_06_25_1A

06_25_1A - GODET CHARGEUR SANS DENTS 1

2
AS600_5401691
_06_25_2A

06_25_2A - GODET CHARGEUR SANS DENTS 1

3
AS600_5401691
_06_26_1A

06_26_1A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS 1

4
AS600_5401691
_06_26_2A

06_26_2A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS 1

5
AS600_5401691
_06_40_1A

06_40_1A - GODET 4X1 1

6
AS600_5401691
_06_40_2A

06_40_2A - GODET 4X1 1

7
AS600_5401691
_06_41_1A

06_41_1A - GODET 4X1 1

8
AS600_5401691
_06_50_1A

06_50_1A - PLATINE DE MANUTENTION AVEC 
CROCHET

1

9
AS600_5401691
_06_51_1A

06_51_1A - PLATINE 1

10
AS600_5401691
_06_60_1A

06_60_1A - LÈVE PALETTE 1

11
AS600_5401691
_06_70_1A

06_70_1A - CONTRE-LAME 1

12
AS600_5401691
_06_80_1A

06_80_1A - PROTÈGE GODET 1

13
AS600_5401691
_06_90_1A

06_90_1A - CALE DE ROUE 1

14
AS600_5401691
_06_91_1A

06_91_1A - ABSCHLEPPKUPPLUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06
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06_25_1A - GODET CHARGEUR SANS DENTS – AS600_5401691_06_25_1A
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Titre 06_25_1A - GODET CHARGEUR SANS DENTS AS600_5401691_06_25_1A

No. Code Description Qty

1 8529055 CHARGEUR GODET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_25_1A
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06_25_2A - GODET CHARGEUR SANS DENTS – AS600_5401691_06_25_2A
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Titre 06_25_2A - GODET CHARGEUR SANS DENTS AS600_5401691_06_25_2A

No. Code Description Qty

1 8529072 CHARGEUR GODET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_25_2A
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06_26_1A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS – AS600_5401691_06_26_1A



Copyright © MECALAC 2021             97/667

Titre 06_26_1A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS AS600_5401691_06_26_1A

No. Code Description Qty

1 8829019 CHARGEUR GODET 1

2 4156950A SCHAUFELZAHN 411F 6

3 4156951A HUELSE 6

4 4156952A SICHERUNGSBLECH 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_26_1A
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06_26_2A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS – AS600_5401691_06_26_2A



Copyright © MECALAC 2021             99/667

Titre 06_26_2A - GODET CHARGEUR AVEC DENTS AS600_5401691_06_26_2A

No. Code Description Qty

1 8829020 CHARGEUR GODET 1

2 4156950A SCHAUFELZAHN 411F 6

3 4156951A HUELSE 6

4 4156952A SICHERUNGSBLECH 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_26_2A
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06_40_1A - GODET 4X1 – AS600_5401691_06_40_1A
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Titre 06_40_1A - GODET 4X1 AS600_5401691_06_40_1A

No. Code Description Qty

1 8829033 GODET 1

2 8529074 GODET 1

3 8829034 GODET 1

4 8529075 GODET 1

5 23115740 BOLZEN 2

6 23115742 BOLZEN 2

7 23115833 DISTANZSCHEIBE 4

8 23115834 BOLZEN 2

9 4197352A DECKPLATTE GD 2D 2

10 4198324A SCHELLE 217,2/17,2 PPH 2

11 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

12 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 6

13 23118382 SENKSCHRAUBE - M16x 50 - 10.9 18

14 3074811 DRAP 1

15 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 18

16 7309033A SCHEIBE - 16 - 18

17 23110350 BRONZEBUCHSE 4

18 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 2

19 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 12

20 7309129A SCHEIBE - 10 - 12

21 7342037A SICHERUNGSRING  40 x 1,75 2

22 3074182 DRAP 1

23 4156950A SCHAUFELZAHN 411F 5

24 4156951A HUELSE 5

25 4156952A SICHERUNGSBLECH 5

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_40_1A
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06_40_2A - GODET 4X1 – AS600_5401691_06_40_2A



Copyright © MECALAC 2021            103/667

Titre 06_40_2A - GODET 4X1 AS600_5401691_06_40_2A

No. Code Description Qty

1 23115651 HYDRAULIKZYLINDER 2

2 23115978 FUSIL 4

3 23116190 TIGE DE PISTON 1

4 23121307 LOGEMENT DE CYLINDRE 1

5 23122001 DICHTSATZ 1

6 7042803A SCHMIERNIPPEL AM 6X1 3

7 23117176 BLENDE 1

8 23121369 STECK-KUPPLUNGSMUFFE FLACHDICHTEND 2

9 4156634A VERSCHRAUBUNG GE 12-PLM-ED 4

10 4177394A VERSCHRAUBUNG ET 12-PL 2

11 4195521A STAUBKAPPE 2

12 5695729A VERSCHRAUBUNG SV 12-PL 2

13 23114714 SCHLAUCHLEITUNG 2

14 4109600A SCHLAUCHLEITUNG 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_40_2A
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06_41_1A - GODET 4X1 – AS600_5401691_06_41_1A
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Titre 06_41_1A - GODET 4X1 AS600_5401691_06_41_1A

No. Code Description Qty

1 8829021 GODET 1

2 8529059 GODET 1

3 8829037 GODET 1

4 8529076 GODET 1

5 23115740 BOLZEN 2

6 23115742 BOLZEN 2

7 23115833 DISTANZSCHEIBE 4

8 23115834 BOLZEN 2

9 4197352A DECKPLATTE GD 2D 2

10 4198324A SCHELLE 217,2/17,2 PPH 2

11 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

12 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 6

13 23118382 SENKSCHRAUBE - M16x 50 - 10.9 18

14 3074811 DRAP 1

15 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 18

16 7309033A SCHEIBE - 16 - 18

17 23110350 BRONZEBUCHSE 4

18 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 2

19 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 12

20 7309129A SCHEIBE - 10 - 12

21 7342037A SICHERUNGSRING  40 x 1,75 2

22 3074182 DRAP 1

23 4156950A SCHAUFELZAHN 411F 5

24 4156951A HUELSE 5

25 4156952A SICHERUNGSBLECH 5

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_41_1A
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06_50_1A - PLATINE DE MANUTENTION AVEC CROCHET – AS600_5401691_06_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            107/667

Titre 06_50_1A - PLATINE DE MANUTENTION AVEC CROCHET
AS600_5401691_06_50_1A

No. Code Description Qty

1 6623310 PLANCHE AVEC CROCHET 1

2 3836519 PLAQUE DE FIXATION 1

3 3836995 TRANSPORTEUR 1

4 2300184A WIRBELHAKEN WHS 10-8 1

5 4197349A SCHAEKEL 3/4″″ 1

6 7092939A SKT.-SCHRAUBE M20X70-8.8 6

7 7256982A SECHSKANTMUTTER - M 20 - 6

8 7309130A SCHEIBE - 20 - 12

9 5620367 PLANCHE AVEC CROCHET 1

10 3834689 ASSIETTE AVEC CROCHET 1

11 7009117A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 35 - 4

12 7309033A SCHEIBE - 16 - 4

13 4100031A CROCHET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_50_1A
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06_51_1A - PLATINE – AS600_5401691_06_51_1A



Copyright © MECALAC 2021            109/667

Titre 06_51_1A - PLATINE AS600_5401691_06_51_1A

No. Code Description Qty

1 5620375 CIRCUIT IMPRIMÉ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_51_1A
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06_60_1A - LÈVE PALETTE – AS600_5401691_06_60_1A
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Titre 06_60_1A - LÈVE PALETTE AS600_5401691_06_60_1A

No. Code Description Qty

1 8849022 PALETTES LEVE 1

2 8849027 PALETTES LEVE 1

3 4182652A GABELZINKE FEM2B 100x 45x1200 2

4 7092595A ZYLINDERSCHRAUBE - M16X 30 - 2

5 23127289 ARRETIERUNG KPL. 2

6 3836236 TRANSPORTEUR 1

7 3836934 TRANSPORTEUR 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_60_1A
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06_70_1A - CONTRE-LAME – AS600_5401691_06_70_1A
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Titre 06_70_1A - CONTRE-LAME AS600_5401691_06_70_1A

No. Code Description Qty

1 6623177 ENSEMBLE CONTRE-LAME 1

2 3074551 CONTRE LAME 1

3 4240053 VISSER 9

4 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 9

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_70_1A
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06_80_1A - PROTÈGE GODET – AS600_5401691_06_80_1A
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Titre 06_80_1A - PROTÈGE GODET AS600_5401691_06_80_1A

No. Code Description Qty

1 4116429A ZUGFEDER 2

2 4161901C AUFHAENGEHAKEN 2

3 6623300 PROTECTION EN TÔLE 1

4 7098509A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 16 - 6

7 4136003C TRANSPORTEUR 1

8 4136004C TRANSPORTEUR 1

9 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 4

10 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 6

11 7330497A SCHEIBE - 6 - 16

12 6623301 PROTECTION EN TÔLE 1

13 6623284 PROTECTION EN TÔLE 1

14 23112299 KABELBINDER 10

15 23117053 BLINKPOSITIONSLEUCHTE RECHTS 1

16 23117054 BLINKPOSITIONSLEUCHTE LINKS 1

17 23123744 LAMPENHALTER LINKS 1

18 23123746 LAMPENHALTER RECHTS 1

19 7285767A SECHSKANTMUTTER - M 5 4

20 7374635A FEDERRING A 5 4

21 7391050A SCHEIBE - 5 4

22 23124829 KABELBAUM 1

23 4168227A STECKER 1

24 4104962A BUCHSENGEHAEUSE 3-POLIG DEUTSCH 2

25 4104963A VERRIEGELUNG 3-POLIG BUCHSE 2

26 4104961A BUCHSENKONTAKT DEUTSCH 6

27 5080099
LOGEMENT DE BROCHES ALLEMAND EN FORME DE
V À 3 BROCHES

2

28 5080100 LOQUET ALLEMAND 3 BROCHES 2

29 5090107 CONTACT PIN ALLEMAND 0.75-2.0² 2

30 6623285 PROTECTION EN TÔLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_80_1A
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06_90_1A - CALE DE ROUE – AS600_5401691_06_90_1A
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Titre 06_90_1A - CALE DE ROUE AS600_5401691_06_90_1A

No. Code Description Qty

1 6623396 CAL 1

2 23116465 MAGNET 1

3 23116466 MAGNET 1

4 3074473 TRANSPORTEUR 2

5 4290008 VISSER 1

6 7009153A VIS 1

7 7086280A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 25 - 2

8 7095970A SCHEIBE - 5 - 1

9 7305092A SCHEIBE - 6 - 2

10 7330497A SCHEIBE - 6 - 1

11 7374635A FEDERRING A 5 1

12 7388514A FEDERRING A 6 1

13 7389123A SCHEIBE - 6,4 - 9

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_90_1A
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06_91_1A - ABSCHLEPPKUPPLUNG – AS600_5401691_06_91_1A



Copyright © MECALAC 2021            119/667

Titre 06_91_1A - ABSCHLEPPKUPPLUNG AS600_5401691_06_91_1A

No. Code Description Qty

1 3071640 Distanzplatte 1

2 3072171 SUPPORT 1

3 4184429A STECKDOSE 7-POLIG 1

4 5010198 RÉSERVOIR ÉQUIPÉ 1

5 7005038A ZYLINDERSCHRAUBE 3

6 7007602A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X150 - 4

7 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 3

8 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 4

9 7309033A SCHEIBE - 16 - 4

10 7317664A SCHEIBE - 17 - 4

11 7391050A SCHEIBE - 5 6

12 23111691 ATTELAGE DE REMORQUE 1

13 3070850 ESPACEUR 1

14 3072020 TRANSPORTEUR 1

15 4184243A SCHUTZKAPPE OVAL 1

16 7009274A VIS 3

17 7095487A SCHEIBE - 14 - 4

18 7097296A VIS 4

19 23130808 CLIGNOTANT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_91_1A
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06_91_1A - ABSCHLEPPKUPPLUNG – AS600_5401691_06_91_1A
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Titre 06_91_1A - ABSCHLEPPKUPPLUNG AS600_5401691_06_91_1A

No. Code Description Qty

23111691 ATTELAGE DE REMORQUE 1

23130808 CLIGNOTANT 1

3070850 ESPACEUR 1

3071640 Distanzplatte 1

3072020 TRANSPORTEUR 1

3072171 SUPPORT 1

4184243A SCHUTZKAPPE OVAL 1

4184429A STECKDOSE 7-POLIG 1

5010198 RÉSERVOIR ÉQUIPÉ 1

7005038A ZYLINDERSCHRAUBE 3

7007602A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X150 - 4

7009274A VIS 3

7095487A SCHEIBE - 14 - 4

7097296A VIS 4

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 3

7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 4

7309033A SCHEIBE - 16 - 4

7317664A SCHEIBE - 17 - 4

7391050A SCHEIBE - 5 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_06_91_1A
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10 - VERBRENNUNGSMOTOR – AS600_5401691_10
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Titre 10 - VERBRENNUNGSMOTOR AS600_5401691_10

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_10_10_1A

10_10_1A - DIESEL MOTOR 1

2
AS600_5401691
_10_10_2A

10_10_2A - DIESEL MOTOR 1

3
AS600_5401691
_10_11_1A

10_11_1A - MOTEUR THERMIQUE 1

4
AS600_5401691
_10_20_1A

10_20_1A - AUSPUFFSYSTEM / AUSPUFFTOPF 1

5
AS600_5401691
_10_30_1A

10_30_1A - MOTORBEFESTIGUNG 1

6
AS600_5401691
_10_40_1A

10_40_1A - LUFTFILTER 1

7
AS600_5401691
_10_50_1A

10_50_1A - MOTORKUPPLUNG / HYDRAULISCHE 
PUMPE

1

8
AS600_5401691
_10_60_1A

10_60_1A - KÜHLERANLAGE 1

9
AS600_5401691
_10_62_1A

10_62_1A - KÜHLERKREISLAUF 1

10
AS600_5401691
_10_65_1A

10_65_1A - KÜHLER (WASSER - ÖL - LUFT) 1

11
AS600_5401691
_10_70_1A

10_70_1A - KRAFTSTOFFBEHÄLTER 1

12
AS600_5401691
_10_75_1A

10_75_1A - KRAFSTOFFANLAGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10
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10_10_1A - DIESEL MOTOR – AS600_5401691_10_10_1A
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Titre 10_10_1A - DIESEL MOTOR AS600_5401691_10_10_1A

No. Code Description Qty

1 5370723 Motor Deutz TCD2.2 Stufe V / 36,4kw 1

2 537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

3 537A0395 SUPPORT 1

4 537A0394 DÉCOUPER 1

5 537A0513 SUPPORT 1

6 537A0514 SUPPORT 1

7 23133340 KRAFTSTOFFFOERDERPUMPE 1

8 537A0396 SUPPORT 1

9 537A0389 DÉTECTEUR + CÂBLE 1

10 4195130A BOCHUMER STUTZEN 1

11 7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

12 23135198 ALTERNATEUR 1

13 23134031 ANLASSER 1

14 23134808 COURROIE D'ENTRAINEMENT 1

15 537A0415 VERSCHL.STOPFEN 1

16 23135202 JOINT 1

17 537A0350 TEMPERATURFÜHLER 1

18 537A0413 SENSOR 2

19 23135210 VISSER 2

20 23135205 CAPTEUR 1

21 23135206 JOINT TORIQUE 1

22 23110685 VISSER 1

23 23135207 CAPTEUR 1

24 537A0414 FÜLHER 2

25 537A0517 O-RING 2

26 23133592 ANBAUFLANSCH NEBENABTRIEB 1

27 23133590 O-RING 1

28 23135200 BOÎTE DE VITESSES 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_10_1A
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10_10_1A - DIESEL MOTOR – AS600_5401691_10_10_1A
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Titre 10_10_1A - DIESEL MOTOR AS600_5401691_10_10_1A

No. Code Description Qty

23110685 VISSER 1

23133340 KRAFTSTOFFFOERDERPUMPE 1

23133590 O-RING 1

23133592 ANBAUFLANSCH NEBENABTRIEB 1

23134031 ANLASSER 1

23134808 COURROIE D'ENTRAINEMENT 1

23135198 ALTERNATEUR 1

23135200 BOÎTE DE VITESSES 1

23135202 JOINT 1

23135205 CAPTEUR 1

23135206 JOINT TORIQUE 1

23135207 CAPTEUR 1

23135210 VISSER 2

4195130A BOCHUMER STUTZEN 1

5370723 Motor Deutz TCD2.2 Stufe V / 36,4kw 1

537A0350 TEMPERATURFÜHLER 1

537A0389 DÉTECTEUR + CÂBLE 1

537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

537A0394 DÉCOUPER 1

537A0395 SUPPORT 1

537A0396 SUPPORT 1

537A0413 SENSOR 2

537A0414 FÜLHER 2

537A0415 VERSCHL.STOPFEN 1

537A0513 SUPPORT 1

537A0514 SUPPORT 1

537A0517 O-RING 2

7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_10_1A
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10_10_2A - DIESEL MOTOR – AS600_5401691_10_10_2A
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Titre 10_10_2A - DIESEL MOTOR AS600_5401691_10_10_2A

No. Code Description Qty

1 5370777 MOTEUR ÉQUIPÉ 1

2 537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

3 537A0395 SUPPORT 1

4 537A0394 DÉCOUPER 1

5 537A0513 SUPPORT 1

6 537A0514 SUPPORT 1

7 23133340 KRAFTSTOFFFOERDERPUMPE 1

8 537A0396 SUPPORT 1

9 537A0389 DÉTECTEUR + CÂBLE 1

10 4195130A BOCHUMER STUTZEN 1

11 7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

12 23135198 ALTERNATEUR 1

13 23134031 ANLASSER 1

14 23134808 COURROIE D'ENTRAINEMENT 1

15 537A0415 VERSCHL.STOPFEN 1

16 23135202 JOINT 1

17 537A0350 TEMPERATURFÜHLER 1

18 537A0413 SENSOR 2

19 23135210 VISSER 2

20 23135205 CAPTEUR 1

21 23135206 JOINT TORIQUE 1

22 23110685 VISSER 1

23 23135200 BOÎTE DE VITESSES 1

24 537A0414 FÜLHER 2

25 537A0517 O-RING 2

26 23133592 ANBAUFLANSCH NEBENABTRIEB 1

27 23133590 O-RING 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_10_2A
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10_10_2A - DIESEL MOTOR – AS600_5401691_10_10_2A
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Titre 10_10_2A - DIESEL MOTOR AS600_5401691_10_10_2A

No. Code Description Qty

23110685 VISSER 1

23133340 KRAFTSTOFFFOERDERPUMPE 1

23133590 O-RING 1

23133592 ANBAUFLANSCH NEBENABTRIEB 1

23134031 ANLASSER 1

23134808 COURROIE D'ENTRAINEMENT 1

23135198 ALTERNATEUR 1

23135200 BOÎTE DE VITESSES 1

23135202 JOINT 1

23135205 CAPTEUR 1

23135206 JOINT TORIQUE 1

23135210 VISSER 2

4195130A BOCHUMER STUTZEN 1

5370777 MOTEUR ÉQUIPÉ 1

537A0350 TEMPERATURFÜHLER 1

537A0389 DÉTECTEUR + CÂBLE 1

537A0393 FILTRE À CARBURANT 1

537A0394 DÉCOUPER 1

537A0395 SUPPORT 1

537A0396 SUPPORT 1

537A0413 SENSOR 2

537A0414 FÜLHER 2

537A0415 VERSCHL.STOPFEN 1

537A0513 SUPPORT 1

537A0514 SUPPORT 1

537A0517 O-RING 2

7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_10_2A
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10_11_1A - MOTEUR THERMIQUE – AS600_5401691_10_11_1A
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Titre 10_11_1A - MOTEUR THERMIQUE AS600_5401691_10_11_1A

No. Code Description Qty

1 3835438 SCHUTZBLECH 1

2 4154928A MASSEBAND 1

3 4187918A ROHRSCHELLE RSGU 1.15/15 1

4 4290121 Zylinderschraube - M 5x 16 - 8.8-A2B 3

5 7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 1

6 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 2

7 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 1

8 7309129A SCHEIBE - 10 - 1

9 7330497A SCHEIBE - 6 - 2

10 7391050A SCHEIBE - 5 3

11 7391609A SCHEIBE - 10 - 1

12 5370834 ORDONNANCE 1

13 5370820 ORDONNANCE 1

14 4109791A ROHRSCHELLE RSGU 1.18/20 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_11_1A


Copyright © MECALAC 2021            134/667

10_20_1A - AUSPUFFSYSTEM / AUSPUFFTOPF – AS600_5401691_10_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            135/667

Titre 10_20_1A - AUSPUFFSYSTEM / AUSPUFFTOPF AS600_5401691_10_20_1A

No. Code Description Qty

1 2270142 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2 2270175 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

3 3835915 Endrohr geschw. 1

4 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

5 7309046A SCHEIBE - 8 - 4

6 5600258 DICHTRING 1

7 23134681 SERRER 1

8 2270200 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

9 2270188 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

10 4691504 ROHRSCHELLE 1

11 7097445A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 50 - 1

12 7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 1

13 7309129A SCHEIBE - 10 - 1

14 3836701 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

15 2270201 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

16 2270193 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

17 3836704 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

18 5141075 ANNEAU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_20_1A
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10_20_1A - AUSPUFFSYSTEM / AUSPUFFTOPF – AS600_5401691_10_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            137/667

Titre 10_20_1A - AUSPUFFSYSTEM / AUSPUFFTOPF AS600_5401691_10_20_1A

No. Code Description Qty

2270142 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2270175 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2270188 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2270193 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2270200 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

2270201 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

23134681 SERRER 1

3835915 Endrohr geschw. 1

3836701 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

3836704 TUYAU D'ÉCHAPPEMENT 1

4691504 ROHRSCHELLE 1

5141075 ANNEAU 1

5600258 DICHTRING 1

7097445A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 50 - 1

7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 1

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

7309046A SCHEIBE - 8 - 4

7309129A SCHEIBE - 10 - 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_20_1A
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10_30_1A - MOTORBEFESTIGUNG – AS600_5401691_10_30_1A



Copyright © MECALAC 2021            139/667

Titre 10_30_1A - MOTORBEFESTIGUNG AS600_5401691_10_30_1A

No. Code Description Qty

1 3073111 MOTORHALTER HINTEN RECHTS 1

2 3073113 MOTORHALTER VORNE RECHTS 1

3 3836083 SUPPORT 1

4 5140578 MONTAGE METAL 60SH 3

5 7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 3

6 7088527A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 40 - 10

7 7091607A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 40 - 2

8 7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 6

10 7309032A SCHEIBE - 13 - 13

11 7309129A SCHEIBE - 10 - 12

12 7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 4

7274682A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 10 6

7309050A SCHEIBE - 12 - 10

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_30_1A
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10_30_1A - MOTORBEFESTIGUNG – AS600_5401691_10_30_1A



Copyright © MECALAC 2021            141/667

Titre 10_30_1A - MOTORBEFESTIGUNG AS600_5401691_10_30_1A

No. Code Description Qty

8 7274682A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 10 6

10 7309050A SCHEIBE - 12 - 10

3073111 MOTORHALTER HINTEN RECHTS 1

3073113 MOTORHALTER VORNE RECHTS 1

3836083 SUPPORT 1

5140578 MONTAGE METAL 60SH 3

7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 4

7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 3

7088527A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 40 - 10

7091607A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 40 - 2

7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 6

7309032A SCHEIBE - 13 - 13

7309129A SCHEIBE - 10 - 12

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_30_1A
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10_40_1A - LUFTFILTER – AS600_5401691_10_40_1A



Copyright © MECALAC 2021            143/667

Titre 10_40_1A - LUFTFILTER AS600_5401691_10_40_1A

No. Code Description Qty

1 1500276 DURIT 1

2 1500290 DURIT 1

3 4119915A SCHLAUCHSCHELLE 77- 95 2

4 4691688 COLLIER 2

5 4750965 CONNECTEUR 1

6 5130268 WARTUNGSANZEIGER 1

7 6050246 FILTRE À AIR 1

8 7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 2

9 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

10 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

11 23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

12 23107552 SICHERHEITSPATRONE 1

13 0 0 1

14 3074334 SUPPORT 1

15 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

16 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 2

17 7386282A SCHEIBE - 8,4 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_40_1A
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10_40_1A - LUFTFILTER – AS600_5401691_10_40_1A
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Titre 10_40_1A - LUFTFILTER AS600_5401691_10_40_1A

No. Code Description Qty

0 0 1

1500276 DURIT 1

1500290 DURIT 1

23107551 LUFTFILTEREINSATZ 1

23107552 SICHERHEITSPATRONE 1

3074334 SUPPORT 1

4119915A SCHLAUCHSCHELLE 77- 95 2

4691688 COLLIER 2

4750965 CONNECTEUR 1

5130268 WARTUNGSANZEIGER 1

6050246 FILTRE À AIR 1

7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 2

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

7386282A SCHEIBE - 8,4 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_40_1A
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10_50_1A - MOTORKUPPLUNG / HYDRAULISCHE PUMPE – AS600_5401691_10_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            147/667

Titre 10_50_1A - MOTORKUPPLUNG / HYDRAULISCHE PUMPE
AS600_5401691_10_50_1A

No. Code Description Qty

1 5010232 ACCOUPLEMENT 1

2 23134805 FLANSCH 1

3 23134806 KLEMMNABE 1

4 23134807 ANBAUFLANSCH 1

5 4290022 VIS 18

6 4290088 VIS 2

7 3074094 SUPPORT 1

7095528A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 25 - 18

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_50_1A
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10_50_1A - MOTORKUPPLUNG / HYDRAULISCHE PUMPE – AS600_5401691_10_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            149/667

Titre 10_50_1A - MOTORKUPPLUNG / HYDRAULISCHE PUMPE
AS600_5401691_10_50_1A

No. Code Description Qty

5 7095528A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 25 - 18

23134805 FLANSCH 1

23134806 KLEMMNABE 1

23134807 ANBAUFLANSCH 1

3074094 SUPPORT 1

4290022 VIS 18

4290088 VIS 2

5010232 ACCOUPLEMENT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_50_1A
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10_60_1A - KÜHLERANLAGE – AS600_5401691_10_60_1A
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Titre 10_60_1A - KÜHLERANLAGE AS600_5401691_10_60_1A

No. Code Description Qty

1 1400281 Wasserschlauch Ausgleichstank L=750 1

2 1400283 TUYAU 1

3 1500257 DURIT 1

4 4116016A SCHLAUCHSCHELLE 155-180 2

5 4148547A SCHLAUCHSCHELLE 8- 14 3

6 4691678 COLLIER 2

7 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

8 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

9 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

10 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_60_1A
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10_60_1A - KÜHLERANLAGE – AS600_5401691_10_60_1A
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Titre 10_60_1A - KÜHLERANLAGE AS600_5401691_10_60_1A

No. Code Description Qty

1400281 Wasserschlauch Ausgleichstank L=750 1

1400283 TUYAU 1

1500257 DURIT 1

4116016A SCHLAUCHSCHELLE 155-180 2

4148547A SCHLAUCHSCHELLE 8- 14 3

4691678 COLLIER 2

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_60_1A
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10_62_1A - KÜHLERKREISLAUF – AS600_5401691_10_62_1A



Copyright © MECALAC 2021            155/667

Titre 10_62_1A - KÜHLERKREISLAUF AS600_5401691_10_62_1A

No. Code Description Qty

1 1500226 DURIT 1

2 1500256 Formschlauch Ø60-Ø60-5, Aramidgewebe 1

3 1500258 DURIT 1

4 1500259 DURIT 1

5 1500279 Formschlauch Ø60-Ø60-5, Aramidgewebe 1

6 1500286 DURIT 1

7 1500287 Formschlauch Ø50-Ø48-6 1

8 1500288 DURIT 1

10 4691486 SCHELLE 10

11 4691489 SCHELLE 2

12 4691691 COLLIER 4

13 5782052 TUBE 1

14 5782206 TUYAU 1

15 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 4

16 7374634A FEDERRING A 8 4

4109588A ROHRSCHELLE 2

5782053 TUBE 1

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_62_1A
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10_62_1A - KÜHLERKREISLAUF – AS600_5401691_10_62_1A



Copyright © MECALAC 2021            157/667

Titre 10_62_1A - KÜHLERKREISLAUF AS600_5401691_10_62_1A

No. Code Description Qty

9 4109588A ROHRSCHELLE 2

14 5782053 TUBE 1

15 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 4

1500226 DURIT 1

1500256 Formschlauch Ø60-Ø60-5, Aramidgewebe 1

1500258 DURIT 1

1500259 DURIT 1

1500279 Formschlauch Ø60-Ø60-5, Aramidgewebe 1

1500286 DURIT 1

1500287 Formschlauch Ø50-Ø48-6 1

1500288 DURIT 1

4691486 SCHELLE 10

4691489 SCHELLE 2

4691691 COLLIER 4

5782052 TUBE 1

5782206 TUYAU 1

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 4

7374634A FEDERRING A 8 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_62_1A
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10_65_1A - KÜHLER (WASSER - ÖL - LUFT) – AS600_5401691_10_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            159/667

Titre 10_65_1A - KÜHLER (WASSER - ÖL - LUFT) AS600_5401691_10_65_1A

No. Code Description Qty

1 4691670 COLLIER 2

2 5370800 BLOC RADIATEUR 1

3 6160214 Kühlmittel Füllstandsensor 1

4 7008446A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 55 - 4

5 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 2

6 7309129A SCHEIBE - 10 - 2

7 5130181 CAPTEUR DE TEMPÉRATURE 1

8 5370838 BLOC RADIATEUR 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_65_1A
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10_65_1A - KÜHLER (WASSER - ÖL - LUFT) – AS600_5401691_10_65_1A
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Titre 10_65_1A - KÜHLER (WASSER - ÖL - LUFT) AS600_5401691_10_65_1A

No. Code Description Qty

4691670 COLLIER 2

5130181 CAPTEUR DE TEMPÉRATURE 1

5370800 BLOC RADIATEUR 1

5370838 BLOC RADIATEUR 1

6160214 Kühlmittel Füllstandsensor 1

7008446A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 55 - 4

7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_65_1A
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10_70_1A - KRAFTSTOFFBEHÄLTER – AS600_5401691_10_70_1A
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Titre 10_70_1A - KRAFTSTOFFBEHÄLTER AS600_5401691_10_70_1A

No. Code Description Qty

1 3836266 Kraftstofftank AS600 geschw. 1

2 5020269 Tankdeckel DV60 abschließbar und 1

3 5140712 SCHWINGMETALLPUFFER 3

4 5160569 JAUGE GASOIL 1

5 0 0 1

6 7091603A Sechskantschr.- M 5x 20 - 8.8-A2B 5

7 7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 6

8 7388513A SCHEIBE - 12 6

9 7391050A SCHEIBE - 5 5

10 7060623A VERSCHLUSSSCHRAUBE M 18X 1,5 1

11 7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_70_1A
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10_70_1A - KRAFTSTOFFBEHÄLTER – AS600_5401691_10_70_1A
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Titre 10_70_1A - KRAFTSTOFFBEHÄLTER AS600_5401691_10_70_1A

No. Code Description Qty

0 0 1

3836266 Kraftstofftank AS600 geschw. 1

5020269 Tankdeckel DV60 abschließbar und 1

5140712 SCHWINGMETALLPUFFER 3

5160569 JAUGE GASOIL 1

7060623A VERSCHLUSSSCHRAUBE M 18X 1,5 1

7091603A Sechskantschr.- M 5x 20 - 8.8-A2B 5

7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 6

7388513A SCHEIBE - 12 6

7391050A SCHEIBE - 5 5

7426631A DICHTRING A 18X 24 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_70_1A
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10_75_1A - KRAFSTOFFANLAGE – AS600_5401691_10_75_1A
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Titre 10_75_1A - KRAFSTOFFANLAGE AS600_5401691_10_75_1A

No. Code Description Qty

1 1400269 FLEXIBLE CARBURANT 1

2 1400270 FLEXIBLE CARBURANT 1

3 1400271 FLEXIBLE CARBURANT 1

4 1400277 FLEXIBLE CARBURANT 1

5 1400282 FLEXIBLE CARBURANT 1

6 2310030 RACCORD DE TUYAU SAE J2044 D12 1

7 3073913 SUPPORT 1

8 3073952 SUPPORT 1

9 4109791A ROHRSCHELLE RSGU 1.18/20 1

10 4138211A SCHLAUCHSCHELLE 13- 20 6

11 4156634A VERSCHRAUBUNG GE 12-PLM-ED 1

12 4700118 COUDE 1

13 4700214 WINKEL-SCHNELLKUPPLUNG 1

14 4750828 VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/M16X1,5-ED 3

15 7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 3

16 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

17 4290001 VISSER 4

18 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 1

19 7091607A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 40 - 4

20 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

21 7274682A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 10 4

22 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

23 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 1

24 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

25 7309129A SCHEIBE - 10 - 11

26 7330497A SCHEIBE - 6 - 2

27 7391050A SCHEIBE - 5 8

28 4700219 BANJO 1

29 4691435 SCHLAUCHSCHELLE 1

30 1400117 CARBURANT SOUPLE 1

7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 3

7018325A ZYLINDERSCHRAUBE - M 5X 20 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_75_1A
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10_75_1A - KRAFSTOFFANLAGE – AS600_5401691_10_75_1A
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Titre 10_75_1A - KRAFSTOFFANLAGE AS600_5401691_10_75_1A

No. Code Description Qty

15 7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 3

17 7018325A ZYLINDERSCHRAUBE - M 5X 20 4

1400117 CARBURANT SOUPLE 1

1400269 FLEXIBLE CARBURANT 1

1400270 FLEXIBLE CARBURANT 1

1400271 FLEXIBLE CARBURANT 1

1400277 FLEXIBLE CARBURANT 1

1400282 FLEXIBLE CARBURANT 1

2310030 RACCORD DE TUYAU SAE J2044 D12 1

3073913 SUPPORT 1

3073952 SUPPORT 1

4109791A ROHRSCHELLE RSGU 1.18/20 1

4138211A SCHLAUCHSCHELLE 13- 20 6

4156634A VERSCHRAUBUNG GE 12-PLM-ED 1

4290001 VISSER 4

4691435 SCHLAUCHSCHELLE 1

4700118 COUDE 1

4700214 WINKEL-SCHNELLKUPPLUNG 1

4700219 BANJO 1

4750828 VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/M16X1,5-ED 3

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 3

7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 1

7091607A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 40 - 4

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

7274682A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 10 4

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 11

7330497A SCHEIBE - 6 - 2

7391050A SCHEIBE - 5 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_10_75_1A
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21 - MECHANISCHES GETRIEBE – AS600_5401691_21
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Titre 21 - MECHANISCHES GETRIEBE AS600_5401691_21

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_21_10_1A

21_10_1A - BEFESTIGUNG ACHSBRUECKEND UND 
GETRIEB

1

2
AS600_5401691
_21_20_1A

21_20_1A - VORDERACHSE 1

3
AS600_5401691
_21_20_2A

21_20_2A - VORDERACHSE: WANNE 1

4
AS600_5401691
_21_20_3A

21_20_3A - VORDERACHSE: DIFFERENTIAL 1

5
AS600_5401691
_21_20_4A

21_20_4A - VORDERACHSE: ACHSE 1

6
AS600_5401691
_21_20_5A

21_20_5A - VORDERACHSE: BREMSE 1

7
AS600_5401691
_21_20_6A

21_20_6A - VORDERACHSE: LENKZYLINDER 1

8
AS600_5401691
_21_30_1A

21_30_1A - HINTERACHSE 1

9
AS600_5401691
_21_30_2A

KEY 1

9
AS600_5401691
_21_31_1A

1

10
AS600_5401691
_21_31_2A

21_31_2A - PONT ARRIÈRE : DIFFÉRENTIEL 1

10
AS600_5401691
_21_30_3A

REAR AXLE: DIFFERENTIAL 1

11
AS600_5401691
_21_30_4A

FRONT AXLE: AXLE 1

11
AS600_5401691
_21_31_3A

21_31_3A - PONT ARRIÈRE : ESSIEU 1

12
AS600_5401691
_21_31_4A

21_31_4A - PONT AVANT : VÉRIN DE DIRECTION 1

12
AS600_5401691
_21_30_5A

BEFORE BRIDGE: JACK MANAGEMENT 1

13
AS600_5401691
_21_30_6A

REAR AXLE: TRANSFER CASE 1

13
AS600_5401691
_21_31_5A

21_31_5A - PONT ARRIÈRE : BOÎTE DE TRANSFERT 1

14
AS600_5401691
_21_50_1A

21_50_1A - RÄDER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21
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21_10_1A - BEFESTIGUNG ACHSBRUECKEND UND GETRIEB – AS600_5401691_21_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            173/667

Titre 21_10_1A - BEFESTIGUNG ACHSBRUECKEND UND GETRIEB
AS600_5401691_21_10_1A

No. Code Description Qty

1 3835986 SUPPORT 1

2 3835987 Stützzylinderlagerung rechts 1

3 4192081A BUNDBUCHSE 2

4 4310108 AXE 2

5 5010236 TRANSMISSION 1

6 7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 2

7 7060854A SECHSKANTSCHRAUBE - M20X200 - 4

8 7086348A VIS 4

9 7256982A SECHSKANTMUTTER - M 20 - 8

10 7342040A SICHERUNGSRING 4

11 23104480 AXE 1

12 23104496L PLAQUE 4

13 7393474A SCHEIBE - 20 - 16

14 7031143A VIS 6

15 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 12

16 4380466 VIS 4

17 7018183A VIS 4

18 3074565 ENTRÉE 2

23104496 PLATE 4

5010227 TRANSMISSION 1

7097928A VIEW 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_10_1A
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21_10_1A - BEFESTIGUNG ACHSBRUECKEND UND GETRIEB – AS600_5401691_21_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            175/667

Titre 21_10_1A - BEFESTIGUNG ACHSBRUECKEND UND GETRIEB
AS600_5401691_21_10_1A

No. Code Description Qty

5 5010227 TRANSMISSION 1

8 7097928A VIEW 4

12 23104496 PLATE 4

23104480 AXE 1

23104496L PLAQUE 4

3074565 ENTRÉE 2

3835986 SUPPORT 1

3835987 Stützzylinderlagerung rechts 1

4192081A BUNDBUCHSE 2

4310108 AXE 2

4380466 VIS 4

5010236 TRANSMISSION 1

7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 2

7018183A VIS 4

7031143A VIS 6

7060854A SECHSKANTSCHRAUBE - M20X200 - 4

7086348A VIS 4

7256982A SECHSKANTMUTTER - M 20 - 8

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 12

7342040A SICHERUNGSRING 4

7393474A SCHEIBE - 20 - 16

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_10_1A
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21_20_1A - VORDERACHSE – AS600_5401691_21_20_1A
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Titre 21_20_1A - VORDERACHSE AS600_5401691_21_20_1A

No. Code Description Qty

1 5650208 Vorderachse DANA 211/10156542 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_1A
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21_20_1A - VORDERACHSE – AS600_5401691_21_20_1A
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Titre 21_20_1A - VORDERACHSE AS600_5401691_21_20_1A

No. Code Description Qty

5650208 Vorderachse DANA 211/10156542 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_1A
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21_20_2A - VORDERACHSE: WANNE – AS600_5401691_21_20_2A



Copyright © MECALAC 2021            181/667

Titre 21_20_2A - VORDERACHSE: WANNE AS600_5401691_21_20_2A

No. Code Description Qty

1 0 0 1

2 4101802A STOPFEN 1

3 4182405A MAGNETSTOPFEN 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_2A
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21_20_2A - VORDERACHSE: WANNE – AS600_5401691_21_20_2A
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Titre 21_20_2A - VORDERACHSE: WANNE AS600_5401691_21_20_2A

No. Code Description Qty

0 0 1

4101802A STOPFEN 1

4182405A MAGNETSTOPFEN 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_2A
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21_20_3A - VORDERACHSE: DIFFERENTIAL – AS600_5401691_21_20_3A
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Titre 21_20_3A - VORDERACHSE: DIFFERENTIAL AS600_5401691_21_20_3A

No. Code Description Qty

1 4108975A MUTTER 1

2 23134856 Dichtring 1

3 4189573A LAGER 2

4 4189680A DISTANZRING 1

5 4108976A O-RING 1

6 23134857 Schutzblech 1

7 23134858 Wellenmutter 1

8 23134537 PASSSCHEIBEN-KIT 1

9 23134536 PASSSCHEIBEN-KIT 1

10 23134859 Kegel-u. Tellerradpaar 1

11 23111289 SCHRAUBE 12

12 4108996A KEGELROLLENLAGER 2

13 23134860 Differentialgehaeuse 1

14 4109288A SPANNSCHEIBE 1

15 23134861 Ausgleichswellenrad 2

16 7412253 RONDELLE ELASTIQUE 6

18 23111300 SECHSKANTSCHRAUBE 2

19 23114285 AUSGLEICHKEGELRAD 4

20 4109285A SPANNSCHEIBE 4

21 23127714 BOLZEN 2

22 4189594A SPANNSTIFT 3

23 23127713 BOLZEN 1

24 23106036 KREUZSTUECK 1

25 23134862 Schraube 12

26 0 0 7

27 23111299 BREMSSCHEIBE 1

28 23134535 PASSSCHEIBEN-KIT 1

29 23134863 Halterung 1

30 4101804A KUPPLUNGSSCHEIBE 2

31 23134864 Kit Differential 1

32 23111298 FLANSCH 1

33 23106047 STIFT 4

34 23106043 SICHERUNGSRING 1

35 565A0168 ÉCROU 6

36 4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_3A
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21_20_3A - VORDERACHSE: DIFFERENTIAL – AS600_5401691_21_20_3A



Copyright © MECALAC 2021            187/667

Titre 21_20_3A - VORDERACHSE: DIFFERENTIAL AS600_5401691_21_20_3A

No. Code Description Qty

0 0 7

23106036 KREUZSTUECK 1

23106043 SICHERUNGSRING 1

23106047 STIFT 4

23111289 SCHRAUBE 12

23111298 FLANSCH 1

23111299 BREMSSCHEIBE 1

23111300 SECHSKANTSCHRAUBE 2

23114285 AUSGLEICHKEGELRAD 4

23127713 BOLZEN 1

23127714 BOLZEN 2

23134535 PASSSCHEIBEN-KIT 1

23134536 PASSSCHEIBEN-KIT 1

23134537 PASSSCHEIBEN-KIT 1

23134856 Dichtring 1

23134857 Schutzblech 1

23134858 Wellenmutter 1

23134859 Kegel-u. Tellerradpaar 1

23134860 Differentialgehaeuse 1

23134861 Ausgleichswellenrad 2

23134862 Schraube 12

23134863 Halterung 1

23134864 Kit Differential 1

4101804A KUPPLUNGSSCHEIBE 2

4108975A MUTTER 1

4108976A O-RING 1

4108996A KEGELROLLENLAGER 2

4109285A SPANNSCHEIBE 4

4109288A SPANNSCHEIBE 1

4189573A LAGER 2

4189594A SPANNSTIFT 3

4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

4189680A DISTANZRING 1

565A0168 ÉCROU 6

7412253 RONDELLE ELASTIQUE 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_3A
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21_20_4A - VORDERACHSE: ACHSE – AS600_5401691_21_20_4A



Copyright © MECALAC 2021            189/667

Titre 21_20_4A - VORDERACHSE: ACHSE AS600_5401691_21_20_4A

No. Code Description Qty

1 565A0793 JOINT TORIQUE 2

2 23134439 STOPFEN 1

3 23133602 SCHRAUBE 28

4 23106094 ANLAUFBUCHSE 2

5 23106095 DICHTRING 2

6 23134865 Gelenkwelle 2

7 23134866 Achsschenkelbolzen 2

8 23134867 Kegelschmiernippel 4

9 4182451A STOPFEN 4

10 4182433A SCHRAUBE 20

11 23106102 DICHTRING 2

12 23134868 Zwischenbuchse 2

13 23134869 Gelenk 2

14 23134870 Achsschenkelbolzen 2

15 4182475A MUTTER 4

16 4100927A LENKEINSCHLAGSCHRAUBE 4

17 4101805A BUCHSE 2

18 23134871 Dichtring 2

19 4109122A RADBOLZEN 16

20 4109123A RADMUTTER 16

21 4182400A O-RING 2

22 4182473A SPRENGRING 2

23 4182464A ZAHNKRANZ 2

24 4182465A HALTER 2

25 4182476A SICHERUNGSBLECH 2

26 4104175A MUTTER 2

27 23134872 Schraube 2

28 4182466A SPRENGRING 6

29 23134539 PLANETENRAD 6

30 23134540 LAGER 6

31 23134873 Dichtring 2

32 4182405A MAGNETSTOPFEN 2

33 4181477A SENKSCHRAUBE 4

34 23106110 PLANETENGEHAEUSE 2

35 23134874 Lager 2

36 23134875 Mutter 16

37 23134876 Stiftschraube 16

38 4182461A KEGELROLLENLAGER 4

39 23134877 Radnabe 2

40 4109108A SPRENGRING 2

41 4109112A O-RING 2

42 4109107A SPRENGRING 2

44 23134878 Kit Planetengehaeuse 2

45 23134509 Hohlradträger kpl. 2

46 23134542 PLANETENRAD-KIT 6

47 23134879 Gelenkgehaeuse 1

48 23106113 LENKEINSCHLAGSCHRAUBE KPL. 4
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49 4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

50 23134880 Gelenkgehaeuse 1

51 23134881 Gelenkkreuz 2

52 0 0 3

53 23134882 Staubabwehrring 2

54 23134883 Tellerfeder 4

4189605A O-RING 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_4A
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21_20_4A - VORDERACHSE: ACHSE – AS600_5401691_21_20_4A
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Titre 21_20_4A - VORDERACHSE: ACHSE AS600_5401691_21_20_4A

No. Code Description Qty

1 4189605A O-RING 2

0 0 3

23106094 ANLAUFBUCHSE 2

23106095 DICHTRING 2

23106102 DICHTRING 2

23106110 PLANETENGEHAEUSE 2

23106113 LENKEINSCHLAGSCHRAUBE KPL. 4

23133602 SCHRAUBE 28

23134439 STOPFEN 1

23134509 Hohlradträger kpl. 2

23134539 PLANETENRAD 6

23134540 LAGER 6

23134542 PLANETENRAD-KIT 6

23134865 Gelenkwelle 2

23134866 Achsschenkelbolzen 2

23134867 Kegelschmiernippel 4

23134868 Zwischenbuchse 2

23134869 Gelenk 2

23134870 Achsschenkelbolzen 2

23134871 Dichtring 2

23134872 Schraube 2

23134873 Dichtring 2

23134874 Lager 2

23134875 Mutter 16

23134876 Stiftschraube 16

23134877 Radnabe 2

23134878 Kit Planetengehaeuse 2

23134879 Gelenkgehaeuse 1

23134880 Gelenkgehaeuse 1

23134881 Gelenkkreuz 2

23134882 Staubabwehrring 2

23134883 Tellerfeder 4

4100927A LENKEINSCHLAGSCHRAUBE 4

4101805A BUCHSE 2

4104175A MUTTER 2

4109107A SPRENGRING 2

4109108A SPRENGRING 2

4109112A O-RING 2

4109122A RADBOLZEN 16

4109123A RADMUTTER 16

4181477A SENKSCHRAUBE 4

4182400A O-RING 2

4182405A MAGNETSTOPFEN 2

4182433A SCHRAUBE 20

4182451A STOPFEN 4

4182461A KEGELROLLENLAGER 4

4182464A ZAHNKRANZ 2
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4182465A HALTER 2

4182466A SPRENGRING 6

4182473A SPRENGRING 2

4182475A MUTTER 4

4182476A SICHERUNGSBLECH 2

4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

565A0793 JOINT TORIQUE 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_4A
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21_20_5A - VORDERACHSE: BREMSE – AS600_5401691_21_20_5A



Copyright © MECALAC 2021            195/667

Titre 21_20_5A - VORDERACHSE: BREMSE AS600_5401691_21_20_5A

No. Code Description Qty

1 23134684 BREMSSATTEL 1

2 23134685 BREMSBELAGSATZ 1

3 23134759 REPARATURSATZ 1

4 23134760 STAUBSCHUTZKAPPE 1

5 23134765 REPARATURSATZ 1

6 23134761 ENTLUEFTERVENTIL 1

7 23134766 HALTER 1

8 23134762 ZUGFEDER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_5A
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21_20_5A - VORDERACHSE: BREMSE – AS600_5401691_21_20_5A
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Titre 21_20_5A - VORDERACHSE: BREMSE AS600_5401691_21_20_5A

No. Code Description Qty

23134684 BREMSSATTEL 1

23134685 BREMSBELAGSATZ 1

23134759 REPARATURSATZ 1

23134760 STAUBSCHUTZKAPPE 1

23134761 ENTLUEFTERVENTIL 1

23134762 ZUGFEDER 1

23134765 REPARATURSATZ 1

23134766 HALTER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_5A
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21_20_6A - VORDERACHSE: LENKZYLINDER – AS600_5401691_21_20_6A
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Titre 21_20_6A - VORDERACHSE: LENKZYLINDER AS600_5401691_21_20_6A

No. Code Description Qty

1 23134884 Lenkzylinder 1

2 23133623 Gelenkspurstange 2

3 23134885 Schraube 4

4 23134464 SCHRAUBE 2

5 23134886 Distanzring f. Sensor 1

6 23134887 Dichtsatz  Lenkzylinder 1

7 23134888 Optischer Sensor 1

8 23134889 Spurstangengelenk 1

9 23134890 Axialgelenk 1

10 23134891 Kit Halterungsringe 1

11 23134892 Kit Halterungsringe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_6A
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21_20_6A - VORDERACHSE: LENKZYLINDER – AS600_5401691_21_20_6A
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Titre 21_20_6A - VORDERACHSE: LENKZYLINDER AS600_5401691_21_20_6A

No. Code Description Qty

23133623 Gelenkspurstange 2

23134464 SCHRAUBE 2

23134884 Lenkzylinder 1

23134885 Schraube 4

23134886 Distanzring f. Sensor 1

23134887 Dichtsatz  Lenkzylinder 1

23134888 Optischer Sensor 1

23134889 Spurstangengelenk 1

23134890 Axialgelenk 1

23134891 Kit Halterungsringe 1

23134892 Kit Halterungsringe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_20_6A
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21_30_1A - HINTERACHSE – AS600_5401691_21_30_1A
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Titre 21_30_1A - HINTERACHSE AS600_5401691_21_30_1A

No. Code Description Qty

1 5650195 PONT ARRIERE 1

2 5650202 PONT ARRIERE 1

3 2300815A COUDE 1

4 2301143P SOUPLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_1A
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21_30_1A - HINTERACHSE – AS600_5401691_21_30_1A
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Titre 21_30_1A - HINTERACHSE AS600_5401691_21_30_1A

No. Code Description Qty

2300815A COUDE 1

2301143P SOUPLE 1

5650195 PONT ARRIERE 1

5650202 PONT ARRIERE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_1A
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KEY – AS600_5401691_21_30_2A
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Titre KEY AS600_5401691_21_30_2A

No. Code Description Qty

2 4109272A BUCHSE 2

3 4104177A SCHMIERNIPPEL 1

4 4101802A STOPFEN 1

5 4182405A MAGNETSTOPFEN 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_2A
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REAR AXLE: DIFFERENTIAL – AS600_5401691_21_30_3A
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Titre REAR AXLE: DIFFERENTIAL AS600_5401691_21_30_3A

No. Code Description Qty

1 565A0723 GOUJON 8

2 565A0718 ÉCROU 8

3 4189573A LAGER 2

4 565A0798 DICHTRING 1

5 4189680A DISTANZRING 1

6 23134536 PASSSCHEIBEN-KIT 1

7 23134537 PASSSCHEIBEN-KIT 1

8 23134894 Kegel- u. Tellerradpaar 1

9 23111289 SCHRAUBE 12

10 23134535 PASSSCHEIBEN-KIT 1

11 4108996A KEGELROLLENLAGER 2

12 23134895 Differentialgehaeuse 1

13 4109288A SPANNSCHEIBE 2

14 23114284 AUSGLEICHWELLENRAD 2

15 23114285 AUSGLEICHKEGELRAD 4

16 4109285A SPANNSCHEIBE 4

17 23127714 BOLZEN 2

18 4189594A SPANNSTIFT 3

19 23127713 BOLZEN 1

20 23106036 KREUZSTUECK 1

21 23134896 Differential kpl. 1

22 4109273A KUGELLAGER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_3A
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FRONT AXLE: AXLE – AS600_5401691_21_30_4A
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Titre FRONT AXLE: AXLE AS600_5401691_21_30_4A

No. Code Description Qty

1 4189605A O-RING 2

2 23134439 STOPFEN 1

3 23133602 SCHRAUBE 28

4 23106094 ANLAUFBUCHSE 2

5 23106095 DICHTRING 2

6 23134865 Gelenkwelle 2

7 23134866 Achsschenkelbolzen 2

8 23134867 Kegelschmiernippel 4

9 4182451A STOPFEN 4

10 4182433A SCHRAUBE 20

11 23106102 DICHTRING 2

12 23134868 Zwischenbuchse 2

13 23134869 Gelenk 2

14 23134870 Achsschenkelbolzen 2

15 4182475A MUTTER 4

16 4100927A LENKEINSCHLAGSCHRAUBE 4

17 4101805A BUCHSE 2

18 23134871 Dichtring 2

19 4109122A RADBOLZEN 16

20 4109123A RADMUTTER 16

21 4182400A O-RING 2

22 4182473A SPRENGRING 2

23 4182464A ZAHNKRANZ 2

24 4182465A HALTER 2

25 4182476A SICHERUNGSBLECH 2

26 4104175A MUTTER 2

27 23134872 Schraube 2

28 4182466A SPRENGRING 6

29 23134539 PLANETENRAD 6

30 23134540 LAGER 6

31 23134873 Dichtring 2

32 4182405A MAGNETSTOPFEN 2

33 4181477A SENKSCHRAUBE 4

34 23106110 PLANETENGEHAEUSE 2

35 23134874 Lager 2

36 23134875 Mutter 8

37 23134876 Stiftschraube 8

38 4182461A KEGELROLLENLAGER 4

39 23134877 Radnabe 2

40 4109108A SPRENGRING 2

41 4109112A O-RING 2

42 4109107A SPRENGRING 2

44 23134878 Kit Planetengehaeuse 2

45 23134509 Hohlradträger kpl. 2

46 23134542 PLANETENRAD-KIT 6

47 23134879 Gelenkgehaeuse 1

48 23106113 LENKEINSCHLAGSCHRAUBE KPL. 4
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49 4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

50 23134880 Gelenkgehaeuse 1

51 23134881 Gelenkkreuz 2

53 23134882 Staubabwehrring 2

54 23134883 Tellerfeder 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_4A
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BEFORE BRIDGE: JACK MANAGEMENT – AS600_5401691_21_30_5A
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Titre BEFORE BRIDGE: JACK MANAGEMENT AS600_5401691_21_30_5A

No. Code Description Qty

1 23134884 Lenkzylinder 1

2 23133623 Gelenkspurstange 2

3 23134885 Schraube 4

4 23134464 SCHRAUBE 2

5 23134886 Distanzring f. Sensor 1

6 23134887 Dichtsatz  Lenkzylinder 1

7 23134888 Optischer Sensor 1

8 23134889 Spurstangengelenk 1

9 23134890 Axialgelenk 1

10 23134891 Kit Halterungsringe 1

11 23134892 Kit Halterungsringe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_5A
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REAR AXLE: TRANSFER CASE – AS600_5401691_21_30_6A
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Titre REAR AXLE: TRANSFER CASE AS600_5401691_21_30_6A

No. Code Description Qty

1 23106125 ZYLINDERSCHRAUBE 5

2 4108975A MUTTER 1

3 23106126 DECKEL 1

4 23134897 Rillenkugellager 2

5 23106127 GEHAEUSE 1

6 23106136 SCHUTZBLECH 1

7 4109261A WELLE 1

8 23111348 RILLENKUGELLAGER 1

9 23134898 Deckel 1

10 23134481 ENTLUEFTER 1

11 4101411A SCHEIBE 4

12 23106129 STIFTSCHRAUBE 4

13 23106132 SCHRAUBE 4

14 4109218A BUCHSE 1

15 23134899 Flansch 1

16 231348900 VIS 4

17 4104192A FEDERRING 4

18 4181939A DECKEL 1

19 4109264A DICHTRING 1

20 4109268A DISTANZRING 1

21 4109269A DISTANZRING 1

22 4109145A STOPFEN 2

23 23131901 ARBRE 1

24 4182510A MAGNETSTOPFEN 1

25 23106131 DECKEL 1

26 4109262A O-RING 1

27 4101322A SCHRAUBE 4

28 23106133 DISTANZRING 1

29 23134902 O-Ring 1

30 23106134 MUTTER 4

31 23134903 Passscheiben-Kit 1

32 23106137 ZAHNRAD 1

33 4109270A ZAHNRAD 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_30_6A
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 – AS600_5401691_21_31_1A
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Titre AS600_5401691_21_31_1A

No. Code Description Qty

1 0 0 1

2 4109272A BUCHSE 2

3 4104177A SCHMIERNIPPEL 1

4 4101802A STOPFEN 1

5 4182405A MAGNETSTOPFEN 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_31_1A
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21_31_2A - PONT ARRIÈRE : DIFFÉRENTIEL – AS600_5401691_21_31_2A
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Titre 21_31_2A - PONT ARRIÈRE : DIFFÉRENTIEL AS600_5401691_21_31_2A

No. Code Description Qty

1 565A0723 GOUJON 8

2 565A0718 ÉCROU 8

3 4189573A LAGER 2

4 565A0798 DICHTRING 1

5 4189680A DISTANZRING 1

6 23134536 PASSSCHEIBEN-KIT 1

7 23134537 PASSSCHEIBEN-KIT 1

8 23134894 Kegel- u. Tellerradpaar 1

9 23111289 SCHRAUBE 12

10 23134535 PASSSCHEIBEN-KIT 1

11 4108996A KEGELROLLENLAGER 2

12 23134895 Differentialgehaeuse 1

13 4109288A SPANNSCHEIBE 2

14 23114284 AUSGLEICHWELLENRAD 2

15 23114285 AUSGLEICHKEGELRAD 4

16 4109285A SPANNSCHEIBE 4

17 23127714 BOLZEN 2

18 4189594A SPANNSTIFT 3

19 23127713 BOLZEN 1

20 23106036 KREUZSTUECK 1

21 23134896 Differential kpl. 1

22 4109273A KUGELLAGER 1

23 0 0 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_31_2A
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21_31_3A - PONT ARRIÈRE : ESSIEU – AS600_5401691_21_31_3A
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Titre 21_31_3A - PONT ARRIÈRE : ESSIEU AS600_5401691_21_31_3A

No. Code Description Qty

1 4189605A O-RING 2

2 23134439 STOPFEN 1

3 23133602 SCHRAUBE 28

4 23106094 ANLAUFBUCHSE 2

5 23106095 DICHTRING 2

6 23134865 Gelenkwelle 2

7 23134866 Achsschenkelbolzen 2

8 23134867 Kegelschmiernippel 4

9 4182451A STOPFEN 4

10 4182433A SCHRAUBE 20

11 23106102 DICHTRING 2

12 23134868 Zwischenbuchse 2

13 23134869 Gelenk 2

14 23134870 Achsschenkelbolzen 2

15 4182475A MUTTER 4

16 4100927A LENKEINSCHLAGSCHRAUBE 4

17 4101805A BUCHSE 2

18 23134871 Dichtring 2

19 4109122A RADBOLZEN 16

20 4109123A RADMUTTER 16

21 4182400A O-RING 2

22 4182473A SPRENGRING 2

23 4182464A ZAHNKRANZ 2

24 4182465A HALTER 2

25 4182476A SICHERUNGSBLECH 2

26 4104175A MUTTER 2

27 23134872 Schraube 2

28 4182466A SPRENGRING 6

29 23134539 PLANETENRAD 6

30 23134540 LAGER 6

31 23134873 Dichtring 2

32 4182405A MAGNETSTOPFEN 2

33 4181477A SENKSCHRAUBE 4

34 23106110 PLANETENGEHAEUSE 2

35 23134874 Lager 2

36 23134875 Mutter 8

37 23134876 Stiftschraube 8

38 4182461A KEGELROLLENLAGER 4

39 23134877 Radnabe 2

40 4109108A SPRENGRING 2

41 4109112A O-RING 2

42 4109107A SPRENGRING 2

44 23134878 Kit Planetengehaeuse 2

45 23134509 Hohlradträger kpl. 2

46 23134542 PLANETENRAD-KIT 6

47 23134879 Gelenkgehaeuse 1

48 23106113 LENKEINSCHLAGSCHRAUBE KPL. 4
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49 4189619A VERSCHLUSSSCHRAUBE 1

50 23134880 Gelenkgehaeuse 1

51 23134881 Gelenkkreuz 2

52 0 0 3

53 23134882 Staubabwehrring 2

54 23134883 Tellerfeder 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_31_3A
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21_31_4A - PONT AVANT : VÉRIN DE DIRECTION – AS600_5401691_21_31_4A
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Titre 21_31_4A - PONT AVANT : VÉRIN DE DIRECTION AS600_5401691_21_31_4A

No. Code Description Qty

1 23134884 Lenkzylinder 1

2 23133623 Gelenkspurstange 2

3 23134885 Schraube 4

4 23134464 SCHRAUBE 2

5 23134886 Distanzring f. Sensor 1

6 23134887 Dichtsatz  Lenkzylinder 1

7 23134888 Optischer Sensor 1

8 23134889 Spurstangengelenk 1

9 23134890 Axialgelenk 1

10 23134891 Kit Halterungsringe 1

11 23134892 Kit Halterungsringe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_31_4A
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21_31_5A - PONT ARRIÈRE : BOÎTE DE TRANSFERT – AS600_5401691_21_31_5A
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Titre 21_31_5A - PONT ARRIÈRE : BOÎTE DE TRANSFERTAS600_5401691_21_31_5A

No. Code Description Qty

1 23106125 ZYLINDERSCHRAUBE 5

2 4108975A MUTTER 1

3 23106126 DECKEL 1

4 23134897 Rillenkugellager 2

5 23106127 GEHAEUSE 1

6 23106136 SCHUTZBLECH 1

7 4109261A WELLE 1

8 23111348 RILLENKUGELLAGER 1

9 23134898 Deckel 1

10 23134481 ENTLUEFTER 1

11 4101411A SCHEIBE 4

12 23106129 STIFTSCHRAUBE 4

13 23106132 SCHRAUBE 4

14 4109218A BUCHSE 1

15 23134899 Flansch 1

16 231348900 VIS 4

17 4104192A FEDERRING 4

18 4181939A DECKEL 1

19 4109264A DICHTRING 1

20 4109268A DISTANZRING 1

21 4109269A DISTANZRING 1

22 4109145A STOPFEN 2

23 23131901 ARBRE 1

24 4182510A MAGNETSTOPFEN 1

25 23106131 DECKEL 1

26 4109262A O-RING 1

27 4101322A SCHRAUBE 4

28 23106133 DISTANZRING 1

29 23134902 O-Ring 1

30 23106134 MUTTER 4

31 23134903 Passscheiben-Kit 1

32 23106137 ZAHNRAD 1

33 4109270A ZAHNRAD 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_31_5A
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21_50_1A - RÄDER – AS600_5401691_21_50_1A
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Titre 21_50_1A - RÄDER AS600_5401691_21_50_1A

No. Code Description Qty

1 4110639A SCHEIBENRAD 1

2 4198812A VENTIL GERADE 1

3 5250099 REIFEN 1

4 5250114 ROUE 2

5 5250115 Rad kpl. CAMSO 12.5-18 SLR4 2

6 4116742K ROUE 4

7 4167822A PNEU 1

8 5250137 ROUE 2

9 5250138 ROUE 2

10 5250072 PNEU 1

11 5190353 ROUE 1

12 5190354 ROUE 1

13 5250144 PNEU 1

14 2301754A ROUE 1

15 2301755A ROUE 1

16 2301659A PNEU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_50_1A
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21_50_1A - RÄDER – AS600_5401691_21_50_1A
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Titre 21_50_1A - RÄDER AS600_5401691_21_50_1A

No. Code Description Qty

2301659A PNEU 1

2301754A ROUE 1

2301755A ROUE 1

4110639A SCHEIBENRAD 1

4116742K ROUE 4

4167822A PNEU 1

4198812A VENTIL GERADE 1

5190353 ROUE 1

5190354 ROUE 1

5250072 PNEU 1

5250099 REIFEN 1

5250114 ROUE 2

5250115 Rad kpl. CAMSO 12.5-18 SLR4 2

5250137 ROUE 2

5250138 ROUE 2

5250144 PNEU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_21_50_1A
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22 - HYDRAULISCHES GETRIEBE – AS600_5401691_22
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Titre 22 - HYDRAULISCHES GETRIEBE AS600_5401691_22

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_22_10_1A

22_10_1A - HYDRAULIKKREIS (FAHRBEWEGUNG) 1

2
AS600_5401691
_22_20_1A

22_20_1A - HYDROMOTOR: FAHRBEWEGUNG 1

3
AS600_5401691
_22_20_2A

22_20_2A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION 1

4
AS600_5401691
_22_20_3A

22_20_3A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION 1

5
AS600_5401691
_22_20_4A

22_20_4A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION 1

6
AS600_5401691
_22_50_1A

22_50_1A - FORTSHRITTSPEDAL 1

7
AS600_5401691
_22_60_1A

22_60_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: 
FAHRBEWEGUNG

1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22


Copyright © MECALAC 2021            234/667

22_10_1A - HYDRAULIKKREIS (FAHRBEWEGUNG) – AS600_5401691_22_10_1A
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Titre 22_10_1A - HYDRAULIKKREIS (FAHRBEWEGUNG) AS600_5401691_22_10_1A

No. Code Description Qty

3 2270146 Rohrleitung 105° AD25 CES / SAE1″″ 2

4 1197273 FLEXIBLE 1

5 1197274 FLEXIBLE 1

6 2270144 ROHR 1

7 2270143 ROHR 1

8 4750929 VERSCHRAUBUNG GE 18-PL 1 1/16-12UN 2

9 4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 2

10 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

11 1196121 FLEXIBLE 1

12 5041913 GAINE 1

13 4174190A SAE-FLANSCHHAELFTE 1″″ 4

14 4165985A O-RING 32,92X3,53 2

15 7391618A FEDERRING A 12 8

16 7097422A ZYLINDERSCHRAUBE - M12X 40 - 8

17 4198803A SAE-FLANSCHHAELFTE 3/4 4

18 7095576A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 30 - 8

19 4162257A O-RING 25,00X3,50 2

20 4108602A VERSCHRAUBUNG GEO 10-PLM 1

21 4109618A SCHLAUCHLEITUNG 1

22 4700006 COUDE 1

23 4750158 UNION 3

24 2300247A SCHLAUCHLEITUNG 1

25 23107565 SCHLAUCHLEITUNG 1

4138231A VERSCHRAUBUNG EW 15-PL 1

4174090A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/7/8-14 UNF 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_10_1A
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22_10_1A - HYDRAULIKKREIS (FAHRBEWEGUNG) – AS600_5401691_22_10_1A
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Titre 22_10_1A - HYDRAULIKKREIS (FAHRBEWEGUNG) AS600_5401691_22_10_1A

No. Code Description Qty

1 4138231A VERSCHRAUBUNG EW 15-PL 1

2 4174090A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/7/8-14 UNF 1

1196121 FLEXIBLE 1

1197273 FLEXIBLE 1

1197274 FLEXIBLE 1

2270143 ROHR 1

2270144 ROHR 1

2270146 Rohrleitung 105° AD25 CES / SAE1″″ 2

2300247A SCHLAUCHLEITUNG 1

23107565 SCHLAUCHLEITUNG 1

4108602A VERSCHRAUBUNG GEO 10-PLM 1

4109618A SCHLAUCHLEITUNG 1

4162257A O-RING 25,00X3,50 2

4165985A O-RING 32,92X3,53 2

4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 2

4174190A SAE-FLANSCHHAELFTE 1″″ 4

4198803A SAE-FLANSCHHAELFTE 3/4 4

4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

4700006 COUDE 1

4750158 UNION 3

4750929 VERSCHRAUBUNG GE 18-PL 1 1/16-12UN 2

5041913 GAINE 1

7095576A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 30 - 8

7097422A ZYLINDERSCHRAUBE - M12X 40 - 8

7391618A FEDERRING A 12 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_10_1A
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22_20_1A - HYDROMOTOR: FAHRBEWEGUNG – AS600_5401691_22_20_1A
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Titre 22_20_1A - HYDROMOTOR: FAHRBEWEGUNG AS600_5401691_22_20_1A

No. Code Description Qty

1 5370807 MOTEUR HYDRAULIQUE 1

2 7006449A ZYLINDERSCHARUBE - M16X 50 - 4

3 7309033A SCHEIBE - 16 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_20_1A
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22_20_1A - HYDROMOTOR: FAHRBEWEGUNG – AS600_5401691_22_20_1A
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Titre 22_20_1A - HYDROMOTOR: FAHRBEWEGUNG AS600_5401691_22_20_1A

No. Code Description Qty

5370807 MOTEUR HYDRAULIQUE 1

7006449A ZYLINDERSCHARUBE - M16X 50 - 4

7309033A SCHEIBE - 16 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_20_1A
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22_20_2A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION – AS600_5401691_22_20_2A
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Titre 22_20_2A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATIONAS600_5401691_22_20_2A

No. Code Description Qty

1 537A0529 MAGNETVENTIL 2

2 537A0532 ZUENDSPULE 1

3 537A0533 DICHTRING (BAUSATZ) 1

4 537A0530 DICHTRING 1

5 537A0537 LIPPENDICHTUNG 1

6 537A0536 O-RING 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_20_2A
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22_20_3A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION – AS600_5401691_22_20_3A
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Titre 22_20_3A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATIONAS600_5401691_22_20_3A

No. Code Description Qty

1 537A0538 ZYL.KOPFDICHTUNG 1

2 537A0540 WELLENDICHTRING 1

3 0 0 1

4 537A0539 SENSOR 1

5 537A0645 VIS 1

6 537A0638 JOINT TORIQUE 1

7 537A0642 TYROIR 1

8 537A0643 BOUCHON 2

10 537A0641 VALVE DE DECHARGE 1

11 537A0644 JOINT TORIQUE 2

12 537A0640 VIS 1

13 537A0639 ÉCROU 1

14 537A0646 BOUCHON 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_20_3A
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22_20_4A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION – AS600_5401691_22_20_4A
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Titre 22_20_4A - MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATIONAS600_5401691_22_20_4A

No. Code Description Qty

1 537A0648 ARBRE 1

2 537A0651 POCHETTE DE JOINTS 1

3 537A0647 COURONNE DENTÉE 1

4 537A0650 SYNCHRONISER 1

5 537A0649 BLOC CYLINDRE 1

6 537A0652 PLAQUE DE ROULEMENT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_20_4A
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22_50_1A - FORTSHRITTSPEDAL – AS600_5401691_22_50_1A
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Titre 22_50_1A - FORTSHRITTSPEDAL AS600_5401691_22_50_1A

No. Code Description Qty

1 5270662 FAHRPEDAL 1

2 7098509A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 16 - 3

3 7305092A SCHEIBE - 6 - 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_50_1A
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22_50_1A - FORTSHRITTSPEDAL – AS600_5401691_22_50_1A
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Titre 22_50_1A - FORTSHRITTSPEDAL AS600_5401691_22_50_1A

No. Code Description Qty

5270662 FAHRPEDAL 1

7098509A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 16 - 3

7305092A SCHEIBE - 6 - 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            252/667

22_60_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: FAHRBEWEGUNG – AS600_5401691_22_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            253/667

Titre 22_60_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: FAHRBEWEGUNGAS600_5401691_22_60_1A

No. Code Description Qty

1 5350337 Fahrpumpe Danfoss 83087327 1

2 4370183 SKT.-SCHRAUBE M12x 45 -10.9 2

3 7309032A SCHEIBE - 13 - 2

4 4188108A VERSCHRAUBUNG GE 10-PS/9/16-18 UNF 2

5 4770997 MESSKUPPLUNG 2

6 4185947A COUDE 1

7092948A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 45 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            254/667

22_60_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: FAHRBEWEGUNG – AS600_5401691_22_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            255/667

Titre 22_60_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: FAHRBEWEGUNGAS600_5401691_22_60_1A

No. Code Description Qty

2 7092948A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 45 - 2

4185947A COUDE 1

4188108A VERSCHRAUBUNG GE 10-PS/9/16-18 UNF 2

4370183 SKT.-SCHRAUBE M12x 45 -10.9 2

4770997 MESSKUPPLUNG 2

5350337 Fahrpumpe Danfoss 83087327 1

7309032A SCHEIBE - 13 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_22_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            256/667

30 - BREMSSYSTEM – AS600_5401691_30



Copyright © MECALAC 2021            257/667

Titre 30 - BREMSSYSTEM AS600_5401691_30

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_30_10_1A

30_10_1A - HYDRAULIK BREMSKREISLAUF 1

2
AS600_5401691
_30_20_1A

30_20_1A - PEDAL FÜR HAUPTFUSSBREMSE 1

3
AS600_5401691
_30_60_1A

30_60_1A - HANDBREMSE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30


Copyright © MECALAC 2021            258/667

30_10_1A - HYDRAULIK BREMSKREISLAUF – AS600_5401691_30_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            259/667

Titre 30_10_1A - HYDRAULIK BREMSKREISLAUF AS600_5401691_30_10_1A

No. Code Description Qty

1 4186192A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLM 2

2 4198083A GER. ZWISCHENSTUTZEN  GZ  8-PL 1

3 23128215 WECHSELVENTIL WV 8-PL 1

4 4720047 TÉ 1

5 23124116 MANOMETERVERSCHRAUBUNG 2

6 2301601A USIT-RING 14-18,7-1,5 72 2

7 2301731A DRUCKSCHALTER 3 BAR 1

8 6160164 DRUCKSENSOR 1

9 1192377 FLEXIBLE 1

10 2270187 SOUPLE 1

11 4148547A SCHLAUCHSCHELLE 8- 14 3

12 5280009 TUYAU 1

13 5280007 TUYAU 1

14 2310120 TÉ 1

15 7418856A DICHTRING 2

16 4771017 GEWINDESTUECK 1

17 4771018 HOHLSCHRAUBE 1

18 4153117A VERSCHRAUBUNG EW 6-PL 1

19 23118640 SCHLAUCHSCHELLE 3

20 5280010 TUYAU 1

21 4195828A VERSCHRAUBUNG ET 8-PL 1

1192378 FLEXIBLE 1

1400280 PIPE 1

4771016 JOINT 1

5280006 PIPE 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            260/667

30_10_1A - HYDRAULIK BREMSKREISLAUF – AS600_5401691_30_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            261/667

Titre 30_10_1A - HYDRAULIK BREMSKREISLAUF AS600_5401691_30_10_1A

No. Code Description Qty

10 1192378 FLEXIBLE 1

12 5280006 PIPE 2

13 1400280 PIPE 1

15 4771016 JOINT 1

1192377 FLEXIBLE 1

2270187 SOUPLE 1

2301601A USIT-RING 14-18,7-1,5 72 2

2301731A DRUCKSCHALTER 3 BAR 1

2310120 TÉ 1

23118640 SCHLAUCHSCHELLE 3

23124116 MANOMETERVERSCHRAUBUNG 2

23128215 WECHSELVENTIL WV 8-PL 1

4148547A SCHLAUCHSCHELLE 8- 14 3

4153117A VERSCHRAUBUNG EW 6-PL 1

4186192A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLM 2

4195828A VERSCHRAUBUNG ET 8-PL 1

4198083A GER. ZWISCHENSTUTZEN  GZ  8-PL 1

4720047 TÉ 1

4771017 GEWINDESTUECK 1

4771018 HOHLSCHRAUBE 1

5280007 TUYAU 1

5280009 TUYAU 1

5280010 TUYAU 1

6160164 DRUCKSENSOR 1

7418856A DICHTRING 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            262/667

30_20_1A - PEDAL FÜR HAUPTFUSSBREMSE – AS600_5401691_30_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            263/667

Titre 30_20_1A - PEDAL FÜR HAUPTFUSSBREMSE AS600_5401691_30_20_1A

No. Code Description Qty

1 23130933 BREMSPEDAL KPL. 2

2 23109379 BREMSZYLINDER KPL. 1

3 23109369 FALTENBALG 1

4 23109376 EINSATZ 1

5 23109375 TANKANSCHLUSS 1

6 23109380 DICHTSATZ 1

7 23109358 PEDALGUMMI 1

8 23109359 PEDAL 1

9 23109371 BOLZEN 2

10 23109372 HUELSE 2

11 23133466 SPLINT 8

12 23129534 SCHEIBE *POLY* 2

13 23109360 AUFNAHME 1

14 23109361 FALTENBALG 1

15 23109362 GABELKOPF 1

16 23109363 BOLZEN 2

17 23129535 SCHEIBE *POLY* 2

18 23109374 BOLZEN 1

19 23132846 FEDER 1

20 23109382 UMLENKHEBEL 1

21 23109373 PEDALBOCK 1

22 23109366 GABELKOPF 1

23 23109367 MUTTER 1

24 23109368 STOESSEL 1

25 7091775A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 30 - 2

26 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

27 7309046A SCHEIBE - 8 - 4

28 23109378 HOHLSCHRAUBE 1

29 23109377 VERTEILER 3-FACH 1

30 7419098A DICHTRING A 14X 20 CU 1

31 7448862A DICHTRING A 12X 18 CU 1

32 23135060 Sechskantschraube - M8x12 8.8 A3S 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            264/667

30_20_1A - PEDAL FÜR HAUPTFUSSBREMSE – AS600_5401691_30_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            265/667

Titre 30_20_1A - PEDAL FÜR HAUPTFUSSBREMSE AS600_5401691_30_20_1A

No. Code Description Qty

23109358 PEDALGUMMI 1

23109359 PEDAL 1

23109360 AUFNAHME 1

23109361 FALTENBALG 1

23109362 GABELKOPF 1

23109363 BOLZEN 2

23109366 GABELKOPF 1

23109367 MUTTER 1

23109368 STOESSEL 1

23109369 FALTENBALG 1

23109371 BOLZEN 2

23109372 HUELSE 2

23109373 PEDALBOCK 1

23109374 BOLZEN 1

23109375 TANKANSCHLUSS 1

23109376 EINSATZ 1

23109377 VERTEILER 3-FACH 1

23109378 HOHLSCHRAUBE 1

23109379 BREMSZYLINDER KPL. 1

23109380 DICHTSATZ 1

23109382 UMLENKHEBEL 1

23129534 SCHEIBE *POLY* 2

23129535 SCHEIBE *POLY* 2

23130933 BREMSPEDAL KPL. 2

23132846 FEDER 1

23133466 SPLINT 8

23135060 Sechskantschraube - M8x12 8.8 A3S 8

7091775A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 30 - 2

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 4

7419098A DICHTRING A 14X 20 CU 1

7448862A DICHTRING A 12X 18 CU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            266/667

30_60_1A - HANDBREMSE – AS600_5401691_30_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            267/667

Titre 30_60_1A - HANDBREMSE AS600_5401691_30_60_1A

No. Code Description Qty

1 23134936 Handbremshebel 1

2 23134937 Seilzug für Handbremse 1

3 23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 4

4 23112299 KABELBINDER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            268/667

30_60_1A - HANDBREMSE – AS600_5401691_30_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            269/667

Titre 30_60_1A - HANDBREMSE AS600_5401691_30_60_1A

No. Code Description Qty

23112299 KABELBINDER 1

23134936 Handbremshebel 1

23134937 Seilzug für Handbremse 1

23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_30_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            270/667

41 - LENKSYSTEM – AS600_5401691_41



Copyright © MECALAC 2021            271/667

Titre 41 - LENKSYSTEM AS600_5401691_41

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_41_10_1A

41_10_1A - HYDRAULIKKREIS LENKUNG 1

2
AS600_5401691
_41_50_1A

41_50_1A - LENKUNG VORRICHTUNG 1

3
AS600_5401691
_41_55_1A

41_55_1A - ELEKTROVENTIL: 4 LEITENDE RÄDER 1

4
AS600_5401691
_41_60_1A

41_60_1A - VERTEILER VENTIL 1

5
AS600_5401691
_41_65_1A

41_65_1A - SICHEREITSVENTIL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41


Copyright © MECALAC 2021            272/667

41_10_1A - HYDRAULIKKREIS LENKUNG – AS600_5401691_41_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            273/667

Titre 41_10_1A - HYDRAULIKKREIS LENKUNG AS600_5401691_41_10_1A

No. Code Description Qty

1 4195778A VERSCHRAUBUNG GE 12-PL/M18x1,5-ED 4

2 1194359 FLEXIBLE 2

3 4750026 UNION 6

4 4750080 UNION 3

5 4750041 UNION 2

6 4700120 COUDE 2

7 1194370 FLEXIBLE 2

8 1194360 FLEXIBLE 2

9 1195480 FLEXIBLE 1

10 1195486 FLEXIBLE 1

11 4700235 COUDE 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            274/667

41_10_1A - HYDRAULIKKREIS LENKUNG – AS600_5401691_41_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            275/667

Titre 41_10_1A - HYDRAULIKKREIS LENKUNG AS600_5401691_41_10_1A

No. Code Description Qty

1194359 FLEXIBLE 2

1194360 FLEXIBLE 2

1194370 FLEXIBLE 2

1195480 FLEXIBLE 1

1195486 FLEXIBLE 1

4195778A VERSCHRAUBUNG GE 12-PL/M18x1,5-ED 4

4700120 COUDE 2

4700235 COUDE 2

4750026 UNION 6

4750041 UNION 2

4750080 UNION 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            276/667

41_50_1A - LENKUNG VORRICHTUNG – AS600_5401691_41_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            277/667

Titre 41_50_1A - LENKUNG VORRICHTUNG AS600_5401691_41_50_1A

No. Code Description Qty

1 23134853 Lenkorbitrol 1

2 7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 4

3 23135071 Scheibe - 10 - A3S 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            278/667

41_50_1A - LENKUNG VORRICHTUNG – AS600_5401691_41_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            279/667

Titre 41_50_1A - LENKUNG VORRICHTUNG AS600_5401691_41_50_1A

No. Code Description Qty

23134853 Lenkorbitrol 1

23135071 Scheibe - 10 - A3S 4

7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            280/667

41_55_1A - ELEKTROVENTIL: 4 LEITENDE RÄDER – AS600_5401691_41_55_1A



Copyright © MECALAC 2021            281/667

Titre 41_55_1A - ELEKTROVENTIL: 4 LEITENDE RÄDER AS600_5401691_41_55_1A

No. Code Description Qty

1 4290235 ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 80 - 8.8 2

2 6090460 ÉLECTROVALVE 1

3 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

4 7330497A SCHEIBE - 6 - 2

5 609A0033 BOBINE 2

6 609A0032 CARTOUCHE 2

7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_55_1A


Copyright © MECALAC 2021            282/667

41_55_1A - ELEKTROVENTIL: 4 LEITENDE RÄDER – AS600_5401691_41_55_1A



Copyright © MECALAC 2021            283/667

Titre 41_55_1A - ELEKTROVENTIL: 4 LEITENDE RÄDER AS600_5401691_41_55_1A

No. Code Description Qty

3 7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

4290235 ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 80 - 8.8 2

6090460 ÉLECTROVALVE 1

609A0032 CARTOUCHE 2

609A0033 BOBINE 2

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7330497A SCHEIBE - 6 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_55_1A


Copyright © MECALAC 2021            284/667

41_60_1A - VERTEILER VENTIL – AS600_5401691_41_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            285/667

Titre 41_60_1A - VERTEILER VENTIL AS600_5401691_41_60_1A

No. Code Description Qty

1 3073678 SUPPORT 1

2 3870520 TAMPON AMORTISSEUR 1

3 7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 2

4 7009261A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 50 - 1

5 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 1

6 7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 2

7 7309046A SCHEIBE - 8 - 3

8 7309129A SCHEIBE - 10 - 4

9 23104660 Prioritätsventil DYN. OLS 80 4 bar 1

10 7038587A STIFTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

4181251A GUMMIPUFFER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            286/667

41_60_1A - VERTEILER VENTIL – AS600_5401691_41_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            287/667

Titre 41_60_1A - VERTEILER VENTIL AS600_5401691_41_60_1A

No. Code Description Qty

2 4181251A GUMMIPUFFER 1

23104660 Prioritätsventil DYN. OLS 80 4 bar 1

3073678 SUPPORT 1

3870520 TAMPON AMORTISSEUR 1

7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 2

7009261A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 50 - 1

7038587A STIFTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 1

7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 3

7309129A SCHEIBE - 10 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            288/667

41_65_1A - SICHEREITSVENTIL – AS600_5401691_41_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            289/667

Titre 41_65_1A - SICHEREITSVENTIL AS600_5401691_41_65_1A

No. Code Description Qty

1 6090493 ÉLECTROVANNE 1

2 0 0 1

4 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

5 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 1

6090457 ELEKTROVENTIL 1

609K0002 MAGNETVENTIL 1

7009089A VIS 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            290/667

41_65_1A - SICHEREITSVENTIL – AS600_5401691_41_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            291/667

Titre 41_65_1A - SICHEREITSVENTIL AS600_5401691_41_65_1A

No. Code Description Qty

1 6090457 ELEKTROVENTIL 1

2 609K0002 MAGNETVENTIL 1

0 0 1

6090493 ÉLECTROVANNE 1

7009089A VIS 1

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_41_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            292/667

42 - LENKSYSTEM – AS600_5401691_42



Copyright © MECALAC 2021            293/667

Titre 42 - LENKSYSTEM AS600_5401691_42

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_42_10_1A

42_10_1A - HYDRAULIKKREIS SCHWENKUNG 1

2
AS600_5401691
_42_40_1A

42_40_1A - DREHZYLINDER 1

3
AS600_5401691
_42_50_1A

42_50_1A - PEDAL SWING 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42


Copyright © MECALAC 2021            294/667

42_10_1A - HYDRAULIKKREIS SCHWENKUNG – AS600_5401691_42_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            295/667

Titre 42_10_1A - HYDRAULIKKREIS SCHWENKUNG AS600_5401691_42_10_1A

No. Code Description Qty

1 4750080 UNION 8

2 4750787 UNION 4

3 4700120 COUDE 5

4 1195476 FLEXIBLE 1

5 23125839 VERTEILER 4-FACH 1

6 1193116 FLEXIBLE 1

7 23125838 VERTEILER 3-FACH 1

8 1195455 FLEXIBLE 1

9 1195500 FLEXIBLE 1

10 1195501 FLEXIBLE 1

11 1196127 FLEXIBLE 1

12 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 2

13 4198808A VERSCHLUSSKEGEL VKA 18 1

14 4116276A UEBERWURFMUTTER 1

15 4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 1

16 1196135 FLEXIBLE 1

17 4198804A VERSCHRAUBUNG ET 18-PL 2

18 4101078A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/R 3/8 1

19 1196142 SOUPLE 1

20 1196134 FLEXIBLE 1

21 4197847A BLENDE 1,0 / 10 1

22 1193138 SOUPLE 1

23 4750158 UNION 1

24 4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 2

25 1195485 FLEXIBLE 1

26 4720058 TÉ 1

27 1195452 FLEXIBLE 1

28 4197616A VERSCHRAUBUNG RED 18/12-PL 1

29 4700118 COUDE 1

30 4197416A RACCORD 1

31 4191016A CLAPET ANTI-RETOUR 1

32 1194391 SOUPLE 1

33 4700235 COUDE 1

34 4720054 TÉ 1

35 4750041 UNION 1

1193128 FLEXIBLE 1

1196125 FLEXIBLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_10_1A
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42_10_1A - HYDRAULIKKREIS SCHWENKUNG – AS600_5401691_42_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            297/667

Titre 42_10_1A - HYDRAULIKKREIS SCHWENKUNG AS600_5401691_42_10_1A

No. Code Description Qty

19 1196125 FLEXIBLE 1

22 1193128 FLEXIBLE 1

1193116 FLEXIBLE 1

1193138 SOUPLE 1

1194391 SOUPLE 1

1195452 FLEXIBLE 1

1195455 FLEXIBLE 1

1195476 FLEXIBLE 1

1195485 FLEXIBLE 1

1195500 FLEXIBLE 1

1195501 FLEXIBLE 1

1196127 FLEXIBLE 1

1196134 FLEXIBLE 1

1196135 FLEXIBLE 1

1196142 SOUPLE 1

23125838 VERTEILER 3-FACH 1

23125839 VERTEILER 4-FACH 1

4101078A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/R 3/8 1

4116276A UEBERWURFMUTTER 1

4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 1

4191016A CLAPET ANTI-RETOUR 1

4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 2

4197416A RACCORD 1

4197616A VERSCHRAUBUNG RED 18/12-PL 1

4197847A BLENDE 1,0 / 10 1

4198804A VERSCHRAUBUNG ET 18-PL 2

4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 2

4198808A VERSCHLUSSKEGEL VKA 18 1

4700118 COUDE 1

4700120 COUDE 5

4700235 COUDE 1

4720054 TÉ 1

4720058 TÉ 1

4750041 UNION 1

4750080 UNION 8

4750158 UNION 1

4750787 UNION 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_10_1A
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42_40_1A - DREHZYLINDER – AS600_5401691_42_40_1A



Copyright © MECALAC 2021            299/667

Titre 42_40_1A - DREHZYLINDER AS600_5401691_42_40_1A

No. Code Description Qty

1 4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 2

2 5671402 VÉRIN DE ROTATION 2

3 23135182 Dichtsatz 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_40_1A
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42_40_1A - DREHZYLINDER – AS600_5401691_42_40_1A



Copyright © MECALAC 2021            301/667

Titre 42_40_1A - DREHZYLINDER AS600_5401691_42_40_1A

No. Code Description Qty

23135182 Dichtsatz 2

4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 2

5671402 VÉRIN DE ROTATION 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_40_1A
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42_50_1A - PEDAL SWING – AS600_5401691_42_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            303/667

Titre 42_50_1A - PEDAL SWING AS600_5401691_42_50_1A

No. Code Description Qty

1 2240014 TIGE FILETÉE 1

2 3835925 SUPPORT 1

3 3980045 SUPPORT 2

4 4167896A GLYCODUR-BUCHSE 2

5 4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 1

6 4181251A GUMMIPUFFER 3

7 4197138A WINKELGELENK 1

8 4197739A GABELKOPF 1

9 4197750A ES-BOLZEN 1

10 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

11 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 4

12 7095278A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 70 - 3

13 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 6

14 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

15 7309046A SCHEIBE - 8 - 10

16 7330497A SCHEIBE - 6 - 4

17 23129501 TRITTBLECH 1

18 23116897 STEUERVENTIL 1-FACH 1

19 23123115 KOLBENBETAETIGUNG 1

20 23123116 STOPFEN 1/2″″ 1

21 23123117 STOPFEN 1/4″″ 1

22 23123118 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL 1

23 23123119 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL 2

24 23123120 KOLBENDICHTUNG 1

25 23123121 RUECKSCHLAGVENTIL 1

26 23123122 DICHTSATZ 2

27 2240015 TIGE FILETEE 1

28 3830138 PÉDALES 1

29 3836698 SUPPORT 1

30 3870520 TAMPON AMORTISSEUR 3

31 4380441 VIS 2

32 7038587A STIFTSCHRAUBE - M 8X 25 - 3

33 7305092A SCHEIBE - 6 - 4

34 4187793A ROHRSCHELLE 1

35 4109588A ROHRSCHELLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_50_1A
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42_50_1A - PEDAL SWING – AS600_5401691_42_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            305/667

Titre 42_50_1A - PEDAL SWING AS600_5401691_42_50_1A

No. Code Description Qty

2240014 TIGE FILETÉE 1

2240015 TIGE FILETEE 1

23116897 STEUERVENTIL 1-FACH 1

23123115 KOLBENBETAETIGUNG 1

23123116 STOPFEN 1/2″″ 1

23123117 STOPFEN 1/4″″ 1

23123118 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL 1

23123119 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL 2

23123120 KOLBENDICHTUNG 1

23123121 RUECKSCHLAGVENTIL 1

23123122 DICHTSATZ 2

23129501 TRITTBLECH 1

3830138 PÉDALES 1

3835925 SUPPORT 1

3836698 SUPPORT 1

3870520 TAMPON AMORTISSEUR 3

3980045 SUPPORT 2

4109588A ROHRSCHELLE 1

4167896A GLYCODUR-BUCHSE 2

4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 1

4181251A GUMMIPUFFER 3

4187793A ROHRSCHELLE 1

4197138A WINKELGELENK 1

4197739A GABELKOPF 1

4197750A ES-BOLZEN 1

4380441 VIS 2

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

7038587A STIFTSCHRAUBE - M 8X 25 - 3

7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 4

7095278A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 70 - 3

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 6

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

7305092A SCHEIBE - 6 - 4

7309046A SCHEIBE - 8 - 10

7330497A SCHEIBE - 6 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_42_50_1A
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51 - HAUPTHYDRAULIKSYSTEM – AS600_5401691_51



Copyright © MECALAC 2021            307/667

Titre 51 - HAUPTHYDRAULIKSYSTEM AS600_5401691_51

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_51_10_1A

51_10_1A - HYDRAULIKKREIS: PUMPE 1

2
AS600_5401691
_51_15_1A

51_15_1A - HYDRAULIKKREIS (LOAD SENSING) 1

3
AS600_5401691
_51_20_1A

51_20_1A - EINSPEIS-UND RÜCKLAUFKREISLAUF 1

4
AS600_5401691
_51_40_1A

51_40_1A - VERTEILER 1

5
AS600_5401691
_51_45_1A

51_45_1A - STEUERHEBEL 1

6
AS600_5401691
_51_50_1A

51_50_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: AUSRUSTUNGS 1

7
AS600_5401691
_51_52_1A

51_52_1A - HYDRAULISCHE VORPUMPE 1

8
AS600_5401691
_51_60_1A

51_60_1A - HYDRAULIKTANK 1

9
AS600_5401691
_51_60_2A

51_60_2A - ÖLSTANDANZEIGE 1

10
AS600_5401691
_51_60_3A

51_60_3A - RÜCKLAUFFILTER 1

11
AS600_5401691
_51_65_1A

51_65_1A - HYDROMOTOR VENTILATOR 1

12
AS600_5401691
_51_81_1A

51_81_1A - MODULBLOCK (HOCHDRUCK) 1

13
AS600_5401691
_51_90_1A

51_90_1A - SÉLECTEUR 1

14
AS600_5401691
_51_97_1A

51_97_1A - BLOC HYDRAULIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51
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51_10_1A - HYDRAULIKKREIS: PUMPE – AS600_5401691_51_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            309/667

Titre 51_10_1A - HYDRAULIKKREIS: PUMPE AS600_5401691_51_10_1A

No. Code Description Qty

1 4195916A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/R 3/4 2

2 1196143 SOUPLE 1

3 4138232A VERSCHRAUBUNG EW 22-PL 2

4 1196124 FLEXIBLE 1

5 1198153 FLEXIBLE 1

6 1196123 FLEXIBLE 1

7 1199039 FLEXIBLE 1

8 4155490A FLANSCHANSCHLUSS BFW 22-PL/LK40 1

9 1197268 FLEXIBLE 1

10 4750542 UNION 1

11 4191232A VERSCHRAUBUNG GE 22-PLR-ED 1

12 4191240A VERSCHRAUBUNG EL 22-PL 1

13 4197470A VERSCHRAUBUNG GZ 18-L 1

14 4102512 RUECKSCHLAGVENTIL 1

15 4700118 COUDE 8

16 4195295A FLANSCHVERSCHRAUBUNG BFW 12-PL/LK35 2

17 1194356 FLEXIBLE 1

18 4750026 UNION 3

19 4720054 TÉ 2

20 1194357 FLEXIBLE 1

21 4750041 UNION 3

22 23123948 VERSCHRAUBUNG GE 10PL/M12x1,5-ED 1

23 4700006 COUDE 1

24 1194449 SOUPLE 1

25 1193143 SOUPLE 1

26 1194355 SCHLAUCH 3/8″″-F12L-F9012L-L1060-0° 1

27 4750929 VERSCHRAUBUNG GE 18-PL 1 1/16-12UN 1

28 4750541 UNION 1

29 4198801A VERSCHRAUBUNG ET 15-PL 1

30 4168276A FLANSCHANSCHLUSS BFW 35-PL/LK55 1

31 23129692 VERSCHRAUBUNG EV 15-PL 2

32 4750080 UNION 2

33 4720058 TÉ 1

34 4770951 Messkupplung SMK 20-15 L-PK 2

35 4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 1

36 4174575A VERSCHRAUBUNG EGE 12-PLR-ED 1

37 5330174 SEQUENZ VENTIL 1

38 1197294 SOUPLE 1

39 1194300 SOUPLE 1

40 1194390 SOUPLE 1

1193130 FLEXIBLE 1

1194358 FLEXIBLE 1

1196122 FLEXIBLE 1

23123950 VERSCHRAUBUNG  GE 10-PL/9/16-18 UNF 1

4168277A FLANSCHANSCHLUSS BFW 28-PL/LK40 1



Copyright © MECALAC 2021            310/667

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_10_1A
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51_10_1A - HYDRAULIKKREIS: PUMPE – AS600_5401691_51_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            312/667

Titre 51_10_1A - HYDRAULIKKREIS: PUMPE AS600_5401691_51_10_1A

No. Code Description Qty

2 1196122 FLEXIBLE 1

8 4168277A FLANSCHANSCHLUSS BFW 28-PL/LK40 1

24 1194358 FLEXIBLE 1

25 1193130 FLEXIBLE 1

29 23123950 VERSCHRAUBUNG  GE 10-PL/9/16-18 UNF 1

1193143 SOUPLE 1

1194300 SOUPLE 1

1194355 SCHLAUCH 3/8″″-F12L-F9012L-L1060-0° 1

1194356 FLEXIBLE 1

1194357 FLEXIBLE 1

1194390 SOUPLE 1

1194449 SOUPLE 1

1196123 FLEXIBLE 1

1196124 FLEXIBLE 1

1196143 SOUPLE 1

1197268 FLEXIBLE 1

1197294 SOUPLE 1

1198153 FLEXIBLE 1

1199039 FLEXIBLE 1

23123948 VERSCHRAUBUNG GE 10PL/M12x1,5-ED 1

23129692 VERSCHRAUBUNG EV 15-PL 2

4102512 RUECKSCHLAGVENTIL 1

4138232A VERSCHRAUBUNG EW 22-PL 2

4155490A FLANSCHANSCHLUSS BFW 22-PL/LK40 1

4168276A FLANSCHANSCHLUSS BFW 35-PL/LK55 1

4174092A VERSCHRAUBUNG EW 18-PL 1

4174575A VERSCHRAUBUNG EGE 12-PLR-ED 1

4191232A VERSCHRAUBUNG GE 22-PLR-ED 1

4191240A VERSCHRAUBUNG EL 22-PL 1

4195295A FLANSCHVERSCHRAUBUNG BFW 12-PL/LK35 2

4195916A VERSCHRAUBUNG GE 18-PL/R 3/4 2

4197470A VERSCHRAUBUNG GZ 18-L 1

4198801A VERSCHRAUBUNG ET 15-PL 1

4700006 COUDE 1

4700118 COUDE 8

4720054 TÉ 2

4720058 TÉ 1

4750026 UNION 3

4750041 UNION 3

4750080 UNION 2

4750541 UNION 1

4750542 UNION 1

4750929 VERSCHRAUBUNG GE 18-PL 1 1/16-12UN 1

4770951 Messkupplung SMK 20-15 L-PK 2

5330174 SEQUENZ VENTIL 1
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 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_10_1A
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51_15_1A - HYDRAULIKKREIS (LOAD SENSING) – AS600_5401691_51_15_1A



Copyright © MECALAC 2021            315/667

Titre 51_15_1A - HYDRAULIKKREIS (LOAD SENSING) AS600_5401691_51_15_1A

No. Code Description Qty

1 4750158 UNION 4

2 1193129 FLEXIBLE 1

3 4188124A VERSCHRAUBUNG ET 10-PL 1

4 23104190 SCHLAUCHLEITUNG 1

5 4770961 MESSKUPPLUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_15_1A


Copyright © MECALAC 2021            316/667

51_15_1A - HYDRAULIKKREIS (LOAD SENSING) – AS600_5401691_51_15_1A



Copyright © MECALAC 2021            317/667

Titre 51_15_1A - HYDRAULIKKREIS (LOAD SENSING) AS600_5401691_51_15_1A

No. Code Description Qty

1193129 FLEXIBLE 1

23104190 SCHLAUCHLEITUNG 1

4188124A VERSCHRAUBUNG ET 10-PL 1

4750158 UNION 4

4770961 MESSKUPPLUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_15_1A
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51_20_1A - EINSPEIS-UND RÜCKLAUFKREISLAUF – AS600_5401691_51_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            319/667

Titre 51_20_1A - EINSPEIS-UND RÜCKLAUFKREISLAUF AS600_5401691_51_20_1A

No. Code Description Qty

1 1193031 SCHLAUCHLEITUNG 2

3 4700006 COUDE 2

4 4720053 VERSCHRAUBUNG EL 10-PL 2

5 1193119 SCHLAUCHLEITUNG 1

6 4770925 DRUCKSPEICHER 1

7 4191788A VERSCHRAUBUNG GE 10-PL/M 18x1,5 1

8 1193126 FLEXIBLE 1

9 1193131 FLEXIBLE 1

10 4162483A VERSCHRAUBUNG WSV 10-PL 2

11 23135017 Schlauchleitung 1

12 23135018 Schlauchleitung 1

13 4750158 UNION 7

14 23135015 Dichtring M16 2

15 4188124A VERSCHRAUBUNG ET 10-PL 2

16 4770961 MESSKUPPLUNG 1

4101295A DRUCKSPEICHER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_20_1A
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51_20_1A - EINSPEIS-UND RÜCKLAUFKREISLAUF – AS600_5401691_51_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            321/667

Titre 51_20_1A - EINSPEIS-UND RÜCKLAUFKREISLAUF AS600_5401691_51_20_1A

No. Code Description Qty

6 4101295A DRUCKSPEICHER 1

1193031 SCHLAUCHLEITUNG 2

1193119 SCHLAUCHLEITUNG 1

1193126 FLEXIBLE 1

1193131 FLEXIBLE 1

23135015 Dichtring M16 2

23135017 Schlauchleitung 1

23135018 Schlauchleitung 1

4162483A VERSCHRAUBUNG WSV 10-PL 2

4188124A VERSCHRAUBUNG ET 10-PL 2

4191788A VERSCHRAUBUNG GE 10-PL/M 18x1,5 1

4700006 COUDE 2

4720053 VERSCHRAUBUNG EL 10-PL 2

4750158 UNION 7

4770925 DRUCKSPEICHER 1

4770961 MESSKUPPLUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_20_1A
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51_40_1A - VERTEILER – AS600_5401691_51_40_1A



Copyright © MECALAC 2021            323/667

Titre 51_40_1A - VERTEILER AS600_5401691_51_40_1A

No. Code Description Qty

1 4780065 WEGEV. 3-FA   RS 213     1713-019111 1

2 23106724 DICHTSATZ ZWISCHEN SEKTIONEN 1

3 4290077 VIS 3

4 4780066 DISTRIBUTEUR 1

5 23135185 BOUCHON 2

6 23135186 LIMITEURS DE PRESSION 1

7 23135187 LIMITEURS DE PRESSION 1

8 23135188 BOUCHON 2

9 23135189 UNITÉ DE COMMANDE 1

10 23135191 LIMITEURS DE PRESSION 1

11 23135192 BOUCHON 1

12 23135193 BOUCHON 1

13 23135197 KIT DE TIRANTS 1

14 23135195 UNITÉ DE COMMANDE 3

15 23135196 UNITÉ DE COMMANDE 3

16 23135194 REFROIDISSEUR 1

17 4106150A PISTON 2

18 23109350 PISTON 1

19 23109351 PISTON 1

20 23135190 KIT DE TIRANTS 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_40_1A
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51_40_1A - VERTEILER – AS600_5401691_51_40_1A
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Titre 51_40_1A - VERTEILER AS600_5401691_51_40_1A

No. Code Description Qty

23106724 DICHTSATZ ZWISCHEN SEKTIONEN 1

23109350 PISTON 1

23109351 PISTON 1

23135185 BOUCHON 2

23135186 LIMITEURS DE PRESSION 1

23135187 LIMITEURS DE PRESSION 1

23135188 BOUCHON 2

23135189 UNITÉ DE COMMANDE 1

23135190 KIT DE TIRANTS 1

23135191 LIMITEURS DE PRESSION 1

23135192 BOUCHON 1

23135193 BOUCHON 1

23135194 REFROIDISSEUR 1

23135195 UNITÉ DE COMMANDE 3

23135196 UNITÉ DE COMMANDE 3

23135197 KIT DE TIRANTS 1

4106150A PISTON 2

4290077 VIS 3

4780065 WEGEV. 3-FA   RS 213     1713-019111 1

4780066 DISTRIBUTEUR 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_40_1A
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51_45_1A - STEUERHEBEL – AS600_5401691_51_45_1A



Copyright © MECALAC 2021            327/667

Titre 51_45_1A - STEUERHEBEL AS600_5401691_51_45_1A

No. Code Description Qty

1 23120223 VORSTEUERGERAET 4-FA HC-RCX 1

2 23123123 HEBELBETAETIGUNG KPL. 1

3 23132688 FALTENBALG 1

4 23123124 STEUERPATRONE 1

5 23104724 DRUCKPATRONE (A01) 4

6 23123125 RUECKHOLFEDER 4

7 23123126 AUFNAHMEPLATTE 1

8 23104720 DICHTUNGSSATZ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_45_1A
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51_45_1A - STEUERHEBEL – AS600_5401691_51_45_1A



Copyright © MECALAC 2021            329/667

Titre 51_45_1A - STEUERHEBEL AS600_5401691_51_45_1A

No. Code Description Qty

23104720 DICHTUNGSSATZ 1

23104724 DRUCKPATRONE (A01) 4

23120223 VORSTEUERGERAET 4-FA HC-RCX 1

23123123 HEBELBETAETIGUNG KPL. 1

23123124 STEUERPATRONE 1

23123125 RUECKHOLFEDER 4

23123126 AUFNAHMEPLATTE 1

23132688 FALTENBALG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_45_1A
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51_50_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: AUSRUSTUNGS – AS600_5401691_51_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            331/667

Titre 51_50_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: AUSRUSTUNGSAS600_5401691_51_50_1A

No. Code Description Qty

1 5350353 POMPE HYDRAULIQUE 1

2 7097580A SECHSKANTSCHRAUBE M12X 35 -10.9 2

3 7309032A SCHEIBE - 13 - 2

4 4167778A O-RING 94,92x2,62 1

5 4199850A DICHTUNG 1

5350327 HYDRAULIC PUMP 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_50_1A
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51_50_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: AUSRUSTUNGS – AS600_5401691_51_50_1A
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Titre 51_50_1A - HYDRAULISCHE PUMPE: AUSRUSTUNGSAS600_5401691_51_50_1A

No. Code Description Qty

1 5350327 HYDRAULIC PUMP 1

4167778A O-RING 94,92x2,62 1

4199850A DICHTUNG 1

5350353 POMPE HYDRAULIQUE 1

7097580A SECHSKANTSCHRAUBE M12X 35 -10.9 2

7309032A SCHEIBE - 13 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_50_1A
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51_52_1A - HYDRAULISCHE VORPUMPE – AS600_5401691_51_52_1A
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Titre 51_52_1A - HYDRAULISCHE VORPUMPE AS600_5401691_51_52_1A

No. Code Description Qty

1 5350274 ZAHNRADPUMPE 1

2 5350302 TANDEMPUMPE 1

3 23133762 DICHTUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_52_1A
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51_52_1A - HYDRAULISCHE VORPUMPE – AS600_5401691_51_52_1A
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Titre 51_52_1A - HYDRAULISCHE VORPUMPE AS600_5401691_51_52_1A

No. Code Description Qty

23133762 DICHTUNG 1

5350274 ZAHNRADPUMPE 1

5350302 TANDEMPUMPE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_52_1A
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51_60_1A - HYDRAULIKTANK – AS600_5401691_51_60_1A
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Titre 51_60_1A - HYDRAULIKTANK AS600_5401691_51_60_1A

No. Code Description Qty

1 3073770 SUPPORT 1

2 3836223 Tank kpl. geschweißt 1

3 4780044 OELABLASSVENTIL 1

4 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 2

5 7388539A SCHEIBE - 8 - 2

6 23114256 BELUEFTUNGSFILTER 1

7 7309129A SCHEIBE - 10 - 4

8 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 4

9 4116274A ÉCROU 1

10 4196398A BOUCHON 1

11 5020360 RÉSERVOIR HYDR. 1

12 7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 2

13 7009044A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 30 - 2

14 7396458A SCHEIBE - 10,5 - 4

15 3074773 SUPPORT 1

16 4131893A UEBERWURFMUTTER M 10-L 1

17 4196052A VERSCHLUSSKEGEL VKA 10 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_1A
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51_60_1A - HYDRAULIKTANK – AS600_5401691_51_60_1A
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Titre 51_60_1A - HYDRAULIKTANK AS600_5401691_51_60_1A

No. Code Description Qty

23114256 BELUEFTUNGSFILTER 1

3073770 SUPPORT 1

3074773 SUPPORT 1

3836223 Tank kpl. geschweißt 1

4116274A ÉCROU 1

4131893A UEBERWURFMUTTER M 10-L 1

4196052A VERSCHLUSSKEGEL VKA 10 1

4196398A BOUCHON 1

4780044 OELABLASSVENTIL 1

5020360 RÉSERVOIR HYDR. 1

7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 2

7009044A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 30 - 2

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 4

7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 4

7388539A SCHEIBE - 8 - 2

7396458A SCHEIBE - 10,5 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_1A
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51_60_2A - ÖLSTANDANZEIGE – AS600_5401691_51_60_2A



Copyright © MECALAC 2021            343/667

Titre 51_60_2A - ÖLSTANDANZEIGE AS600_5401691_51_60_2A

No. Code Description Qty

1 23126136 OELSTANDSAUGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_2A
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51_60_2A - ÖLSTANDANZEIGE – AS600_5401691_51_60_2A
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Titre 51_60_2A - ÖLSTANDANZEIGE AS600_5401691_51_60_2A

No. Code Description Qty

23126136 OELSTANDSAUGE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_2A
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51_60_3A - RÜCKLAUFFILTER – AS600_5401691_51_60_3A
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Titre 51_60_3A - RÜCKLAUFFILTER AS600_5401691_51_60_3A

No. Code Description Qty

1 6050213 RUECKLAUF-SAUGFILTER 1

2 6050214 HYDRAULIKOELFILTER 1

3 23109162 REPARATURSATZ 1

4 23129767 RUNDDICHTRING 1

5 23132306 DECKEL 1

6 23133715 FILTERKOPF 1

7 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

8 7386282A SCHEIBE - 8,4 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_3A
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51_60_3A - RÜCKLAUFFILTER – AS600_5401691_51_60_3A
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Titre 51_60_3A - RÜCKLAUFFILTER AS600_5401691_51_60_3A

No. Code Description Qty

23109162 REPARATURSATZ 1

23129767 RUNDDICHTRING 1

23132306 DECKEL 1

23133715 FILTERKOPF 1

6050213 RUECKLAUF-SAUGFILTER 1

6050214 HYDRAULIKOELFILTER 1

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

7386282A SCHEIBE - 8,4 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_60_3A
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51_65_1A - HYDROMOTOR VENTILATOR – AS600_5401691_51_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            351/667

Titre 51_65_1A - HYDROMOTOR VENTILATOR AS600_5401691_51_65_1A

No. Code Description Qty

1 5370783 Lüftermotor 6ccm 1

2 4290077 VIS 4

3 7309046A SCHEIBE - 8 - 4

7000928A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_65_1A
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51_65_1A - HYDROMOTOR VENTILATOR – AS600_5401691_51_65_1A
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Titre 51_65_1A - HYDROMOTOR VENTILATOR AS600_5401691_51_65_1A

No. Code Description Qty

2 7000928A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

4290077 VIS 4

5370783 Lüftermotor 6ccm 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_65_1A
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51_81_1A - MODULBLOCK (HOCHDRUCK) – AS600_5401691_51_81_1A
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Titre 51_81_1A - MODULBLOCK (HOCHDRUCK) AS600_5401691_51_81_1A

No. Code Description Qty

1 6090462 BLOCK 1

2 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 2

3 7309129A SCHEIBE - 10 - 2

4 609A0035 KOPF (ELEKTROVENTIL) 2

5 609A0036 RÉDUCTEUR PRESSION 1

6 609K0003 VALVE SOLÉNOÏDE 2

7 609K0006 ÉLECTROVALVE 1

8 4162221A VERSCHLUSSSCHRAUBE R 1/4″″ 3

9 6090463 BLOCK 1

10 4167770A JOINT TORIQUE 2

11 7009020A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 55 - 3

12 7388514A FEDERRING A 6 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_81_1A
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51_81_1A - MODULBLOCK (HOCHDRUCK) – AS600_5401691_51_81_1A
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Titre 51_81_1A - MODULBLOCK (HOCHDRUCK) AS600_5401691_51_81_1A

No. Code Description Qty

4162221A VERSCHLUSSSCHRAUBE R 1/4″″ 3

4167770A JOINT TORIQUE 2

6090462 BLOCK 1

6090463 BLOCK 1

609A0035 KOPF (ELEKTROVENTIL) 2

609A0036 RÉDUCTEUR PRESSION 1

609K0003 VALVE SOLÉNOÏDE 2

609K0006 ÉLECTROVALVE 1

7009020A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 55 - 3

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 2

7388514A FEDERRING A 6 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_81_1A
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51_90_1A - SÉLECTEUR – AS600_5401691_51_90_1A
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Titre 51_90_1A - SÉLECTEUR AS600_5401691_51_90_1A

No. Code Description Qty

1 6090480 STEUERBLOCK 1

2 7005065A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 45 - 2

3 7305092A SCHEIBE - 6 - 2

4 7388514A FEDERRING A 6 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_90_1A
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51_97_1A - BLOC HYDRAULIQUE – AS600_5401691_51_97_1A
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Titre 51_97_1A - BLOC HYDRAULIQUE AS600_5401691_51_97_1A

No. Code Description Qty

1 4108337A DRUCKSPEICHER 1

2 4108346A MANO CONTACT 1

3 4108571A BOUCHON 1

4 4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 1

5 7095576A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 30 - 2

6 7309129A SCHEIBE - 10 - 2

7 7391609A SCHEIBE - 10 - 2

8 7438221A DICHTRING 2

9 7448862A DICHTRING A 12X 18 CU 1

10 6090452 BLOC HYDRAULIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_51_97_1A
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54 - HYDRAULIK AUSRÜSTUNG – AS600_5401691_54
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Titre 54 - HYDRAULIK AUSRÜSTUNG AS600_5401691_54

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_54_20_1A

54_20_1A - ARMZYLINDER KREISLAUF 1

2
AS600_5401691
_54_25_1A

54_25_1A - HYDRAULIKKREIS: LÖFFELZYLINDER 
(NORM)

1

3
AS600_5401691
_54_33_1A

54_33_1A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILS 1

4
AS600_5401691
_54_33_2A

54_33_2A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILS 1

5
AS600_5401691
_54_35_1A

54_35_1A - HYDRAULIK (ZUSATZKREIS) 1

6
AS600_5401691
_54_35_2A

54_35_2A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS 1

7
AS600_5401691
_54_35_3A

54_35_3A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS 1

8
AS600_5401691
_54_35_4A

54_35_4A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS 1

9
AS600_5401691
_54_65_1A

54_65_1A - ARMZYLINDER 1

10
AS600_5401691
_54_70_1A

54_70_1A - LÖFFELZYLINDER 1

11
AS600_5401691
_54_75_1A

54_75_1A - WERKZEUGETRÄGER ZYLINDER 1

12
AS600_5401691
_54_76_1A

54_76_1A - VÉRIN DE PORTE-OUTILS 1

13
AS600_5401691
_54_93_1A

54_93_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ 1

14
AS600_5401691
_54_95_1A

54_95_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54


Copyright © MECALAC 2021            364/667

54_20_1A - ARMZYLINDER KREISLAUF – AS600_5401691_54_20_1A
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Titre 54_20_1A - ARMZYLINDER KREISLAUF AS600_5401691_54_20_1A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 2

2 1192406 FLEXIBLE 1

3 1192402 FLEXIBLE 1

4 4192125A W-SCHOTTVERSCHRB.  WSV  8-PL 2

5 4750080 UNION 8

6 1195451 FLEXIBLE 1

7 4132242A T-VERSCHRAUBUNG 2

8 4720058 TÉ 3

9 23105521 SOUPLE 1

10 4700120 COUDE 2

11 4195534A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R3/8-ED 1

12 1195506 SOUPLE 2

13 1192449 SOUPLE 1

14 4109861A SCHLAUCHLEITUNG 1

15 23135022 Schlauchleitung 1

16 23135020 Schlauchleitung 1

17 4180781A VERSCHRAUBUNG GE 8 PLR-ED 2

18 23135016 Dichtring M14 2

19 1195475 SOUPLE 1

20 5782062 TUBE 1

21 5782064 TUBE 1

22 4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 1

23 2270184 TUBE 1

24 2270185 TUBE 1

25 1195511 SOUPLE 1

26 5782063 TUBE 1

27 5782057 TUBE 1

28 1195479 SOUPLE 1

30 4720047 TÉ 2

31 4184030A SOUPLE 2

32 4180782A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLR 2

33 1195558 SOUPLE 2

34 4101297A DRUCKSPEICHER 1

35 4195778A VERSCHRAUBUNG GE 12-PL/M18x1,5-ED 1

36 1194446 SOUPLE 1

37 4177394A VERSCHRAUBUNG ET 12-PL 1

38 4197416A RACCORD 1

39 4191016A CLAPET ANTI-RETOUR 1

40 4197017A VERSCHRAUBUNG EGE 15-PLR-ED 3

41 4720079 T STUECK 1

42 1192447 SOUPLE 1

43 4700119 COUDE 2

44 23128215 WECHSELVENTIL WV 8-PL 1

45 23100456 RACCORD 1

46 4195828A VERSCHRAUBUNG ET 8-PL 1

47 1192448 SOUPLE 1

1195450 FLEXIBLE 1
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2270151 FLEXIBLE 1

2270152 FLEXIBLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            367/667

54_20_1A - ARMZYLINDER KREISLAUF – AS600_5401691_54_20_1A
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Titre 54_20_1A - ARMZYLINDER KREISLAUF AS600_5401691_54_20_1A

No. Code Description Qty

9 1195450 FLEXIBLE 1

12 2270152 FLEXIBLE 1

13 2270151 FLEXIBLE 1

1192402 FLEXIBLE 1

1192406 FLEXIBLE 1

1192447 SOUPLE 1

1192448 SOUPLE 1

1192449 SOUPLE 1

1194446 SOUPLE 1

1195451 FLEXIBLE 1

1195475 SOUPLE 1

1195479 SOUPLE 1

1195506 SOUPLE 2

1195511 SOUPLE 1

1195558 SOUPLE 2

2270184 TUBE 1

2270185 TUBE 1

23100456 RACCORD 1

23105521 SOUPLE 1

23128215 WECHSELVENTIL WV 8-PL 1

23135016 Dichtring M14 2

23135020 Schlauchleitung 1

23135022 Schlauchleitung 1

4101297A DRUCKSPEICHER 1

4109861A SCHLAUCHLEITUNG 1

4132242A T-VERSCHRAUBUNG 2

4177394A VERSCHRAUBUNG ET 12-PL 1

4180781A VERSCHRAUBUNG GE 8 PLR-ED 2

4180782A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLR 2

4184030A SOUPLE 2

4191016A CLAPET ANTI-RETOUR 1

4192125A W-SCHOTTVERSCHRB.  WSV  8-PL 2

4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 1

4195534A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R3/8-ED 1

4195778A VERSCHRAUBUNG GE 12-PL/M18x1,5-ED 1

4195828A VERSCHRAUBUNG ET 8-PL 1

4197017A VERSCHRAUBUNG EGE 15-PLR-ED 3

4197416A RACCORD 1

4700119 COUDE 2

4700120 COUDE 2

4720047 TÉ 2

4720058 TÉ 3

4720079 T STUECK 1

4750055 UNION 2

4750080 UNION 8

5782057 TUBE 1

5782062 TUBE 1
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5782063 TUBE 1

5782064 TUBE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_20_1A
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54_25_1A - HYDRAULIKKREIS: LÖFFELZYLINDER (NORM) – AS600_5401691_54_25_1A
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Titre 54_25_1A - HYDRAULIKKREIS: LÖFFELZYLINDER (NORM)
AS600_5401691_54_25_1A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 2

2 1192405 FLEXIBLE 1

3 1192403 FLEXIBLE 1

4 4192125A W-SCHOTTVERSCHRB.  WSV  8-PL 2

5 23135019 Schlauchleitung 1

6 23135021 Schlauchleitung 1

7 4180781A VERSCHRAUBUNG GE 8 PLR-ED 2

8 23135016 Dichtring M14 2

9 4750080 UNION 5

10 4180818A SOUPLE 1

11 4197017A VERSCHRAUBUNG EGE 15-PLR-ED 1

12 4184032A SOUPLE 1

13 4720047 TÉ 1

14 4180782A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLR 1

15 4184030A SOUPLE 1

16 4180819A SOUPLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_25_1A
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54_25_1A - HYDRAULIKKREIS: LÖFFELZYLINDER (NORM) – AS600_5401691_54_25_1A
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Titre 54_25_1A - HYDRAULIKKREIS: LÖFFELZYLINDER (NORM)
AS600_5401691_54_25_1A

No. Code Description Qty

1192403 FLEXIBLE 1

1192405 FLEXIBLE 1

23135016 Dichtring M14 2

23135019 Schlauchleitung 1

23135021 Schlauchleitung 1

4180781A VERSCHRAUBUNG GE 8 PLR-ED 2

4180782A VERSCHRAUBUNG WH 8-PLR 1

4180818A SOUPLE 1

4180819A SOUPLE 1

4184030A SOUPLE 1

4184032A SOUPLE 1

4192125A W-SCHOTTVERSCHRB.  WSV  8-PL 2

4197017A VERSCHRAUBUNG EGE 15-PLR-ED 1

4720047 TÉ 1

4750055 UNION 2

4750080 UNION 5

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_25_1A
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54_33_1A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILS – AS600_5401691_54_33_1A
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Titre 54_33_1A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILSAS600_5401691_54_33_1A

No. Code Description Qty

1 1193137 SOUPLE 1

2 1194289 SOUPLE 1

3 4750074 UNION 1

4 1194443 SOUPLE 1

5 2301127C TUBE 1

6 2270220 TUBE 1

7 4750080 UNION 2

8 4180789A SOUPLE 2

9 4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 1

10 4195900A VERSCHRAUBUNG GE 10-PL/R 1/2-ED 1

11 4198801A VERSCHRAUBUNG ET 15-PL 1

12 4700107 MORCEAU DE BAGUE 1

13 4700118 COUDE 1

14 4700235 COUDE 1

15 4720054 TÉ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_33_1A


Copyright © MECALAC 2021            376/667

54_33_2A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILS – AS600_5401691_54_33_2A



Copyright © MECALAC 2021            377/667

Titre 54_33_2A - CIRCUIT HYDRAULIQUE : PORTE-OUTILSAS600_5401691_54_33_2A

No. Code Description Qty

1 2270222 TUBE 1

2 4184384A SOUPLE 2

3 4195830A VERSCHRAUBUNG GE 10-PL/M 16X1,5 3

4 4184385A SOUPLE 1

5 2301127C TUBE 1

6 2270220 TUBE 1

7 4750080 UNION 2

8 4180789A SOUPLE 2

9 4195343A VERSCHRAUBUNG WH 15-PLR 2

10 4184386A SCHLAUCHLEITUNG 1

11 4198801A VERSCHRAUBUNG ET 15-PL 1

12 4720053 VERSCHRAUBUNG EL 10-PL 1

13 5695766A VERSCHRAUBUNG WSV 12-PL 1

14 4184317A SOUPLE 1

15 4720054 TÉ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_33_2A


Copyright © MECALAC 2021            378/667

54_35_1A - HYDRAULIK (ZUSATZKREIS) – AS600_5401691_54_35_1A



Copyright © MECALAC 2021            379/667

Titre 54_35_1A - HYDRAULIK (ZUSATZKREIS) AS600_5401691_54_35_1A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 4

2 4700119 COUDE 1

3 1192474 SOUPLE 1

4 1192401 FLEXIBLE 1

5 1195515 SOUPLE 1

6 2301128C TUBE 1

7 23106943 KUPPLUNGSSTECKER 1

8 4198221A STAUBKAPPE 1

9 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

10 4700118 COUDE 1

11 1194430 SOUPLE 1

12 4174157A RACCORD 1

13 4115248A VERSCHRAUBUNG G 15-PL 1

14 2301127C TUBE 1

15 4195917A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R 3/4 1

16 23121301 KUPPLUNGSMUFFE 1

17 2300999A STAUBKAPPE 1

18 23109189
STECK-KUPPLUNGSSTECKER UNTER RESTDRUCK 
KUPPELBAR

2

19 4181521A STAUBKAPPE 2

20 4181520A STECK-KUPPLUNGSSTECKER FLACHDICHTEND 2

21 1194392 SOUPLE 1

22 2270221 TUBE 1

1192404 FLEXIBLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_35_1A


Copyright © MECALAC 2021            380/667

54_35_1A - HYDRAULIK (ZUSATZKREIS) – AS600_5401691_54_35_1A



Copyright © MECALAC 2021            381/667

Titre 54_35_1A - HYDRAULIK (ZUSATZKREIS) AS600_5401691_54_35_1A

No. Code Description Qty

3 1192404 FLEXIBLE 1

1192401 FLEXIBLE 1

1192474 SOUPLE 1

1194392 SOUPLE 1

1194430 SOUPLE 1

1195515 SOUPLE 1

2270221 TUBE 1

2300999A STAUBKAPPE 1

2301127C TUBE 1

2301128C TUBE 1

23106943 KUPPLUNGSSTECKER 1

23109189
STECK-KUPPLUNGSSTECKER UNTER RESTDRUCK 
KUPPELBAR

2

23121301 KUPPLUNGSMUFFE 1

4115248A VERSCHRAUBUNG G 15-PL 1

4174157A RACCORD 1

4181520A STECK-KUPPLUNGSSTECKER FLACHDICHTEND 2

4181521A STAUBKAPPE 2

4195917A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R 3/4 1

4198221A STAUBKAPPE 1

4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

4700118 COUDE 1

4700119 COUDE 1

4750055 UNION 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_35_1A


Copyright © MECALAC 2021            382/667

54_35_2A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS – AS600_5401691_54_35_2A



Copyright © MECALAC 2021            383/667

Titre 54_35_2A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS AS600_5401691_54_35_2A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 8

2 4700119 COUDE 2

3 1192474 SOUPLE 1

4 1192401 FLEXIBLE 1

5 1192428 SOUPLE 1

6 1192473 SOUPLE 1

7 4750080 UNION 2

8 4180789A SOUPLE 2

9 2270182 TUBE 1

10 2270183 TUBE 1

11 1194392 SOUPLE 3

12 1195515 SOUPLE 1

13 2301128C TUBE 1

14 23106943 KUPPLUNGSSTECKER 1

15 4198221A STAUBKAPPE 1

16 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

17 4700118 COUDE 1

18 1194430 SOUPLE 1

19 4174157A RACCORD 1

20 4115248A VERSCHRAUBUNG G 15-PL 1

21 2301127C TUBE 1

22 4195917A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R 3/4 1

23 23121301 KUPPLUNGSMUFFE 1

24 2300999A STAUBKAPPE 1

26 4181521A STAUBKAPPE 4

27 4181520A STECK-KUPPLUNGSSTECKER FLACHDICHTEND 2

28 2270221 TUBE 1

29 23109189
STECK-KUPPLUNGSSTECKER UNTER RESTDRUCK 
KUPPELBAR

4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_35_2A


Copyright © MECALAC 2021            384/667

54_35_3A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS – AS600_5401691_54_35_3A



Copyright © MECALAC 2021            385/667

Titre 54_35_3A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS AS600_5401691_54_35_3A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 4

2 4700119 COUDE 1

3 1192474 SOUPLE 1

4 1192401 FLEXIBLE 1

5 1195515 SOUPLE 1

6 2301128C TUBE 1

7 23106943 KUPPLUNGSSTECKER 1

8 4198221A STAUBKAPPE 1

9 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

10 4700118 COUDE 1

11 1194430 SOUPLE 1

12 4174157A RACCORD 1

13 4115248A VERSCHRAUBUNG G 15-PL 1

14 2301127C TUBE 1

15 4195917A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R 3/4 1

16 23121301 KUPPLUNGSMUFFE 1

17 2300999A STAUBKAPPE 1

18 23109189
STECK-KUPPLUNGSSTECKER UNTER RESTDRUCK 
KUPPELBAR

2

19 4181521A STAUBKAPPE 2

20 4181520A STECK-KUPPLUNGSSTECKER FLACHDICHTEND 2

21 4184384A SOUPLE 1

22 2270221 TUBE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_35_3A


Copyright © MECALAC 2021            386/667

54_35_4A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS – AS600_5401691_54_35_4A



Copyright © MECALAC 2021            387/667

Titre 54_35_4A - CIRCUIT VÉRIN DE BRAS AS600_5401691_54_35_4A

No. Code Description Qty

1 4750055 UNION 8

2 4700119 COUDE 2

3 1192474 SOUPLE 1

4 1192401 FLEXIBLE 1

5 1192428 SOUPLE 1

6 1192473 SOUPLE 1

7 4750080 UNION 2

8 4180789A SOUPLE 2

9 2270182 TUBE 1

10 2270183 TUBE 1

11 4184384A SOUPLE 3

12 1195515 SOUPLE 1

13 2301128C TUBE 1

14 23106943 KUPPLUNGSSTECKER 1

15 4198221A STAUBKAPPE 1

16 4198805A VERSCHRAUBUNG EL 18-PL 1

17 4700118 COUDE 1

18 1194430 SOUPLE 1

19 4174157A RACCORD 1

20 4115248A VERSCHRAUBUNG G 15-PL 1

21 2301127C TUBE 1

22 4195917A VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/R 3/4 1

23 23121301 KUPPLUNGSMUFFE 1

24 2300999A STAUBKAPPE 1

26 4181521A STAUBKAPPE 4

27 4181520A STECK-KUPPLUNGSSTECKER FLACHDICHTEND 2

28 2270221 TUBE 1

29 23109189
STECK-KUPPLUNGSSTECKER UNTER RESTDRUCK 
KUPPELBAR

4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_35_4A


Copyright © MECALAC 2021            388/667

54_65_1A - ARMZYLINDER – AS600_5401691_54_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            389/667

Titre 54_65_1A - ARMZYLINDER AS600_5401691_54_65_1A

No. Code Description Qty

1 5671391 Hydr. Zyl DW 70/40/442/909 2

2 23135183 Dichtsatz 2

3 2300159 ROTULES 2

4 23135184 CIRCLIP 4

5 4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 2

6 4116115A SCHLAUCHSCHELLE 87-112 2

7 4191817A ZR-SCHELLE 518 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            390/667

54_65_1A - ARMZYLINDER – AS600_5401691_54_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            391/667

Titre 54_65_1A - ARMZYLINDER AS600_5401691_54_65_1A

No. Code Description Qty

2300159 ROTULES 2

23135183 Dichtsatz 2

23135184 CIRCLIP 4

4116115A SCHLAUCHSCHELLE 87-112 2

4174032A VERSCHLUSSCHRAUBE VS R 1/2 WD 2

4191817A ZR-SCHELLE 518 2

5671391 Hydr. Zyl DW 70/40/442/909 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            392/667

54_70_1A - LÖFFELZYLINDER – AS600_5401691_54_70_1A



Copyright © MECALAC 2021            393/667

Titre 54_70_1A - LÖFFELZYLINDER AS600_5401691_54_70_1A

No. Code Description Qty

1 5671361 VÉRIN GODET 1

2 23135180 Dichtsatz 1

3 4198245A GELENKLAGER GE 40 UK-2RS 2

4 23100532 SICHERUNGSRING 62 x 2,0 1

5 23135184 CIRCLIP 2

6 4142175A SCHLAUCHSCHELLE 104-138 1

7 4191817A ZR-SCHELLE 518 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_70_1A


Copyright © MECALAC 2021            394/667

54_70_1A - LÖFFELZYLINDER – AS600_5401691_54_70_1A



Copyright © MECALAC 2021            395/667

Titre 54_70_1A - LÖFFELZYLINDER AS600_5401691_54_70_1A

No. Code Description Qty

23100532 SICHERUNGSRING 62 x 2,0 1

23135180 Dichtsatz 1

23135184 CIRCLIP 2

4142175A SCHLAUCHSCHELLE 104-138 1

4191817A ZR-SCHELLE 518 1

4198245A GELENKLAGER GE 40 UK-2RS 2

5671361 VÉRIN GODET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_70_1A


Copyright © MECALAC 2021            396/667

54_75_1A - WERKZEUGETRÄGER ZYLINDER – AS600_5401691_54_75_1A



Copyright © MECALAC 2021            397/667

Titre 54_75_1A - WERKZEUGETRÄGER ZYLINDER AS600_5401691_54_75_1A

No. Code Description Qty

1 5671164 HYDRAULIKZYLINDER 1

2 23133698 DICHTSATZ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_75_1A


Copyright © MECALAC 2021            398/667

54_75_1A - WERKZEUGETRÄGER ZYLINDER – AS600_5401691_54_75_1A



Copyright © MECALAC 2021            399/667

Titre 54_75_1A - WERKZEUGETRÄGER ZYLINDER AS600_5401691_54_75_1A

No. Code Description Qty

23133698 DICHTSATZ 1

5671164 HYDRAULIKZYLINDER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_75_1A


Copyright © MECALAC 2021            400/667

54_76_1A - VÉRIN DE PORTE-OUTILS – AS600_5401691_54_76_1A



Copyright © MECALAC 2021            401/667

Titre 54_76_1A - VÉRIN DE PORTE-OUTILS AS600_5401691_54_76_1A

No. Code Description Qty

1 3836617 CORPS DE VERIN 1

2 5671271 TIGE DE VERIN 2

3 4142434A JOINT TORIQUE 2

4 4147492C PALIER 2

5 4168381A JOINT RACLEUR 2

6 4184542C HACHE 2

7 4185027A JOINT TORIQUE 2

8 4193410A GUIDE BAGUÉ 4

9 4197693A VERSCHLUSSCHRAUBE VSTI M 22X1,5-ED 5

10 5721021A ANNEAU ÉLASTIQUE 2

11 5726009A DÉCOUPER 2

12 7348987A CIRCLIP 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_76_1A


Copyright © MECALAC 2021            402/667

54_93_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ – AS600_5401691_54_93_1A



Copyright © MECALAC 2021            403/667

Titre 54_93_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ AS600_5401691_54_93_1A

No. Code Description Qty

1 6090392 MAGNETVENTIL 2

2 23121956 EINSCHRAUBVENTIL 1

3 23133554 MAGNETSPULE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_93_1A


Copyright © MECALAC 2021            404/667

54_95_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ – AS600_5401691_54_95_1A



Copyright © MECALAC 2021            405/667

Titre 54_95_1A - CLAPET DE SÉCURITÉ AS600_5401691_54_95_1A

No. Code Description Qty

1 4184023A CLAPET DE SECURITE 1

2 4184796A CLAPET DE SECURITE 1

3 4184797A CLAPET DE SECURITE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_54_95_1A


Copyright © MECALAC 2021            406/667

55 - HYDRAULIK OSZILLATIONSSPERRE – AS600_5401691_55



Copyright © MECALAC 2021            407/667

Titre 55 - HYDRAULIK OSZILLATIONSSPERRE AS600_5401691_55

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_55_10_1A

55_10_1A - HYDRAULIKKREIS 
PENDELVERRIEGELUNG

1

2
AS600_5401691
_55_50_1A

55_50_1A - VERRIEGELUNGS ZYLINDER 1

3
AS600_5401691
_55_60_1A

55_60_1A - STEUERÖLVERSORGUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55


Copyright © MECALAC 2021            408/667

55_10_1A - HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG – AS600_5401691_55_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            409/667

Titre 55_10_1A - HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNGAS600_5401691_55_10_1A

No. Code Description Qty

1 4193404A VERSCHRAUBUNG WH 12-PSR 3

2 2270167 TUBE 1

3 2270166 TUBE 1

4 4195240A VERSCHRAUBUNG WSV 12-PS 2

5 4700136 COUDE 2

6 2270169 TUBE 1

7 2270168 TUBE 1

8 4750585 CONNECTEUR 1

9 7309130A SCHEIBE - 20 - 2

4157692A VERSCHRAUBUNG GE 12-PSR-ED 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            410/667

55_10_1A - HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG – AS600_5401691_55_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            411/667

Titre 55_10_1A - HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNGAS600_5401691_55_10_1A

No. Code Description Qty

8 4157692A VERSCHRAUBUNG GE 12-PSR-ED 2

2270166 TUBE 1

2270167 TUBE 1

2270168 TUBE 1

2270169 TUBE 1

4193404A VERSCHRAUBUNG WH 12-PSR 3

4195240A VERSCHRAUBUNG WSV 12-PS 2

4700136 COUDE 2

4750585 CONNECTEUR 1

7309130A SCHEIBE - 20 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            412/667

55_50_1A - VERRIEGELUNGS ZYLINDER – AS600_5401691_55_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            413/667

Titre 55_50_1A - VERRIEGELUNGS ZYLINDER AS600_5401691_55_50_1A

No. Code Description Qty

1 5671339 VÉRIN DE BLOCAGE 2

2 23135181 Dichtsatz 2

3 4117556A ROTULES 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            414/667

55_50_1A - VERRIEGELUNGS ZYLINDER – AS600_5401691_55_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            415/667

Titre 55_50_1A - VERRIEGELUNGS ZYLINDER AS600_5401691_55_50_1A

No. Code Description Qty

23135181 Dichtsatz 2

4117556A ROTULES 1

5671339 VÉRIN DE BLOCAGE 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            416/667

55_60_1A - STEUERÖLVERSORGUNG – AS600_5401691_55_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            417/667

Titre 55_60_1A - STEUERÖLVERSORGUNG AS600_5401691_55_60_1A

No. Code Description Qty

1 4189856A STUETZVENTIL 1

2 4189858C ROHR 3

3 7009019A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 50 - 3

4 7330497A SCHEIBE - 6 - 7

5 4133398C FEDERGEHAEUSE 1

6 4133400C SCHEIBE 1

7 4140321A DRUCKFEDER 1

8 4189857C FEDERBOLZEN 1

9 4195394A SCHEIBE 2

10 4197217A GABELKOPF 1

11 4197219A ES-BOLZEN 1

12 4197739A GABELKOPF 1

13 4197750A ES-BOLZEN 1

14 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

15 7318656A SICHERUNGSRING  20 x 1,2 1

16 7341442A SICHERUNGSRING  35 x 1,5 1

17 4180911A STAUBKAPPE 1

18 4180910A KAPPE/FEDER/FEDERTELLER/SPANNSCHRAUBE 1

19 4180908A DISTANZRING 1

20 4180906A O-RING 2

21 4180900A VENTILGEHAEUSE 1

22 4180836A STOPFEN  R 1/4 1

23 4180917A DICHTRING 2

24 4180916A STOPFEN R 3/8 2

25 4180918A VENTILSITZ 1

26 4180907A DISTANZSCHEIBE 1

27 4180909A KOLBEN 1

28 4180915A KOLBENKAPPE KPL. 1

29 4180912A ABSTREIFER 1

30 4180913A DISTANZSCHEIBE 1

31 4180914A FLACHKOPFSCHRAUBE M 5X 0,8X 12 2

32 4180905A STOPFEN KPL. 1

33 4180904A DICHTRING 1

34 4180903A STOPFEN 1

35 4180902A DICHTRING 1

36 4180901A STOPFEN  M20x1,5 1

37 4180919A STOPFEN 7/16-20 1

38 7009090A SECHSKANTSCHRAUBE M 6x 60 - 8.8 2

39 7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

40 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

41 7389123A SCHEIBE - 6,4 - 4

42 6090391 3/2 WEGEVENTIL 12V 1

43 23103831 EINSCHRAUBVENTIL 1

44 23133460 MAGNETSPULE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            418/667

55_60_1A - STEUERÖLVERSORGUNG – AS600_5401691_55_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            419/667

Titre 55_60_1A - STEUERÖLVERSORGUNG AS600_5401691_55_60_1A

No. Code Description Qty

23103831 EINSCHRAUBVENTIL 1

23133460 MAGNETSPULE 1

4133398C FEDERGEHAEUSE 1

4133400C SCHEIBE 1

4140321A DRUCKFEDER 1

4180836A STOPFEN  R 1/4 1

4180900A VENTILGEHAEUSE 1

4180901A STOPFEN  M20x1,5 1

4180902A DICHTRING 1

4180903A STOPFEN 1

4180904A DICHTRING 1

4180905A STOPFEN KPL. 1

4180906A O-RING 2

4180907A DISTANZSCHEIBE 1

4180908A DISTANZRING 1

4180909A KOLBEN 1

4180910A KAPPE/FEDER/FEDERTELLER/SPANNSCHRAUBE 1

4180911A STAUBKAPPE 1

4180912A ABSTREIFER 1

4180913A DISTANZSCHEIBE 1

4180914A FLACHKOPFSCHRAUBE M 5X 0,8X 12 2

4180915A KOLBENKAPPE KPL. 1

4180916A STOPFEN R 3/8 2

4180917A DICHTRING 2

4180918A VENTILSITZ 1

4180919A STOPFEN 7/16-20 1

4189856A STUETZVENTIL 1

4189857C FEDERBOLZEN 1

4189858C ROHR 3

4195394A SCHEIBE 2

4197217A GABELKOPF 1

4197219A ES-BOLZEN 1

4197739A GABELKOPF 1

4197750A ES-BOLZEN 1

6090391 3/2 WEGEVENTIL 12V 1

7009019A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 50 - 3

7009090A SECHSKANTSCHRAUBE M 6x 60 - 8.8 2

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7318656A SICHERUNGSRING  20 x 1,2 1

7330497A SCHEIBE - 6 - 7

7341442A SICHERUNGSRING  35 x 1,5 1

7389123A SCHEIBE - 6,4 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_55_60_1A
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61 - CHASSIS – AS600_5401691_61
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Titre 61 - CHASSIS AS600_5401691_61

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_61_10_1A

61_10_1A - FAHRGESTELL 1

2
AS600_5401691
_61_10_2A

61_10_2A - FAHRGESTELL 1

3
AS600_5401691
_61_13_1A

61_13_1A - FLÜGEL UND SCHUTZBLECH 1

4
AS600_5401691
_61_13_1B

61_13_1B - AILES ET GARDE-BOUE 1

5
AS600_5401691
_61_15_1A

61_15_1A - TRITTBRETT 1

6
AS600_5401691
_61_20_1A

61_20_1A - DREHKRANZ 1

7
AS600_5401691
_61_50_1A

61_50_1A - BRIDES / CHÂSSIS 1

8
AS600_5401691
_61_60_1A

61_60_1A - MOTORHAUBE 1

9
AS600_5401691
_61_65_1A

61_65_1A - SCHALLDÄMMUNG 1

10
AS600_5401691
_61_70_1A

61_70_1A - GEGENGEWICHT 1

11
AS600_5401691
_61_70_1B

61_70_1B - CONTREPOIDS 1

12
AS600_5401691
_61_95_1A

61_95_1A - KLIMAANLAGE KOMPRESSOR EINHEIT 1

13
AS600_5401691
_61_95_2A

61_95_2A - KONDENSATOR DER KLIMAANLAGE 1

14
AS600_5401691
_61_95_2B

61_95_2B - CONDENSEUR DE CLIMATISATION 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61
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61_10_1A - FAHRGESTELL – AS600_5401691_61_10_1A
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Titre 61_10_1A - FAHRGESTELL AS600_5401691_61_10_1A

No. Code Description Qty

1 3073296 COUVERCLE 1

2 3073680 SUPPORT 1

3 3073693 SUPPORT 1

4 3836710 CHÂSSIS 1

5 3836300 SUPPORT 1

6 3836301 PORTE BATTERIE 1

7 3836344 SUPPORT 1

8 3870486 ENTRETOISE 2

10 4145391C BOLZEN 1

11 4147099K HEBEL 1

12 4157063A STUETZROLLE 1

13 4167896A GLYCODUR-BUCHSE 2

14 4197069A ACHSHALTER 1

15 5141006 TAMPON AMORTISSEUR 2

16 7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 4

17 7009041A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 30 - 3

18 7095577A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 25 - 2

19 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

20 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 3

21 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 2

22 7074632A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

23 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

24 7097100A SCHEIBE - 16 - 1

25 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

26 7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 1

27 7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 3

28 4250076 VIS 1

29 7309129A SCHEIBE - 10 - 9

30 7309189A SCHEIBE - 10 - 2

31 7388513A SCHEIBE - 12 5

32 7388539A SCHEIBE - 8 - 8

33 4136309C DECKELBLECH 1

34 7391618A FEDERRING A 12 5

35 3836743 SUPPORT 1

36 3836744 BATTERIE PORTÉE 1

37 3074315 SUPPORT 1

38 3074332 GUIDE 1

39 7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 4

40 4290021 VIS 2

41 7092936A SENKSCHRAUBE - M10X 25 - 1

42 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

43 4102514A COLLIER 1

44 3836365 SUPPORT 1

45 7391609A SCHEIBE - 10 - 2

3836118 FRAME 1

4110329A SCHWINGMETALLPUFFER 1

7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 1
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7309050A SCHEIBE - 12 - 5

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_10_1A
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61_10_1A - FAHRGESTELL – AS600_5401691_61_10_1A
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Titre 61_10_1A - FAHRGESTELL AS600_5401691_61_10_1A

No. Code Description Qty

4 3836118 FRAME 1

9 4110329A SCHWINGMETALLPUFFER 1

18 7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 1

28 7309050A SCHEIBE - 12 - 5

3073296 COUVERCLE 1

3073680 SUPPORT 1

3073693 SUPPORT 1

3074315 SUPPORT 1

3074332 GUIDE 1

3836300 SUPPORT 1

3836301 PORTE BATTERIE 1

3836344 SUPPORT 1

3836365 SUPPORT 1

3836710 CHÂSSIS 1

3836743 SUPPORT 1

3836744 BATTERIE PORTÉE 1

3870486 ENTRETOISE 2

4102514A COLLIER 1

4136309C DECKELBLECH 1

4145391C BOLZEN 1

4147099K HEBEL 1

4157063A STUETZROLLE 1

4167896A GLYCODUR-BUCHSE 2

4197069A ACHSHALTER 1

4250076 VIS 1

4290021 VIS 2

5141006 TAMPON AMORTISSEUR 2

7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 4

7009041A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 30 - 3

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

7009150A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 35 - 4

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 3

7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 2

7074632A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

7092936A SENKSCHRAUBE - M10X 25 - 1

7095577A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 25 - 2

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

7097100A SCHEIBE - 16 - 1

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 1

7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 3

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 9

7309189A SCHEIBE - 10 - 2

7388513A SCHEIBE - 12 5

7388539A SCHEIBE - 8 - 8

7391609A SCHEIBE - 10 - 2
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7391618A FEDERRING A 12 5

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_10_1A
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61_10_2A - FAHRGESTELL – AS600_5401691_61_10_2A
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Titre 61_10_2A - FAHRGESTELL AS600_5401691_61_10_2A

No. Code Description Qty

1 3074738 SUPPORT 1

2 3836275 SUPPORT 1

3 4198253A AUSGLEICHSBEHAELTER 1

4 4310108 AXE 2

5 5320172 Wischwasserbehälter 2,1 Liter mit 1

6 5320211 ORIFICE REMPLISSAGE 1

7 4380080 VISSER 4

8 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 4

9 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 2

10 7092948A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 45 - 2

11 7095487A SCHEIBE - 14 - 4

12 7095577A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 25 - 4

13 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

14 7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 2

15 7330497A SCHEIBE - 6 - 8

16 7342040A SICHERUNGSRING 4

17 7388513A SCHEIBE - 12 8

18 7388539A SCHEIBE - 8 - 4

19 23105557 AXE 2

20 23118285 ABSCHLEPPKUPPLUNG 1

21 23133599 ANNEAU ELASTIQUE 4

22 7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

23 7086280A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 25 - 2

24 4160848A SCHLAUCH 1

25 4174442A RUECKSCHLAGVENTIL SCHEIBENWASCHANLAGE 2

26 3836836 SUPPORT 1

27 4290205 VISSER 4

28 4135700G SCHWENKBLOCKIERUNG KPL. 1

29 4146319C SICHERUNGSKETTE 1

30 4192427A FEDERVORSTECKER 1

31 4174503A S-HAKEN 2

32 3074320 SUPPORT 1

3073774 SUPPORT 1

7018146A SECHSKANTSCHRAUBE - M14X 40 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_10_2A
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61_10_2A - FAHRGESTELL – AS600_5401691_61_10_2A
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Titre 61_10_2A - FAHRGESTELL AS600_5401691_61_10_2A

No. Code Description Qty

1 3073774 SUPPORT 1

7 7018146A SECHSKANTSCHRAUBE - M14X 40 - 4

23105557 AXE 2

23118285 ABSCHLEPPKUPPLUNG 1

23133599 ANNEAU ELASTIQUE 4

3074320 SUPPORT 1

3074738 SUPPORT 1

3836275 SUPPORT 1

3836836 SUPPORT 1

4135700G SCHWENKBLOCKIERUNG KPL. 1

4146319C SICHERUNGSKETTE 1

4160848A SCHLAUCH 1

4174442A RUECKSCHLAGVENTIL SCHEIBENWASCHANLAGE 2

4174503A S-HAKEN 2

4192427A FEDERVORSTECKER 1

4198253A AUSGLEICHSBEHAELTER 1

4290205 VISSER 4

4310108 AXE 2

4380080 VISSER 4

5320172 Wischwasserbehälter 2,1 Liter mit 1

5320211 ORIFICE REMPLISSAGE 1

7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 4

7086280A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 25 - 2

7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 2

7092948A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 45 - 2

7095487A SCHEIBE - 14 - 4

7095577A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 25 - 4

7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7288670A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 2

7330497A SCHEIBE - 6 - 8

7342040A SICHERUNGSRING 4

7388513A SCHEIBE - 12 8

7388539A SCHEIBE - 8 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_10_2A


Copyright © MECALAC 2021            433/667

61_13_1A - FLÜGEL UND SCHUTZBLECH – AS600_5401691_61_13_1A
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Titre 61_13_1A - FLÜGEL UND SCHUTZBLECH AS600_5401691_61_13_1A

No. Code Description Qty

1 2300364A SNAPLOCK-BOLZEN 2

2 2300502A SNAPLOCK-KUPPLUNG 2

3 3836307 SUPPORT 2

4 5030237 GARDE-BOUE 1

5 5030238 Frontkotflügel rechts 1

6 5030239 Heckkotflügel links 1

7 5030240 Heckkotflügel rechts 1

8 5620765 HABILLAGE 1

9 5620766 HABILLAGE 1

10 5620767 AILE 1

11 5620768 Seitenverkleidung rechts, kpl. 1

12 7009041A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 30 - 8

13 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 20

14 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

15 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

16 7309050A SCHEIBE - 12 - 8

17 7330497A SCHEIBE - 6 - 2

18 7388539A SCHEIBE - 8 - 22

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_13_1A
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61_13_1A - FLÜGEL UND SCHUTZBLECH – AS600_5401691_61_13_1A



Copyright © MECALAC 2021            436/667

Titre 61_13_1A - FLÜGEL UND SCHUTZBLECH AS600_5401691_61_13_1A

No. Code Description Qty

2300364A SNAPLOCK-BOLZEN 2

2300502A SNAPLOCK-KUPPLUNG 2

3836307 SUPPORT 2

5030237 GARDE-BOUE 1

5030238 Frontkotflügel rechts 1

5030239 Heckkotflügel links 1

5030240 Heckkotflügel rechts 1

5620765 HABILLAGE 1

5620766 HABILLAGE 1

5620767 AILE 1

5620768 Seitenverkleidung rechts, kpl. 1

7009041A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 30 - 8

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 20

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7309050A SCHEIBE - 12 - 8

7330497A SCHEIBE - 6 - 2

7388539A SCHEIBE - 8 - 22

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_13_1A
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61_13_1B - AILES ET GARDE-BOUE – AS600_5401691_61_13_1B
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Titre 61_13_1B - AILES ET GARDE-BOUE AS600_5401691_61_13_1B

No. Code Description Qty

1 2300364A SNAPLOCK-BOLZEN 2

2 2300502A SNAPLOCK-KUPPLUNG 2

3 3836307 SUPPORT 2

4 5381920 GARDE BOUE 1

5 5381921 GARDE BOUE 1

6 5381914 GARDE BOUE 1

7 5381915 GARDE BOUE 1

8 5381918 HABILLAGE 1

9 5381919 HABILLAGE 1

10 5381916 AILE 1

11 5381917 AILE 1

12 7288671A SECHSKANTMUTTER - M 12 - 8 5

13 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 20

14 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

15 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

16 7309050A SCHEIBE - 12 - 5

17 7330497A SCHEIBE - 6 - 2

18 4460188 RONDELLES 14

19 5041946 PROTECTEUR 1

21 7009044A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 30 - 2

22 7309129A SCHEIBE - 10 - 2

23 4104760A KANTENSCHUTZ 2

24 7388539A SCHEIBE - 8 - 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_13_1B
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61_15_1A - TRITTBRETT – AS600_5401691_61_15_1A
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Titre 61_15_1A - TRITTBRETT AS600_5401691_61_15_1A

No. Code Description Qty

1 7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 16

2 7309129A SCHEIBE - 10 - 16

3 23107163 TRITTBLECH 4

4 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 16

23110616 VIEW 16

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_15_1A
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61_15_1A - TRITTBRETT – AS600_5401691_61_15_1A
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Titre 61_15_1A - TRITTBRETT AS600_5401691_61_15_1A

No. Code Description Qty

4 23110616 VIEW 16

23107163 TRITTBLECH 4

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 16

7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 16

7309129A SCHEIBE - 10 - 16

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_15_1A
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61_20_1A - DREHKRANZ – AS600_5401691_61_20_1A
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Titre 61_20_1A - DREHKRANZ AS600_5401691_61_20_1A

No. Code Description Qty

1 4180757PL TAMBOURINER 1

2 4195093A FLEYERKETTE 2

3 4197789A BOLZEN 4

4 4990040 Vierpunktmomentenlager 1

5 7097788A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X1,5X 90-10.9 16

6 7243293A SECHSKANTMUTTER - M 16X1,5 - 10 32

7 7318754A SPLINT 4

8 23107142 ZYLINDERSCHRAUBE 16

9 7095487A SCHEIBE - 14 - 2

4180757P DRUM 1

4197789 AXIS 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_20_1A
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61_20_1A - DREHKRANZ – AS600_5401691_61_20_1A
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Titre 61_20_1A - DREHKRANZ AS600_5401691_61_20_1A

No. Code Description Qty

1 4180757P DRUM 1

3 4197789 AXIS 4

23107142 ZYLINDERSCHRAUBE 16

4180757PL TAMBOURINER 1

4195093A FLEYERKETTE 2

4197789A BOLZEN 4

4990040 Vierpunktmomentenlager 1

7095487A SCHEIBE - 14 - 2

7097788A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X1,5X 90-10.9 16

7243293A SECHSKANTMUTTER - M 16X1,5 - 10 32

7318754A SPLINT 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_20_1A
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61_50_1A - BRIDES / CHÂSSIS – AS600_5401691_61_50_1A
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Titre 61_50_1A - BRIDES / CHÂSSIS AS600_5401691_61_50_1A

No. Code Description Qty

1 3074234 SUPPORT 1

2 4108454A DECKPLATTE GD 3D 2

3 4109665A ROHRSCHELLE RSGU 1.20/20 1

4 4197352A DECKPLATTE GD 2D 1

5 4691746 LA MARIÉE 1

6 4691747 LA MARIÉE 2

7 7009048A SECHSKANTSCHAUBE - M 8X 60 - 1

8 7009448A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 50 - 1

9 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 2

10 7088541A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 40 - 1

11 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

12 7374634A FEDERRING A 8 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_50_1A
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61_60_1A - MOTORHAUBE – AS600_5401691_61_60_1A
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Titre 61_60_1A - MOTORHAUBE AS600_5401691_61_60_1A

No. Code Description Qty

1 5381897 CAPOT MOTEUR 1

2 3073264 Halter Verschluss Haube 1

3 4660124 CHARNIERE 1

4 4660125 CHARNIERE 1

5 4820110 COMPAS 2

6 5041908 JOINT 1

7 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

8 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 2

9 7086280A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 25 - 2

10 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

11 7096384A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 80 - 1

12 7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

13 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 12

14 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

15 7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 4

16 7305092A SCHEIBE - 6 - 2

17 7309046A SCHEIBE - 8 - 10

18 7309129A SCHEIBE - 10 - 5

19 7388539A SCHEIBE - 8 - 10

20 23100680 DREHFALLENSCHLOSS RECHTS 1

21 23107317 HAUBENGRIFF 1

22 23120200 SCHEIBE - 10 - 1

23 6200170 GÂCHE 1

24 3074708 ENTRÉE 2

25 3834110 GEWINDEPLATTE 2

26 4660140 CHARNIÈRE 1

27 4660141 CHARNIÈRE 1

28 4820116 COMPAS 2

29 7087797A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 4

30 5041975 DÉCOUPER 1

31 23125815 DICHTUNGSPROFIL 1

32 4191548A KANTENSCHUTZ 1

2300013 BONNET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            451/667

61_60_1A - MOTORHAUBE – AS600_5401691_61_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            452/667

Titre 61_60_1A - MOTORHAUBE AS600_5401691_61_60_1A

No. Code Description Qty

1 2300013 BONNET 1

23100680 DREHFALLENSCHLOSS RECHTS 1

23107317 HAUBENGRIFF 1

23120200 SCHEIBE - 10 - 1

23125815 DICHTUNGSPROFIL 1

3073264 Halter Verschluss Haube 1

3074708 ENTRÉE 2

3834110 GEWINDEPLATTE 2

4191548A KANTENSCHUTZ 1

4660124 CHARNIERE 1

4660125 CHARNIERE 1

4660140 CHARNIÈRE 1

4660141 CHARNIÈRE 1

4820110 COMPAS 2

4820116 COMPAS 2

5041908 JOINT 1

5041975 DÉCOUPER 1

5381897 CAPOT MOTEUR 1

6200170 GÂCHE 1

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 4

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 2

7086280A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 25 - 2

7087797A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 4

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

7096384A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 80 - 1

7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 12

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 2

7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 4

7305092A SCHEIBE - 6 - 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 10

7309129A SCHEIBE - 10 - 5

7388539A SCHEIBE - 8 - 10

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            453/667

61_65_1A - SCHALLDÄMMUNG – AS600_5401691_61_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            454/667

Titre 61_65_1A - SCHALLDÄMMUNG AS600_5401691_61_65_1A

No. Code Description Qty

1 5141020 Dämmung Haubenmitte 1

2 5141021 Dämmung unten rechts 1

3 5141022 Dämmung mitte rechts 1

4 5141023 Dämmung oben rechts 1

5 5141024 Dämmung unten links 1

6 5141025 Dämmung mitte links 1

7 5141026 INSONORISANT 1

8 5141013 INSONORISANT 1

9 5141014 INSONORISANT 1

10 5141015 INSONORISANT 1

11 5141016 INSONORISANT 1

12 5141017 INSONORISANT 1

13 5141074 INSONANT 1

14 5141073 INSONANT 1

14 0 0 0

15 5141055 INSONANT 1

5141018 INSONORISANT 1

5141019 INSONORISANT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            455/667

61_65_1A - SCHALLDÄMMUNG – AS600_5401691_61_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            456/667

Titre 61_65_1A - SCHALLDÄMMUNG AS600_5401691_61_65_1A

No. Code Description Qty

13 5141018 INSONORISANT 1

14 5141019 INSONORISANT 1

0 0 0

5141013 INSONORISANT 1

5141014 INSONORISANT 1

5141015 INSONORISANT 1

5141016 INSONORISANT 1

5141017 INSONORISANT 1

5141020 Dämmung Haubenmitte 1

5141021 Dämmung unten rechts 1

5141022 Dämmung mitte rechts 1

5141023 Dämmung oben rechts 1

5141024 Dämmung unten links 1

5141025 Dämmung mitte links 1

5141026 INSONORISANT 1

5141055 INSONANT 1

5141073 INSONANT 1

5141074 INSONANT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            457/667

61_70_1A - GEGENGEWICHT – AS600_5401691_61_70_1A



Copyright © MECALAC 2021            458/667

Titre 61_70_1A - GEGENGEWICHT AS600_5401691_61_70_1A

No. Code Description Qty

1 2400241 CONTREPOIDS 1

2 2400242 Heckgewicht rechts 1

3 3073117 SCHLAUCHHALTER 1

4 3073747 TRAPPE 1

5 3836303 CAPOT 1

6 3836312 CONTREPOIDS 1

7 7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 1

8 7009237A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 90 - 2

9 7009247A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 70 - 2

10 7067248A ZYLINDERSCHRAUBE - M16X 35 -8.8 A2B 2

11 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 6

12 7304312A SCHEIBE - 21 - 2

13 7309033A SCHEIBE - 16 - 6

14 7388513A SCHEIBE - 12 1

15 7388539A SCHEIBE - 8 - 6

16 23115051 ZYLINDERSCHRAUBE - M20X 55 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_70_1A


Copyright © MECALAC 2021            459/667

61_70_1A - GEGENGEWICHT – AS600_5401691_61_70_1A



Copyright © MECALAC 2021            460/667

Titre 61_70_1A - GEGENGEWICHT AS600_5401691_61_70_1A

No. Code Description Qty

23115051 ZYLINDERSCHRAUBE - M20X 55 - 2

2400241 CONTREPOIDS 1

2400242 Heckgewicht rechts 1

3073117 SCHLAUCHHALTER 1

3073747 TRAPPE 1

3836303 CAPOT 1

3836312 CONTREPOIDS 1

7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 1

7009237A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 90 - 2

7009247A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 70 - 2

7067248A ZYLINDERSCHRAUBE - M16X 35 -8.8 A2B 2

7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 6

7304312A SCHEIBE - 21 - 2

7309033A SCHEIBE - 16 - 6

7388513A SCHEIBE - 12 1

7388539A SCHEIBE - 8 - 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_70_1A


Copyright © MECALAC 2021            461/667

61_70_1B - CONTREPOIDS – AS600_5401691_61_70_1B



Copyright © MECALAC 2021            462/667

Titre 61_70_1B - CONTREPOIDS AS600_5401691_61_70_1B

No. Code Description Qty

1 2400241 CONTREPOIDS 1

2 2400242 Heckgewicht rechts 1

3 3073970 SUPPORT 1

4 3836724 outarde 1

5 3074157 SUPPORT 1

6 3836725 CAPOT 1

7 7009047A SECHSKANTSCHRAUBE - M12X 20 - 2

8 3836791 COUVERCLE 1

9 3836792 COUVERCLE 1

10 7067248A ZYLINDERSCHRAUBE - M16X 35 -8.8 A2B 2

11 7074631A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 16 - 13

12 7304312A SCHEIBE - 21 - 2

13 7309033A SCHEIBE - 16 - 8

14 3836790 COUVERCLE 1

15 7388539A SCHEIBE - 8 - 13

16 23115051 ZYLINDERSCHRAUBE - M20X 55 - 2

17 4193423A ROHRSCHELLE RSGU 1.28/20-W1 1

18 4300173 VIS 6

19 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 1

20 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

21 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

22 7309050A SCHEIBE - 12 - 2

23 6623392 CAPOT 1

24 2400262 CONTREPOIDES 1

25 7009031A SECHSKANTSCHRAUBE 1

26 7017663A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X100 - 2

27 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 3

28 4105168C FOURREAU 1

29 7000699A FLUEGELSCHRAUBE - M 12X 70 - 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_70_1B


Copyright © MECALAC 2021            463/667

61_95_1A - KLIMAANLAGE KOMPRESSOR EINHEIT – AS600_5401691_61_95_1A



Copyright © MECALAC 2021            464/667

Titre 61_95_1A - KLIMAANLAGE KOMPRESSOR EINHEITAS600_5401691_61_95_1A

No. Code Description Qty

1 3834469 BOLZEN 2

2 3836079 SUPPORT 1

3 4850029 RIEMENSCHEIBE 1

4 4850031 Riemenspanner 1

5 4870025 Keilriemen XPA 882 LW 1

6 5350289 KOMPRESSOR 1

7 7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 3

8 7065509A ZYLINDERSCHRAUBE 2

9 7097803A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 80 - 1

10 7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 4

11 7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 3

12 7309129A SCHEIBE - 10 - 4

13 23108857 BUCHSE 2

14 3836490 LA MARIÉE 1

15 3836493 SUPPORT 1

16 5350343 Verdichter QP7H15 Typ8227 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_95_1A


Copyright © MECALAC 2021            465/667

61_95_1A - KLIMAANLAGE KOMPRESSOR EINHEIT – AS600_5401691_61_95_1A



Copyright © MECALAC 2021            466/667

Titre 61_95_1A - KLIMAANLAGE KOMPRESSOR EINHEITAS600_5401691_61_95_1A

No. Code Description Qty

23108857 BUCHSE 2

3834469 BOLZEN 2

3836079 SUPPORT 1

3836490 LA MARIÉE 1

3836493 SUPPORT 1

4850029 RIEMENSCHEIBE 1

4850031 Riemenspanner 1

4870025 Keilriemen XPA 882 LW 1

5350289 KOMPRESSOR 1

5350343 Verdichter QP7H15 Typ8227 1

7009037A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 35 - 3

7065509A ZYLINDERSCHRAUBE 2

7097803A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 80 - 1

7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 4

7291608A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 3

7309129A SCHEIBE - 10 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_95_1A


Copyright © MECALAC 2021            467/667

61_95_2A - KONDENSATOR DER KLIMAANLAGE – AS600_5401691_61_95_2A



Copyright © MECALAC 2021            468/667

Titre 61_95_2A - KONDENSATOR DER KLIMAANLAGE AS600_5401691_61_95_2A

No. Code Description Qty

1 3073805 SUPPORT 2

2 3073806 SUPPORT 2

3 4380439 SECHSKANTSCHRAUBE - M4X35-8.8 8

4 5370633 KONDENSATOR 1

5 6050225 TROCKNER 2

6 7091602A SECHSKANTSCHRAUBE - M 5X 16 - 8

7 7095970A SCHEIBE - 5 - 16

8 7204813A SECHSKANTMUTTER - M 4 - 8 8

9 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 8

10 7395430A SCHEIBE - 4 - 16

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_95_2A


Copyright © MECALAC 2021            469/667

61_95_2A - KONDENSATOR DER KLIMAANLAGE – AS600_5401691_61_95_2A



Copyright © MECALAC 2021            470/667

Titre 61_95_2A - KONDENSATOR DER KLIMAANLAGE AS600_5401691_61_95_2A

No. Code Description Qty

3073805 SUPPORT 2

3073806 SUPPORT 2

4380439 SECHSKANTSCHRAUBE - M4X35-8.8 8

5370633 KONDENSATOR 1

6050225 TROCKNER 2

7091602A SECHSKANTSCHRAUBE - M 5X 16 - 8

7095970A SCHEIBE - 5 - 16

7204813A SECHSKANTMUTTER - M 4 - 8 8

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 8

7395430A SCHEIBE - 4 - 16

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_95_2A


Copyright © MECALAC 2021            471/667

61_95_2B - CONDENSEUR DE CLIMATISATION – AS600_5401691_61_95_2B



Copyright © MECALAC 2021            472/667

Titre 61_95_2B - CONDENSEUR DE CLIMATISATION AS600_5401691_61_95_2B

No. Code Description Qty

1 1300121 SOUPLE 1

2 1300122 SOUPLE 1

3 1300123 SOUPLE 1

4 1300124 SOUPLE 1

5 23124570 TROCKNER 1

6 23124583 PRESSOSTAT 1

7 3074235 SUPPORT 1

8 4119915A SCHLAUCHSCHELLE 77- 95 2

9 5370404 KONDENSATOR 1

10 7009058A LINSENSCHRAUBE 3,5X 13 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_61_95_2B


Copyright © MECALAC 2021            473/667

62 - POLLER – AS600_5401691_62



Copyright © MECALAC 2021            474/667

Titre 62 - POLLER AS600_5401691_62

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_62_10_1A

62_10_1A - OBERWAGEN 1

2
AS600_5401691
_62_20_1A

62_20_1A - GEGENGEWICHT 1

3
AS600_5401691
_62_35_1A

62_35_1A - OBERWAGEN ABDECKHAUBEN 1

4
AS600_5401691
_62_50_1A

62_50_1A - BRIDES / TOURELLE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62


Copyright © MECALAC 2021            475/667

62_10_1A - OBERWAGEN – AS600_5401691_62_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            476/667

Titre 62_10_1A - OBERWAGEN AS600_5401691_62_10_1A

No. Code Description Qty

1 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 5

2 3836852 ENSEMBLE TOURELLE 1

4 4310111 Bolzen ( 40f7x 150) 2

5 4310127 Bolzen ( 40f7 x 168 ) 1

6 4310129 Bolzen ( 35f7 x 150 ) 2

7 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 5

8 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 10

9 3075075 COUVERCLE 1

10 7098509A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 16 - 4

11 7330497A SCHEIBE - 6 - 4

12 4100422C DISTANZRING 4

13 4100563C ENTRÉE 4

14 6673163A PASSSCHEIBE 42X 72X 2,0 1

15 23123400 LAMELLENSTOPFEN 2

16 4105168C FOURREAU 1

17 7091191A VIS 2

18 7218424A FLUEGELMUTTER - M 10 - 2

19 7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 2

20 7309189A SCHEIBE - 10 - 4

21 5041942 GUMMISCHEIBE 4

3836004 TOWER SET 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            477/667

62_10_1A - OBERWAGEN – AS600_5401691_62_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            478/667

Titre 62_10_1A - OBERWAGEN AS600_5401691_62_10_1A

No. Code Description Qty

2 3836004 TOWER SET 1

23123400 LAMELLENSTOPFEN 2

3071492 ACHSHALTER 25 X 6 5

3075075 COUVERCLE 1

3836852 ENSEMBLE TOURELLE 1

4100422C DISTANZRING 4

4100563C ENTRÉE 4

4105168C FOURREAU 1

4310111 Bolzen ( 40f7x 150) 2

4310127 Bolzen ( 40f7 x 168 ) 1

4310129 Bolzen ( 35f7 x 150 ) 2

5041942 GUMMISCHEIBE 4

6673163A PASSSCHEIBE 42X 72X 2,0 1

7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 5

7091191A VIS 2

7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 10

7098509A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 16 - 4

7218424A FLUEGELMUTTER - M 10 - 2

7274380A SECHSKANTMUTTER - M 10 - 8 2

7309189A SCHEIBE - 10 - 4

7330497A SCHEIBE - 6 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            479/667

62_20_1A - GEGENGEWICHT – AS600_5401691_62_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            480/667

Titre 62_20_1A - GEGENGEWICHT AS600_5401691_62_20_1A

No. Code Description Qty

1 3073712 CONTREPOIDS 1

2 7009158A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 50 - 3

3 7309033A SCHEIBE - 16 - 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            481/667

62_20_1A - GEGENGEWICHT – AS600_5401691_62_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            482/667

Titre 62_20_1A - GEGENGEWICHT AS600_5401691_62_20_1A

No. Code Description Qty

3073712 CONTREPOIDS 1

7009158A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 50 - 3

7309033A SCHEIBE - 16 - 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            483/667

62_35_1A - OBERWAGEN ABDECKHAUBEN – AS600_5401691_62_35_1A



Copyright © MECALAC 2021            484/667

Titre 62_35_1A - OBERWAGEN ABDECKHAUBEN AS600_5401691_62_35_1A

No. Code Description Qty

1 2400243 CAPOT TOURELLE 1

2 7091645A ZYLINDERSCHRAUBE 4

3 7309033A SCHEIBE - 16 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_35_1A


Copyright © MECALAC 2021            485/667

62_35_1A - OBERWAGEN ABDECKHAUBEN – AS600_5401691_62_35_1A



Copyright © MECALAC 2021            486/667

Titre 62_35_1A - OBERWAGEN ABDECKHAUBEN AS600_5401691_62_35_1A

No. Code Description Qty

2400243 CAPOT TOURELLE 1

7091645A ZYLINDERSCHRAUBE 4

7309033A SCHEIBE - 16 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_35_1A


Copyright © MECALAC 2021            487/667

62_50_1A - BRIDES / TOURELLE – AS600_5401691_62_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            488/667

Titre 62_50_1A - BRIDES / TOURELLE AS600_5401691_62_50_1A

No. Code Description Qty

1 4197351A SCHELLE 215/15 PP 2

2 4197352A DECKPLATTE GD 2D 2

3 7087797A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

4 4104867A SCHELLE 320 PPH 2

5 4191785A DECKPLATTE DP 3 2

6 7095427A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 40 - 4

7 2300894A SCHELLE 320/20 PPH 2

8 4108454A DECKPLATTE GD 3D 2

9 7095529A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 45 - 2

10 4165069A LA MARIÉE 1

11 4191784A DECKPLATTE  DP II 1

12 7097124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 35 - 2

13 4109367A ROHRSCHELLE RSGU 1.24/20-W1 1

14 7095283A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 40 - 2

15 4109665A ROHRSCHELLE RSGU 1.20/20 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_62_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            489/667

64 - KABINE – AS600_5401691_64



Copyright © MECALAC 2021            490/667

Titre 64 - KABINE AS600_5401691_64

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_64_10_1A

64_10_1A - KABINE 1

2
AS600_5401691
_64_10_2A

64_10_2A - KABINE: ZUBEHÖR 1

3
AS600_5401691
_64_10_3A

64_10_3A - KABINE: GLAS 1

4
AS600_5401691
_64_10_4A

64_10_4A - KABINE: TÜR 1

5
AS600_5401691
_64_40_1A

64_40_1A - SCHALLDÄMMUNG 1

6
AS600_5401691
_64_50_1A

64_50_1A - KABINENBODEN 1

7
AS600_5401691
_64_60_1A

64_60_1A - HEIZUNG KABINE 1

8
AS600_5401691
_64_82_1A

64_82_1A - GRAISSAGE CENTRALISÉ AUTOMATIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64


Copyright © MECALAC 2021            491/667

64_10_1A - KABINE – AS600_5401691_64_10_1A
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Titre 64_10_1A - KABINE AS600_5401691_64_10_1A

No. Code Description Qty

1 5381922 CABINE ÉQUIPÉE 1

2 5381925 CABINE ÉQUIPÉE 1

3 23134980 PARE SOLEIL 1

4 23134973 Winkelhalter rechts f. Sonnenrollo 2

5 23134972 Winkelhalter links f. Sonnenrollo 2

6 23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 8

7 4102333A SCHLIESSBOLZEN 2

8 23134998 Halter Türaufsteller rechts 1

9 23134997 Halter Türaufsteller links 1

10 7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 4

11 7309189A SCHEIBE - 10 - 4

12 23135095 Halter Nummernschild 1

13 23135061 LINSENKOPFSCHRAUBE  M6x20-10.9 A3S 2

14 7389501A SCHEIBE - 8 - 4

15 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

16 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

17 0 0 1

18 23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 1

19 23135075 SCHEIBE 8 - A3S 2

5620763 EQUIPPED CABIN 1

5620764 EQUIPPED CABIN 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_1A
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64_10_1A - KABINE – AS600_5401691_64_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            494/667

Titre 64_10_1A - KABINE AS600_5401691_64_10_1A

No. Code Description Qty

1 5620763 EQUIPPED CABIN 1

2 5620764 EQUIPPED CABIN 1

0 0 1

23134972 Winkelhalter links f. Sonnenrollo 2

23134973 Winkelhalter rechts f. Sonnenrollo 2

23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 8

23134980 PARE SOLEIL 1

23134997 Halter Türaufsteller links 1

23134998 Halter Türaufsteller rechts 1

23135061 LINSENKOPFSCHRAUBE  M6x20-10.9 A3S 2

23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 1

23135075 SCHEIBE 8 - A3S 2

23135095 Halter Nummernschild 1

4102333A SCHLIESSBOLZEN 2

5381922 CABINE ÉQUIPÉE 1

5381925 CABINE ÉQUIPÉE 1

7009146A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 20 - 4

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7309189A SCHEIBE - 10 - 4

7389501A SCHEIBE - 8 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_1A
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64_10_2A - KABINE: ZUBEHÖR – AS600_5401691_64_10_2A
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Titre 64_10_2A - KABINE: ZUBEHÖR AS600_5401691_64_10_2A

No. Code Description Qty

1 5320232 Wischerarm L=350 1

2 5320231 Wischerblatt L=510 1

3 5320230 Parallel-Wischerarm 1

4 5320229 Wischerblatt L=707 1

5 23123517 AUSSENSPIEGEL LINKS 1

6 23123518 AUSSENSPIEGEL RECHTS 1

7 23106170 BLENDE 5

8 23134850 Schlauchanschluß 1

9 23134851 Runddüse 4

10 23134852 Runddüse 2

11 23134955 Frontkonsole 1

12 23134954 Luftkanal vorne 1

13 23134959 Lenksäulenverkleidung links 1

14 23134960 Lenksäulenverkleidung rechts 1

15 23134958 Halterung f. Lenksäulenverkleidung 1

16 3073776 Inlay für Display 1

17 23134953 Luftkanal rechts 1

18 23134962 Konsole unten rechts hinten 1

19 23134940 Luftkanal hinten rechts 1

20 23134964 Konsolenfach hinten rechts 1

21 23134963 Konsole hinten rechts 1

22 23134965 Abdeckung hinten 1

23 23134967 Innenverkleidung Kabine hinten links 1

24 23134968 Abdeckung Zentralelektrik 1

25 23135027 Kleiderhaken 1

26 23135032 Abdeckschiene 1

27 23134991 Ablagenetz 1

28 23134983 Einstiegsbügel 1

30 23135000 Halter Scheinwerfer links 1

31 23135001 Halter Scheinwerfer rechts 1

32 23135033 Abdeckung 1

33 23135092 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 6

34 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

35 23135075 SCHEIBE 8 - A3S 4

36 23134975 Kabinenhimmel 1

37 5041925 COUVERCLE 1

38 23134978 Halterung 1

39 23134977 Schalterhalterung 1

40 23134966 Luftschlauch 1

41 0 0 2

42 23135051 Deckel f. Staubox 1

43 23125185 STOPFEN 2

44 23135003 Durchführungstülle 2

45 23135002 Durchführungstülle 2

46 23135064 SECHSKANTSCHRAUBE - M8x16 - 8.8 A3S 1

47 23134939 Durchführungstülle 2

48 23134943 Durchführungstülle 4
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49 23135084 Scheibe - 5 - A3S 6

50 23134950 Clip 30

51 23134956 Schraube,selbstschneidend 4,2x19 47

52 23135072 Senkschraube - M5x16 - 10.9 6

53 23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 11

54 23134971 Blechschraube 5.5 x 16 2

55 23134961 Clip 6

56 23134969 Vierteldrehverschluß 5

57 23135050 Clip 5

58 23135073 Linsenkopfschraube - M5x12 1

59 23135085 Linsenschraube - M 5X 10 - 4.8 A2S 6

60 5381834 Innenrückspiegel AS 600 1

61 23127225 AUSSENSPIEGEL BEHEIZBAR LINKS 1

62 23127226 AUSSENSPIEGEL BEHEIZBAR RECHTS 1

63 7017667A LINSENSCHRAUBE 4,2x16 2

64 7391050A SCHEIBE - 5 2

65 4182546A EXTINCTEUR 1

66 5381849 BOITE RÉFRIGÉRÉE 1

67 5381850 CAS 1

68 23135052 CHARNIÈRE 2

23134982 LID 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_2A
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64_10_2A - KABINE: ZUBEHÖR – AS600_5401691_64_10_2A
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Titre 64_10_2A - KABINE: ZUBEHÖR AS600_5401691_64_10_2A

No. Code Description Qty

37 23134982 LID 1

0 0 2

23106170 BLENDE 5

23123517 AUSSENSPIEGEL LINKS 1

23123518 AUSSENSPIEGEL RECHTS 1

23125185 STOPFEN 2

23127225 AUSSENSPIEGEL BEHEIZBAR LINKS 1

23127226 AUSSENSPIEGEL BEHEIZBAR RECHTS 1

23134850 Schlauchanschluß 1

23134851 Runddüse 4

23134852 Runddüse 2

23134939 Durchführungstülle 2

23134940 Luftkanal hinten rechts 1

23134943 Durchführungstülle 4

23134950 Clip 30

23134953 Luftkanal rechts 1

23134954 Luftkanal vorne 1

23134955 Frontkonsole 1

23134956 Schraube,selbstschneidend 4,2x19 47

23134958 Halterung f. Lenksäulenverkleidung 1

23134959 Lenksäulenverkleidung links 1

23134960 Lenksäulenverkleidung rechts 1

23134961 Clip 6

23134962 Konsole unten rechts hinten 1

23134963 Konsole hinten rechts 1

23134964 Konsolenfach hinten rechts 1

23134965 Abdeckung hinten 1

23134966 Luftschlauch 1

23134967 Innenverkleidung Kabine hinten links 1

23134968 Abdeckung Zentralelektrik 1

23134969 Vierteldrehverschluß 5

23134971 Blechschraube 5.5 x 16 2

23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 11

23134975 Kabinenhimmel 1

23134977 Schalterhalterung 1

23134978 Halterung 1

23134983 Einstiegsbügel 1

23134991 Ablagenetz 1

23135000 Halter Scheinwerfer links 1

23135001 Halter Scheinwerfer rechts 1

23135002 Durchführungstülle 2

23135003 Durchführungstülle 2

23135027 Kleiderhaken 1

23135032 Abdeckschiene 1

23135033 Abdeckung 1

23135050 Clip 5

23135051 Deckel f. Staubox 1
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23135052 CHARNIÈRE 2

23135064 SECHSKANTSCHRAUBE - M8x16 - 8.8 A3S 1

23135072 Senkschraube - M5x16 - 10.9 6

23135073 Linsenkopfschraube - M5x12 1

23135075 SCHEIBE 8 - A3S 4

23135084 Scheibe - 5 - A3S 6

23135085 Linsenschraube - M 5X 10 - 4.8 A2S 6

23135092 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 6

3073776 Inlay für Display 1

4182546A EXTINCTEUR 1

5041925 COUVERCLE 1

5320229 Wischerblatt L=707 1

5320230 Parallel-Wischerarm 1

5320231 Wischerblatt L=510 1

5320232 Wischerarm L=350 1

5381834 Innenrückspiegel AS 600 1

5381849 BOITE RÉFRIGÉRÉE 1

5381850 CAS 1

7017667A LINSENSCHRAUBE 4,2x16 2

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

7391050A SCHEIBE - 5 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_2A
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64_10_3A - KABINE: GLAS – AS600_5401691_64_10_3A
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Titre 64_10_3A - KABINE: GLAS AS600_5401691_64_10_3A

No. Code Description Qty

1 5700138 Frontscheibe 1

2 5700139 Dachscheibe 1

3 5700140 Heckscheibe 1

4 23134992 Schutz f. Frontscheibe 1

5 23134999 Abdeckung f. Frontscheibe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_3A
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64_10_3A - KABINE: GLAS – AS600_5401691_64_10_3A
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Titre 64_10_3A - KABINE: GLAS AS600_5401691_64_10_3A

No. Code Description Qty

23134992 Schutz f. Frontscheibe 1

23134999 Abdeckung f. Frontscheibe 1

5700138 Frontscheibe 1

5700139 Dachscheibe 1

5700140 Heckscheibe 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_3A
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64_10_4A - KABINE: TÜR – AS600_5401691_64_10_4A
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Titre 64_10_4A - KABINE: TÜR AS600_5401691_64_10_4A

No. Code Description Qty

1 5700142 Türscheibe rechts 1

2 5700141 Türscheibe links 1

3 5141036 Kantenschutzprofil 2

4 23134825 Tür rechts kpl. 1

5 23134840 Tür links kpl. 1

6 23134910 Türrahmen rechts 1

7 23134909 Türrahmen links 1

8 23134830 Gummidichtung 2

9 23134826 Abdeckung Türverriegelung 1

10 23134833 Druckknopf mit Zylinder 1

11 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 1

12 23135088 Sechskantmutter - M 6 - B4 - A3F 1

13 23134834 Türschloß 1

14 23134845 Türschloß 1

15 23134829 Platte 1

16 23134827 Türscharnier rechts oben 1

17 23134828 Türscharnier rechts unten 1

18 23134841 Türscharnier oben 1

19 23134842 Türscharnier unten 1

20 23134832 Durchführungstülle 1

21 23135029 Durchführungstülle 1

22 23135071 Scheibe - 10 - A3S 5

23 23135090 Sechskantschr.- M10X 40 - 8.8 A3S 3

24 23135089 Senkschraube - M 8x 40 - 10.9 - A3S 2

25 23135075 SCHEIBE 8 - A3S 2

26 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 8

27 4192766A SCHRAUBENSCHUTZKAPPE M8 2

28 23134831 GOUPILLE 2

29 4195108A SICHERUNGSSCHEIBE 2

30 2310161 KUNSTSTOFFSCHEIBE 1

31 23134835 Dichtplatte 1

32 23134836 Gummidichtung 1

33 23134839 Gummidichtung 1

34 23134843 Gummidichtung 2

35 23134837 Gummischeibe 1

36 23134838 Gummischeibe 1

37 4102383A TUERFESTELLER 1

38 23123471 TUERFESTSTELLER 1

39 23135057 Lochscheibe 1

40 4102382A GUMMIDICHTUNG 1

41 23135058 Dichtung 1

42 23134844 Betätigung für Türentriegelung 1

43 23105080 LAGERGEHAEUSE 2

44 23135091 Scheibe 5,2x12,7x0,8 A2F 3

45 7008267A SECHSKANTSCHRAUBE- M5X25 3

46 4102340A SCHRAUBENSCHUTZKAPPE M10 2

47 23135059 Klemmring 1
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48 23123510 TUERAUFSTELLER RECHTS 1

49 23123512 TUERAUFSTELLER LINKS 1

50 23123511 FEDER RECHTS 1

51 23123513 FEDER LINKS 1

52 23135034 Abweisbügel 2

53 23135035 SCHLIESSBOLZEN 2

54 23135036 GEWINDEPLATTE 2

55 23135087 SECHSKANTSCHRAUBE M8x25 - 8.8 A3S 2

56 23134995 Türangel rechts oben 1

57 23134996 Türangel rechts unten 1

58 7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

59 23135078 Blindnietmutter Sechskant M8x25 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_4A
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64_10_4A - KABINE: TÜR – AS600_5401691_64_10_4A
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Titre 64_10_4A - KABINE: TÜR AS600_5401691_64_10_4A

No. Code Description Qty

2310161 KUNSTSTOFFSCHEIBE 1

23105080 LAGERGEHAEUSE 2

23123471 TUERFESTSTELLER 1

23123510 TUERAUFSTELLER RECHTS 1

23123511 FEDER RECHTS 1

23123512 TUERAUFSTELLER LINKS 1

23123513 FEDER LINKS 1

23134825 Tür rechts kpl. 1

23134826 Abdeckung Türverriegelung 1

23134827 Türscharnier rechts oben 1

23134828 Türscharnier rechts unten 1

23134829 Platte 1

23134830 Gummidichtung 2

23134831 GOUPILLE 2

23134832 Durchführungstülle 1

23134833 Druckknopf mit Zylinder 1

23134834 Türschloß 1

23134835 Dichtplatte 1

23134836 Gummidichtung 1

23134837 Gummischeibe 1

23134838 Gummischeibe 1

23134839 Gummidichtung 1

23134840 Tür links kpl. 1

23134841 Türscharnier oben 1

23134842 Türscharnier unten 1

23134843 Gummidichtung 2

23134844 Betätigung für Türentriegelung 1

23134845 Türschloß 1

23134909 Türrahmen links 1

23134910 Türrahmen rechts 1

23134995 Türangel rechts oben 1

23134996 Türangel rechts unten 1

23135029 Durchführungstülle 1

23135034 Abweisbügel 2

23135035 SCHLIESSBOLZEN 2

23135036 GEWINDEPLATTE 2

23135057 Lochscheibe 1

23135058 Dichtung 1

23135059 Klemmring 1

23135071 Scheibe - 10 - A3S 5

23135075 SCHEIBE 8 - A3S 2

23135078 Blindnietmutter Sechskant M8x25 4

23135087 SECHSKANTSCHRAUBE M8x25 - 8.8 A3S 2

23135088 Sechskantmutter - M 6 - B4 - A3F 1

23135089 Senkschraube - M 8x 40 - 10.9 - A3S 2

23135090 Sechskantschr.- M10X 40 - 8.8 A3S 3

23135091 Scheibe 5,2x12,7x0,8 A2F 3
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4102340A SCHRAUBENSCHUTZKAPPE M10 2

4102382A GUMMIDICHTUNG 1

4102383A TUERFESTELLER 1

4192766A SCHRAUBENSCHUTZKAPPE M8 2

4195108A SICHERUNGSSCHEIBE 2

5141036 Kantenschutzprofil 2

5700141 Türscheibe links 1

5700142 Türscheibe rechts 1

7008267A SECHSKANTSCHRAUBE- M5X25 3

7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 1

7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_10_4A
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64_40_1A - SCHALLDÄMMUNG – AS600_5401691_64_40_1A
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Titre 64_40_1A - SCHALLDÄMMUNG AS600_5401691_64_40_1A

No. Code Description Qty

1 23135067 Dämmmung Heizgerät 1

2 23134984 Dämmmatte hinten 1

3 23135045 Dämmmung Kabinendach vorne 1

4 23135046 Dämmmung Kabinendach hinten 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_40_1A
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64_40_1A - SCHALLDÄMMUNG – AS600_5401691_64_40_1A
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Titre 64_40_1A - SCHALLDÄMMUNG AS600_5401691_64_40_1A

No. Code Description Qty

23134984 Dämmmatte hinten 1

23135045 Dämmmung Kabinendach vorne 1

23135046 Dämmmung Kabinendach hinten 1

23135067 Dämmmung Heizgerät 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_40_1A
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64_50_1A - KABINENBODEN – AS600_5401691_64_50_1A
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Titre 64_50_1A - KABINENBODEN AS600_5401691_64_50_1A

No. Code Description Qty

1 23134985 Bodenmatte AS600 1

2 23134951 Einlage Fußbodenmatte 1

3 23134952 Einlage Fußbodenmatte 1

4 23134988 Bodenplatte 1

5 23107222 KABINENLAGER 2

6 23107589 KABINENLAGER 2

7 23134941 Durchführungstülle 1

8 23134939 Durchführungstülle 2

9 23134944 Durchführungstülle 1

10 23134989 Bodenplatte 1

11 23135012 Halter 1

12 23134987 Lüftungsgitter mit Filter 1

13 23134986 Einstiegsblech 1

14 23135037 Rohrschelle RSGU 1.35/15-W1 2

15 23135068 Abdichtung Heizgerätebox 1

17 23135047 Dämmmung Rezirkulationsbox 1

18 23135044 Rezirkulationsbox 1

19 23135043 Heizungsbox 1

20 23135048 Dämmmung Luftkanal 1

21 0 0 2

22 23135077 FLACHKOPFSCHRAUBE M 6x16-10.9 A2S 8

23 23135076 LINSENKOPFSCHRAUBE M8x16 - 8.8 A3S 4

24 23135075 SCHEIBE 8 - A3S 4

25 23135081 Linsenkopfschraube - M6x12 -10.9 A3S 2

26 23135079 Blindnietmutter Sechskant M6 2

27 23135074 LINSENSCHRAUBE M 4X 12- 4.8 2

28 23135073 Linsenkopfschraube - M5x12 2

29 23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

30 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

31 23134942 Durchführungstülle 1

32 23135063 Scheibe - 6.5x14x1,5 - A3F 8

33 23135061 LINSENKOPFSCHRAUBE  M6x20-10.9 A3S 8

34 23101880 DISTANZSCHEIBE 4

35 4110885A ANSCHLAGSCHEIBE 2

36 4460185 RONDELLES 2

37 7017663A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X100 - 4

38 7097100A SCHEIBE - 16 - 4

39 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 2

40 4460187 RONDELLES 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_50_1A
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64_50_1A - KABINENBODEN – AS600_5401691_64_50_1A
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Titre 64_50_1A - KABINENBODEN AS600_5401691_64_50_1A

No. Code Description Qty

0 0 2

23101880 DISTANZSCHEIBE 4

23107222 KABINENLAGER 2

23107589 KABINENLAGER 2

23134939 Durchführungstülle 2

23134941 Durchführungstülle 1

23134942 Durchführungstülle 1

23134944 Durchführungstülle 1

23134951 Einlage Fußbodenmatte 1

23134952 Einlage Fußbodenmatte 1

23134985 Bodenmatte AS600 1

23134986 Einstiegsblech 1

23134987 Lüftungsgitter mit Filter 1

23134988 Bodenplatte 1

23134989 Bodenplatte 1

23135012 Halter 1

23135037 Rohrschelle RSGU 1.35/15-W1 2

23135043 Heizungsbox 1

23135044 Rezirkulationsbox 1

23135047 Dämmmung Rezirkulationsbox 1

23135048 Dämmmung Luftkanal 1

23135061 LINSENKOPFSCHRAUBE  M6x20-10.9 A3S 8

23135063 Scheibe - 6.5x14x1,5 - A3F 8

23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

23135068 Abdichtung Heizgerätebox 1

23135073 Linsenkopfschraube - M5x12 2

23135074 LINSENSCHRAUBE M 4X 12- 4.8 2

23135075 SCHEIBE 8 - A3S 4

23135076 LINSENKOPFSCHRAUBE M8x16 - 8.8 A3S 4

23135077 FLACHKOPFSCHRAUBE M 6x16-10.9 A2S 8

23135079 Blindnietmutter Sechskant M6 2

23135081 Linsenkopfschraube - M6x12 -10.9 A3S 2

4110885A ANSCHLAGSCHEIBE 2

4460185 RONDELLES 2

4460187 RONDELLES 2

7017663A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X100 - 4

7097100A SCHEIBE - 16 - 4

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            519/667

64_60_1A - HEIZUNG KABINE – AS600_5401691_64_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            520/667

Titre 64_60_1A - HEIZUNG KABINE AS600_5401691_64_60_1A

No. Code Description Qty

1 1400278 TUYAU 1

2 1400279 TUYAU 1

3 1500265 TUYAU 1

4 4108454A DECKPLATTE GD 3D 1

5 4138211A SCHLAUCHSCHELLE 13- 20 6

6 2300894A SCHELLE 320/20 PPH 1

7 4691491 ROHRSCHELLE 1

8 4700120 COUDE 1

9 6090578 ÉLECTROVALVE 1

10 7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 1

11 4290001 VISSER 3

12 7009083A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 65 - 1

13 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 3

14 7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

15 7309046A SCHEIBE - 8 - 3

16 7391050A SCHEIBE - 5 6

17 23123244 PRESSNIPPEL NW 16- -N90 1

18 23124106 VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/M22X1,5-ED 2

19 23130879 PRESSNIPPEL NW 16- -N45 1

20 1400286 GAINE 1

21 5030247 PRISE D AIR 2

22 7286278A SECHSKANTMUTTER - M 4 2

23 7318672A SCHEIBE - 4 2

24 23134849 Luftreglerventil 1

25 23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 2

26 23134938 Heizgerät kpl. 1

27 23134949 Heizung / AC UNIT 12V 1

28 23135066 Abstandshalter 4

29 23135069 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 4

30 23134946 Schlauchanschluß 1

31 23135070 Sechskantschraube - M6x25 - 8.8 A3S 2

32 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

33 23134948 Schlauchschelle 4

34 23134947 Schlauch 2

35 23126588 LUFTFILTER 1

36 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

1400268 SHEATH 1

4138570A SCHLAUCHSCHELLE 19-28 4

4189560A SCHELLE 323/23 PPH 1

7018325A ZYLINDERSCHRAUBE - M 5X 20 3

7095278A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 70 - 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            521/667

64_60_1A - HEIZUNG KABINE – AS600_5401691_64_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            522/667

Titre 64_60_1A - HEIZUNG KABINE AS600_5401691_64_60_1A

No. Code Description Qty

5 4138570A SCHLAUCHSCHELLE 19-28 4

6 4189560A SCHELLE 323/23 PPH 1

11 7018325A ZYLINDERSCHRAUBE - M 5X 20 3

12 7095278A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 70 - 1

20 1400268 SHEATH 1

1400278 TUYAU 1

1400279 TUYAU 1

1400286 GAINE 1

1500265 TUYAU 1

2300894A SCHELLE 320/20 PPH 1

23123244 PRESSNIPPEL NW 16- -N90 1

23124106 VERSCHRAUBUNG GE 15-PL/M22X1,5-ED 2

23126588 LUFTFILTER 1

23130879 PRESSNIPPEL NW 16- -N45 1

23134849 Luftreglerventil 1

23134938 Heizgerät kpl. 1

23134946 Schlauchanschluß 1

23134947 Schlauch 2

23134948 Schlauchschelle 4

23134949 Heizung / AC UNIT 12V 1

23134974 Schraube,selbstschneidend 4.2x13 2

23135066 Abstandshalter 4

23135069 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 4

23135070 Sechskantschraube - M6x25 - 8.8 A3S 2

4108454A DECKPLATTE GD 3D 1

4138211A SCHLAUCHSCHELLE 13- 20 6

4290001 VISSER 3

4691491 ROHRSCHELLE 1

4700120 COUDE 1

5030247 PRISE D AIR 2

6090578 ÉLECTROVALVE 1

7009083A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 65 - 1

7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 1

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 3

7286278A SECHSKANTMUTTER - M 4 2

7287789A SECHSKANTMUTTER - M 8 -10 1

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 3

7318672A SCHEIBE - 4 2

7391050A SCHEIBE - 5 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_60_1A


Copyright © MECALAC 2021            523/667

64_82_1A - GRAISSAGE CENTRALISÉ AUTOMATIQUE – AS600_5401691_64_82_1A



Copyright © MECALAC 2021            524/667

Titre 64_82_1A - GRAISSAGE CENTRALISÉ AUTOMATIQUEAS600_5401691_64_82_1A

No. Code Description Qty

1 3074162 SUPPORT 1

2 6623353 POMPE DE LUBRIFICATION 1

3 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 3

4 7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 2

5 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

6 7309046A SCHEIBE - 8 - 6

7 7388539A SCHEIBE - 8 - 3

8 23109475 SUPPORT 1

9 4117806A FETTPRESSE 1

10 4290121 Zylinderschraube - M 5x 16 - 8.8-A2B 2

11 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 2

12 7391050A SCHEIBE - 5 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_64_82_1A


Copyright © MECALAC 2021            525/667

65 - FAHRERPLATZ – AS600_5401691_65



Copyright © MECALAC 2021            526/667

Titre 65 - FAHRERPLATZ AS600_5401691_65

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_65_10_1A

65_10_1A - STANDARDSITZ 1

2
AS600_5401691
_65_10_2A

65_10_2A - SIÈGE STANDARD 1

3
AS600_5401691
_65_11_1A

65_11_1A - SITZ GRAMMER© 1

4
AS600_5401691
_65_11_2A

65_11_2A - SITZ GRAMMER© 1

5
AS600_5401691
_65_11_3A

65_11_3A - SITZ GRAMMER© 1

6
AS600_5401691
_65_14_1A

65_14_1A - PNEUMATISCHER SITZ 1

7
AS600_5401691
_65_14_2A

65_14_2A - PNEUMATISCHER SITZ 1

8
AS600_5401691
_65_14_3A

65_14_3A - PNEUMATISCHER SITZ 1

9
AS600_5401691
_65_15_1A

65_15_1A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ 1

10
AS600_5401691
_65_15_2A

65_15_2A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ 1

11
AS600_5401691
_65_15_3A

65_15_3A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ 1

12
AS600_5401691
_65_20_1A

65_20_1A - ARMLEHNENKONSOLE (RECHTS) 1

13
AS600_5401691
_65_50_1A

65_50_1A - LENKUNG (VERSTELLBAR) 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65


Copyright © MECALAC 2021            527/667

65_10_1A - STANDARDSITZ – AS600_5401691_65_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            528/667

Titre 65_10_1A - STANDARDSITZ AS600_5401691_65_10_1A

No. Code Description Qty

1 5700135 FAHRERSITZ 1

2 23134990 Sitzplatte 1

3 23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

4 7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

5 7389501A SCHEIBE - 8 - 4

6 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

7 23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            529/667

65_10_1A - STANDARDSITZ – AS600_5401691_65_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            530/667

Titre 65_10_1A - STANDARDSITZ AS600_5401691_65_10_1A

No. Code Description Qty

23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

23134990 Sitzplatte 1

23135062 Linsenkopfschraube-M8x16-8.8 4

5700135 FAHRERSITZ 1

7096413A SENKSCHRAUBE - M 8X 20 - 4

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 4

7389501A SCHEIBE - 8 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            531/667

65_10_2A - SIÈGE STANDARD – AS600_5401691_65_10_2A



Copyright © MECALAC 2021            532/667

Titre 65_10_2A - SIÈGE STANDARD AS600_5401691_65_10_2A

No. Code Description Qty

1 570A0347 SUSPENSION 1

2 570A0346 GLISSIÈRE SIÈGE 1

3 570A0344 ASSISE 1

4 570A0345 DOSSIER 1

5 570A0348 COUVERCLE 1

6 570A0349 COUVERCLE 1

7 570A0343 CEINTURE DE SECURITE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_10_2A


Copyright © MECALAC 2021            533/667

65_11_1A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_1A



Copyright © MECALAC 2021            534/667

Titre 65_11_1A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_1A

No. Code Description Qty

1 23123061 FAHRERSITZ KPL. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_1A


Copyright © MECALAC 2021            535/667

65_11_1A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_1A



Copyright © MECALAC 2021            536/667

Titre 65_11_1A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_1A

No. Code Description Qty

23123061 FAHRERSITZ KPL. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_1A


Copyright © MECALAC 2021            537/667

65_11_2A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_2A



Copyright © MECALAC 2021            538/667

Titre 65_11_2A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_2A

No. Code Description Qty

1 23117201 RUECKENPOLSTER KPL. 1

2 23118131 SITZPOLSTER KPL. 1

3 23108866 KOPFSTUETZE 1

4 23117327 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

5 23114972 GRIFF 1

6 23117328 BEFESTIGUNGSTEILE 1

7 23110574 ABDECKUNG LINKS 1

8 23118144 SITZPLATTE 1

9 23114993 ABDECKUNG RECHTS 1

10 23118139 RUECKENLEHNE 1

11 23115001 BUCHSE 2

12 23115010 ANBAUTEILE FUER RUECKEN 1

13 23114991 GRIFF 1

14 23105009 ARMLEHNE RECHTS KPL. 1

15 23105010 ARMLEHNE LINKS KPL. 1

16 23114992 ADAPTERPLATTE 1

17 23107171 BECKENGURT KPL. 1

18 23115018 ABDECKUNG 1

19 23114986 SCHENKELFEDER 1

20 23130397 ABDECKKAPPE 1

21 23110960 SITZTIEFEN- UND NEIGUNGSVERSTELLUNG KPL. 1

22 23114978 PLATTE KPL. 1

23 23115015 HEBEL KPL. 1

24 23114983 RASTUNG 1

25 23114982 ABDECKUNG KPL. 1

26 23114995 FEDERBLECH KPL. 1

27 23114994 WIPPE KPL. 1

28 23114996 RASTHEBEL 1

29 23114997 ABDECKUNG KPL. 1

30 23114998 GRIFF KPL. 1

31 23114999 GRIFF 1

32 23115011 GESTAENGE 1

33 23114981 GLEITER 4

34 23130396 WINKEL 1

35 23115016 ZYLINDERSCHRAUBE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_2A


Copyright © MECALAC 2021            539/667

65_11_2A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_2A



Copyright © MECALAC 2021            540/667

Titre 65_11_2A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_2A

No. Code Description Qty

23105009 ARMLEHNE RECHTS KPL. 1

23105010 ARMLEHNE LINKS KPL. 1

23107171 BECKENGURT KPL. 1

23108866 KOPFSTUETZE 1

23110574 ABDECKUNG LINKS 1

23110960 SITZTIEFEN- UND NEIGUNGSVERSTELLUNG KPL. 1

23114972 GRIFF 1

23114978 PLATTE KPL. 1

23114981 GLEITER 4

23114982 ABDECKUNG KPL. 1

23114983 RASTUNG 1

23114986 SCHENKELFEDER 1

23114991 GRIFF 1

23114992 ADAPTERPLATTE 1

23114993 ABDECKUNG RECHTS 1

23114994 WIPPE KPL. 1

23114995 FEDERBLECH KPL. 1

23114996 RASTHEBEL 1

23114997 ABDECKUNG KPL. 1

23114998 GRIFF KPL. 1

23114999 GRIFF 1

23115001 BUCHSE 2

23115010 ANBAUTEILE FUER RUECKEN 1

23115011 GESTAENGE 1

23115015 HEBEL KPL. 1

23115016 ZYLINDERSCHRAUBE 1

23115018 ABDECKUNG 1

23117201 RUECKENPOLSTER KPL. 1

23117327 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

23117328 BEFESTIGUNGSTEILE 1

23118131 SITZPOLSTER KPL. 1

23118139 RUECKENLEHNE 1

23118144 SITZPLATTE 1

23130396 WINKEL 1

23130397 ABDECKKAPPE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_2A


Copyright © MECALAC 2021            541/667

65_11_3A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_3A



Copyright © MECALAC 2021            542/667

Titre 65_11_3A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_3A

No. Code Description Qty

1 23118175 DECKPLATTE 1

2 23118189 GURTBAND KPL. 1

3 23117333 BLINDNIET 2

4 23117334 LEISTE 2

5 23117332 FALTENBALG 1

6 23118174 STOSSDAEMPFER KPL. 1

7 23117413 BOLZEN 2

8 23125136 SICHERUNGSSCHEIBE 2

9 23118168 LAGER KPL. 2

10 23130420 BUCHSE 2

11 23130419 FURCHSCHRAUBE 4

12 23118169 SCHWINGE KPL. 1

13 23117336 BOLZEN 1

14 23117338 ROLLE 4

15 23130417 BUCHSE 2

16 23130352 BUCHSE 2

17 23117339 LEISTE 1

18 23130411 ZUGFEDER 2

19 23130412 AUSRUECKBLECH 2

20 23117412 BOLZEN 1

21 23118176 SICHERUNGSSCHEIBE 1

22 23118171 GRUNDPLATTE KPL. 1

23 23117344 U-PROFIL KPL. 1

24 23117343 BLINDNIET 2

25 23117345 GUMMIPLATTE 1

26 23130415 PUFFER 2

27 23130416 PUFFER 1

28 23118188 GEWICHTSANZEIGE KPL. 1

29 23117357 ZUGFEDER 1

30 23117355 ROLLE 1

31 23117354 FUEHRUNG 1

32 23118177 VERSTELLSPINDEL KPL. 1

33 23117352 KNEBEL KPL. 1

34 23130355 KERBSTIFT 1

35 23130356 SPANNSTIFT 2

36 23117349 FEDERBOCK 1

37 23117350 HALTESTOPFEN 1

38 23130358 FLANSCHMUTTER 1

39 23130413 ZUGFEDER 2

40 23130414 RING 1

41 23117347 KUGELLAGER 1

42 23130359 SCHEIBE 1

43 23117358 BUCHSE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_3A


Copyright © MECALAC 2021            543/667

65_11_3A - SITZ GRAMMER© – AS600_5401691_65_11_3A



Copyright © MECALAC 2021            544/667

Titre 65_11_3A - SITZ GRAMMER© AS600_5401691_65_11_3A

No. Code Description Qty

23117332 FALTENBALG 1

23117333 BLINDNIET 2

23117334 LEISTE 2

23117336 BOLZEN 1

23117338 ROLLE 4

23117339 LEISTE 1

23117343 BLINDNIET 2

23117344 U-PROFIL KPL. 1

23117345 GUMMIPLATTE 1

23117347 KUGELLAGER 1

23117349 FEDERBOCK 1

23117350 HALTESTOPFEN 1

23117352 KNEBEL KPL. 1

23117354 FUEHRUNG 1

23117355 ROLLE 1

23117357 ZUGFEDER 1

23117358 BUCHSE 1

23117412 BOLZEN 1

23117413 BOLZEN 2

23118168 LAGER KPL. 2

23118169 SCHWINGE KPL. 1

23118171 GRUNDPLATTE KPL. 1

23118174 STOSSDAEMPFER KPL. 1

23118175 DECKPLATTE 1

23118176 SICHERUNGSSCHEIBE 1

23118177 VERSTELLSPINDEL KPL. 1

23118188 GEWICHTSANZEIGE KPL. 1

23118189 GURTBAND KPL. 1

23125136 SICHERUNGSSCHEIBE 2

23130352 BUCHSE 2

23130355 KERBSTIFT 1

23130356 SPANNSTIFT 2

23130358 FLANSCHMUTTER 1

23130359 SCHEIBE 1

23130411 ZUGFEDER 2

23130412 AUSRUECKBLECH 2

23130413 ZUGFEDER 2

23130414 RING 1

23130415 PUFFER 2

23130416 PUFFER 1

23130417 BUCHSE 2

23130419 FURCHSCHRAUBE 4

23130420 BUCHSE 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_11_3A


Copyright © MECALAC 2021            545/667

65_14_1A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_1A



Copyright © MECALAC 2021            546/667

Titre 65_14_1A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_1A

No. Code Description Qty

1 23123050 SIÈGE PNEUMATIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_1A


Copyright © MECALAC 2021            547/667

65_14_1A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_1A



Copyright © MECALAC 2021            548/667

Titre 65_14_1A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_1A

No. Code Description Qty

23123050 SIÈGE PNEUMATIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_1A


Copyright © MECALAC 2021            549/667

65_14_2A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_2A



Copyright © MECALAC 2021            550/667

Titre 65_14_2A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_2A

No. Code Description Qty

1 23135106 Abdeckung kpl. 1

2 23135107 Niveausteuerung kpl. 1

3 23135108 Federungs - OT. kpl. 1

4 23135109 Kabelbaum kpl. 1

5 23135110 Luftfeder kpl. 1

6 23135111 Verschleissteile 1

7 23135112 Federung MSG95A 12V 1

8 23135113 Federungs - UT. kpl. 1

9 23135114 Faltenbalg kpl. 1

10 23135115 Kompressor 12V kpl. 1

11 23135116 Stoßdämpfer kpl. MSG95/97 1

12 23135117 Luftverteiler mit Luftschlauch 1

13 23135118 DV. Versteller kpl. 1

14 23135119 Bowdenzug f. DV. VO. kpl. 1

15 23135120 DV. Griff VO. kpl. 1

16 23114919 GRIFF HOEHENVERSTELLUNG 1

17 23135121 Betätigung f. Höhenverstellung 1

18 23135122 Gurtband kpl. 1

19 23135123 Luftschlauch kpl. 1

20 23114933 ABDECKUNG KPL. 1

21 23114908 GRIFF KPL. 1

22 23114906 ARRETIERUNG KPL. 1

23 23135124 Stossdämpfer kpl. LHF. 1

24 23135125 LHF. kpl. 1

25 23135126 Kleinteile Abdeckung 1

26 23135127 Kleinteile Sekundärgurt 1

27 23135128 Kleinteile Federungs - Oberteil 1

28 23135129 Kleinteile Luftfeder 1

29 23135130 Kleinteile Federungs - Unterteil 1

30 23135131 Befestigungsteile f. Faltenbalg 1

31 23135132 Kleinteile f. Kompressor kpl. 1

32 23135133 Kleinteile Stossdämpfer 1

33 23135134 Kleinteile Zusatzvolumen 1

34 23135135 Kleinteile DV. VO. 1

35 23135136 Kleinteile Modul Höhenverstellung 1

36 23135137 Kleinteile Luftschlauch 1

37 23135138 Kleinteile LHF. 1

38 23135139 Kleinteile Arretierung f. LHF 1

39 23135140 Kleinteile Niveausteuerung 1

40 23135141 Befestigungsteile f. Verstellung 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_2A
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65_14_2A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_2A



Copyright © MECALAC 2021            552/667

Titre 65_14_2A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_2A

No. Code Description Qty

23114906 ARRETIERUNG KPL. 1

23114908 GRIFF KPL. 1

23114919 GRIFF HOEHENVERSTELLUNG 1

23114933 ABDECKUNG KPL. 1

23135106 Abdeckung kpl. 1

23135107 Niveausteuerung kpl. 1

23135108 Federungs - OT. kpl. 1

23135109 Kabelbaum kpl. 1

23135110 Luftfeder kpl. 1

23135111 Verschleissteile 1

23135112 Federung MSG95A 12V 1

23135113 Federungs - UT. kpl. 1

23135114 Faltenbalg kpl. 1

23135115 Kompressor 12V kpl. 1

23135116 Stoßdämpfer kpl. MSG95/97 1

23135117 Luftverteiler mit Luftschlauch 1

23135118 DV. Versteller kpl. 1

23135119 Bowdenzug f. DV. VO. kpl. 1

23135120 DV. Griff VO. kpl. 1

23135121 Betätigung f. Höhenverstellung 1

23135122 Gurtband kpl. 1

23135123 Luftschlauch kpl. 1

23135124 Stossdämpfer kpl. LHF. 1

23135125 LHF. kpl. 1

23135126 Kleinteile Abdeckung 1

23135127 Kleinteile Sekundärgurt 1

23135128 Kleinteile Federungs - Oberteil 1

23135129 Kleinteile Luftfeder 1

23135130 Kleinteile Federungs - Unterteil 1

23135131 Befestigungsteile f. Faltenbalg 1

23135132 Kleinteile f. Kompressor kpl. 1

23135133 Kleinteile Stossdämpfer 1

23135134 Kleinteile Zusatzvolumen 1

23135135 Kleinteile DV. VO. 1

23135136 Kleinteile Modul Höhenverstellung 1

23135137 Kleinteile Luftschlauch 1

23135138 Kleinteile LHF. 1

23135139 Kleinteile Arretierung f. LHF 1

23135140 Kleinteile Niveausteuerung 1

23135141 Befestigungsteile f. Verstellung 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_2A
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65_14_3A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_3A



Copyright © MECALAC 2021            554/667

Titre 65_14_3A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_3A

No. Code Description Qty

1 23135142 Polster f. Rückenlehne 1

2 23135143 Polster f. Sitz 1

3 23135144 Führung kpl. 1

4 23135145 Blase f. LWU Kpl. 1

5 23134906 Doppelventil für LWU. kpl. 1

6 23135146 Griff kpl. 1

7 23135147 Betätigung f. Rückenlehneverstellung 1

8 23135148 Rückenlager rechts kpl. 1

9 23135149 Anschlag f. Rücken kpl. 1

10 23135150 Gleiter f. Sitztiefenverstellung kpl 1

11 23135151 Sitzplatte kpl. 1

12 23135152 Rücken kpl. 1

13 23135153 Betätigung f. STV / SNV. kpl. 1

14 23114995 FEDERBLECH KPL. 1

15 23135154 Sitzkissenneigungsverstellung 1

16 23115015 HEBEL KPL. 1

17 23135155 Federblech kpl. 1

18 23114983 RASTUNG 1

19 23114982 ABDECKUNG KPL. 1

20 23135156 Sitztiefenverstellung kpl. 1

21 23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

22 23135157 Griff f. Verstellschienen kpl. 1

23 23135158 Befestigungsteile f. Verstellung 1

24 23135159 Kabelbaum kpl. 1

25 23107171 BECKENGURT KPL. 1

26 23135160 Abdeckung rechts kpl. 1

27 23135161 Abdeckung links kpl. 1

28 23135162 Kleinteile f. Polster 1

29 23135163 Kleinteile f. LWU Blase 1

30 23135164 Kleinteile Rückenlehneverstellung 1

31 23135165 Kleinteile Sitztiefenverstellung 1

32 23135166 Kleinteile STV . / DA. 1

33 23135167 Kleinteile Ablagetasche / Netz 1

34 23135168 Kompressor f. LWU 12V kpl. 1

35 23135169 Kleinteile f. LWU 1

36 23135171 Sitzschalter kpl. 1

37 23133913 Kopfstütze mit Grammer-Logo 1

38 23105010 ARMLEHNE LINKS KPL. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_3A
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65_14_3A - PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_14_3A
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Titre 65_14_3A - PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_14_3A

No. Code Description Qty

23105010 ARMLEHNE LINKS KPL. 1

23107171 BECKENGURT KPL. 1

23114982 ABDECKUNG KPL. 1

23114983 RASTUNG 1

23114995 FEDERBLECH KPL. 1

23115015 HEBEL KPL. 1

23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

23133913 Kopfstütze mit Grammer-Logo 1

23134906 Doppelventil für LWU. kpl. 1

23135142 Polster f. Rückenlehne 1

23135143 Polster f. Sitz 1

23135144 Führung kpl. 1

23135145 Blase f. LWU Kpl. 1

23135146 Griff kpl. 1

23135147 Betätigung f. Rückenlehneverstellung 1

23135148 Rückenlager rechts kpl. 1

23135149 Anschlag f. Rücken kpl. 1

23135150 Gleiter f. Sitztiefenverstellung kpl 1

23135151 Sitzplatte kpl. 1

23135152 Rücken kpl. 1

23135153 Betätigung f. STV / SNV. kpl. 1

23135154 Sitzkissenneigungsverstellung 1

23135155 Federblech kpl. 1

23135156 Sitztiefenverstellung kpl. 1

23135157 Griff f. Verstellschienen kpl. 1

23135158 Befestigungsteile f. Verstellung 1

23135159 Kabelbaum kpl. 1

23135160 Abdeckung rechts kpl. 1

23135161 Abdeckung links kpl. 1

23135162 Kleinteile f. Polster 1

23135163 Kleinteile f. LWU Blase 1

23135164 Kleinteile Rückenlehneverstellung 1

23135165 Kleinteile Sitztiefenverstellung 1

23135166 Kleinteile STV . / DA. 1

23135167 Kleinteile Ablagetasche / Netz 1

23135168 Kompressor f. LWU 12V kpl. 1

23135169 Kleinteile f. LWU 1

23135171 Sitzschalter kpl. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_14_3A
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65_15_1A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_15_1A
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Titre 65_15_1A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_1A

No. Code Description Qty

1 23107127 FAHRERSITZ KPL. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_1A
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65_15_1A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_15_1A
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Titre 65_15_1A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_1A

No. Code Description Qty

23107127 FAHRERSITZ KPL. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_1A
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Titre 65_15_2A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_2A

No. Code Description Qty

1 23135106 Abdeckung kpl. 1

2 23135107 Niveausteuerung kpl. 1

3 23135108 Federungs - OT. kpl. 1

4 23135109 Kabelbaum kpl. 1

5 23135110 Luftfeder kpl. 1

6 23135111 Verschleissteile 1

7 23135112 Federung MSG95A 12V 1

8 23135113 Federungs - UT. kpl. 1

9 23135114 Faltenbalg kpl. 1

10 23135115 Kompressor 12V kpl. 1

11 23135116 Stoßdämpfer kpl. MSG95/97 1

12 23135117 Luftverteiler mit Luftschlauch 1

13 23135118 DV. Versteller kpl. 1

14 23135119 Bowdenzug f. DV. VO. kpl. 1

15 23135120 DV. Griff VO. kpl. 1

16 23114919 GRIFF HOEHENVERSTELLUNG 1

17 23135121 Betätigung f. Höhenverstellung 1

18 23135122 Gurtband kpl. 1

19 23135123 Luftschlauch kpl. 1

20 23114933 ABDECKUNG KPL. 1

21 23114908 GRIFF KPL. 1

22 23114906 ARRETIERUNG KPL. 1

23 23135124 Stossdämpfer kpl. LHF. 1

24 23135125 LHF. kpl. 1

25 23135126 Kleinteile Abdeckung 1

26 23135127 Kleinteile Sekundärgurt 1

27 23135128 Kleinteile Federungs - Oberteil 1

28 23135129 Kleinteile Luftfeder 1

29 23135130 Kleinteile Federungs - Unterteil 1

30 23135131 Befestigungsteile f. Faltenbalg 1

31 23135132 Kleinteile f. Kompressor kpl. 1

32 23135133 Kleinteile Stossdämpfer 1

33 23135134 Kleinteile Zusatzvolumen 1

34 23135135 Kleinteile DV. VO. 1

35 23135136 Kleinteile Modul Höhenverstellung 1

36 23135137 Kleinteile Luftschlauch 1

37 23135138 Kleinteile LHF. 1

38 23135139 Kleinteile Arretierung f. LHF 1

39 23135140 Kleinteile Niveausteuerung 1

40 23135141 Befestigungsteile f. Verstellung 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_2A
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65_15_2A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_15_2A
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Titre 65_15_2A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_2A

No. Code Description Qty

23114906 ARRETIERUNG KPL. 1

23114908 GRIFF KPL. 1

23114919 GRIFF HOEHENVERSTELLUNG 1

23114933 ABDECKUNG KPL. 1

23135106 Abdeckung kpl. 1

23135107 Niveausteuerung kpl. 1

23135108 Federungs - OT. kpl. 1

23135109 Kabelbaum kpl. 1

23135110 Luftfeder kpl. 1

23135111 Verschleissteile 1

23135112 Federung MSG95A 12V 1

23135113 Federungs - UT. kpl. 1

23135114 Faltenbalg kpl. 1

23135115 Kompressor 12V kpl. 1

23135116 Stoßdämpfer kpl. MSG95/97 1

23135117 Luftverteiler mit Luftschlauch 1

23135118 DV. Versteller kpl. 1

23135119 Bowdenzug f. DV. VO. kpl. 1

23135120 DV. Griff VO. kpl. 1

23135121 Betätigung f. Höhenverstellung 1

23135122 Gurtband kpl. 1

23135123 Luftschlauch kpl. 1

23135124 Stossdämpfer kpl. LHF. 1

23135125 LHF. kpl. 1

23135126 Kleinteile Abdeckung 1

23135127 Kleinteile Sekundärgurt 1

23135128 Kleinteile Federungs - Oberteil 1

23135129 Kleinteile Luftfeder 1

23135130 Kleinteile Federungs - Unterteil 1

23135131 Befestigungsteile f. Faltenbalg 1

23135132 Kleinteile f. Kompressor kpl. 1

23135133 Kleinteile Stossdämpfer 1

23135134 Kleinteile Zusatzvolumen 1

23135135 Kleinteile DV. VO. 1

23135136 Kleinteile Modul Höhenverstellung 1

23135137 Kleinteile Luftschlauch 1

23135138 Kleinteile LHF. 1

23135139 Kleinteile Arretierung f. LHF 1

23135140 Kleinteile Niveausteuerung 1

23135141 Befestigungsteile f. Verstellung 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_2A
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65_15_3A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_15_3A
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Titre 65_15_3A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_3A

No. Code Description Qty

1 23135142 Polster f. Rückenlehne 1

2 23135143 Polster f. Sitz 1

3 23135144 Führung kpl. 1

4 23135145 Blase f. LWU Kpl. 1

5 23134906 Doppelventil für LWU. kpl. 1

6 23135146 Griff kpl. 1

7 23135147 Betätigung f. Rückenlehneverstellung 1

8 23135148 Rückenlager rechts kpl. 1

9 23135149 Anschlag f. Rücken kpl. 1

10 23135150 Gleiter f. Sitztiefenverstellung kpl 1

11 23135151 Sitzplatte kpl. 1

12 23135152 Rücken kpl. 1

13 23135153 Betätigung f. STV / SNV. kpl. 1

14 23114995 FEDERBLECH KPL. 1

15 23135154 Sitzkissenneigungsverstellung 1

16 23115015 HEBEL KPL. 1

17 23135155 Federblech kpl. 1

18 23114983 RASTUNG 1

19 23114982 ABDECKUNG KPL. 1

20 23135156 Sitztiefenverstellung kpl. 1

21 23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

22 23135157 Griff f. Verstellschienen kpl. 1

23 23135158 Befestigungsteile f. Verstellung 1

24 23135159 Kabelbaum kpl. 1

25 23107171 BECKENGURT KPL. 1

26 23135160 Abdeckung rechts kpl. 1

27 23135161 Abdeckung links kpl. 1

28 23135162 Kleinteile f. Polster 1

29 23135163 Kleinteile f. LWU Blase 1

30 23135164 Kleinteile Rückenlehneverstellung 1

31 23135165 Kleinteile Sitztiefenverstellung 1

32 23135166 Kleinteile STV . / DA. 1

33 23135167 Kleinteile Ablagetasche / Netz 1

34 23135168 Kompressor f. LWU 12V kpl. 1

35 23135169 Kleinteile f. LWU 1

36 23135171 Sitzschalter kpl. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_3A
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65_15_3A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ – AS600_5401691_65_15_3A
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Titre 65_15_3A - HEIZENDER PNEUMATISCHER SITZ AS600_5401691_65_15_3A

No. Code Description Qty

23107171 BECKENGURT KPL. 1

23114982 ABDECKUNG KPL. 1

23114983 RASTUNG 1

23114995 FEDERBLECH KPL. 1

23115015 HEBEL KPL. 1

23115019 VERSTELLSCHIENENSATZ 1

23134906 Doppelventil für LWU. kpl. 1

23135142 Polster f. Rückenlehne 1

23135143 Polster f. Sitz 1

23135144 Führung kpl. 1

23135145 Blase f. LWU Kpl. 1

23135146 Griff kpl. 1

23135147 Betätigung f. Rückenlehneverstellung 1

23135148 Rückenlager rechts kpl. 1

23135149 Anschlag f. Rücken kpl. 1

23135150 Gleiter f. Sitztiefenverstellung kpl 1

23135151 Sitzplatte kpl. 1

23135152 Rücken kpl. 1

23135153 Betätigung f. STV / SNV. kpl. 1

23135154 Sitzkissenneigungsverstellung 1

23135155 Federblech kpl. 1

23135156 Sitztiefenverstellung kpl. 1

23135157 Griff f. Verstellschienen kpl. 1

23135158 Befestigungsteile f. Verstellung 1

23135159 Kabelbaum kpl. 1

23135160 Abdeckung rechts kpl. 1

23135161 Abdeckung links kpl. 1

23135162 Kleinteile f. Polster 1

23135163 Kleinteile f. LWU Blase 1

23135164 Kleinteile Rückenlehneverstellung 1

23135165 Kleinteile Sitztiefenverstellung 1

23135166 Kleinteile STV . / DA. 1

23135167 Kleinteile Ablagetasche / Netz 1

23135168 Kompressor f. LWU 12V kpl. 1

23135169 Kleinteile f. LWU 1

23135171 Sitzschalter kpl. 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_15_3A
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65_20_1A - ARMLEHNENKONSOLE (RECHTS) – AS600_5401691_65_20_1A
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Titre 65_20_1A - ARMLEHNENKONSOLE (RECHTS) AS600_5401691_65_20_1A

No. Code Description Qty

1 7395430A SCHEIBE - 4 - 2

2 7204813A SECHSKANTMUTTER - M 4 - 8 2

3 5753747 ÉTIQUETTE 1

4 5753746 ÉTIQUETTE 1

5 3074098 PLAQUE 1

6 0 0 0

6 3074096 PLAQUE 1

7 3073780 Inlay Armlehne vorne 1

8 3073779 Inlay Armlehne hinten 1

9 23135014 Armlehne 1

10 23135005 Halter f. Armlehne 1

11 23135007 Sterngriff 1

12 4290199 VIS 1

13 7088542A Sechskantschr.- M10x 60 - 8.8-A2B 1

14 23135071 Scheibe - 10 - A3S 3

15 23135013 Kunststoff-Unterlegscheibe 1

16 23135006 Arretierung Armlehne 1

17 23135023 Zugfeder 1

18 23135080 Sechskantmutter - M 10 - 8-A3S 1

19 23135004 Konsolenfuß f. Armlehne 1

20 7092950A SKT.-SCHRAUBE 1

21 7309033A SCHEIBE - 16 - 2

22 7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 1

23 23135092 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 4

24 23135009 Verkleidung Vorsteuerung 1

25 23135056 Stift 1

26 23134961 Clip 6

27 23135077 FLACHKOPFSCHRAUBE M 6x16-10.9 A2S 8

28 23135079 Blindnietmutter Sechskant M6 4

29 4510016 INSERT FILETÉE 12

30 23135072 Senkschraube - M5x16 - 10.9 12

31 23135008 Buchse 2

3073777 PLATE 1

3073778 PLATE 1

5753643 ETIQUETTE 1

5753644 ETIQUETTE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_20_1A
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65_20_1A - ARMLEHNENKONSOLE (RECHTS) – AS600_5401691_65_20_1A
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Titre 65_20_1A - ARMLEHNENKONSOLE (RECHTS) AS600_5401691_65_20_1A

No. Code Description Qty

3 5753644 ETIQUETTE 1

4 5753643 ETIQUETTE 1

5 3073778 PLATE 1

6 3073777 PLATE 1

0 0 0

23134961 Clip 6

23135004 Konsolenfuß f. Armlehne 1

23135005 Halter f. Armlehne 1

23135006 Arretierung Armlehne 1

23135007 Sterngriff 1

23135008 Buchse 2

23135009 Verkleidung Vorsteuerung 1

23135013 Kunststoff-Unterlegscheibe 1

23135014 Armlehne 1

23135023 Zugfeder 1

23135056 Stift 1

23135071 Scheibe - 10 - A3S 3

23135072 Senkschraube - M5x16 - 10.9 12

23135077 FLACHKOPFSCHRAUBE M 6x16-10.9 A2S 8

23135079 Blindnietmutter Sechskant M6 4

23135080 Sechskantmutter - M 10 - 8-A3S 1

23135092 Sechskantschraube - M6x20 - 8.8 A3S 4

3073779 Inlay Armlehne hinten 1

3073780 Inlay Armlehne vorne 1

3074096 PLAQUE 1

3074098 PLAQUE 1

4290199 VIS 1

4510016 INSERT FILETÉE 12

5753746 ÉTIQUETTE 1

5753747 ÉTIQUETTE 1

7088542A Sechskantschr.- M10x 60 - 8.8-A2B 1

7092950A SKT.-SCHRAUBE 1

7204813A SECHSKANTMUTTER - M 4 - 8 2

7288525A SECHSKANTMUTTER - M 16 - 1

7309033A SCHEIBE - 16 - 2

7395430A SCHEIBE - 4 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_20_1A
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65_50_1A - LENKUNG (VERSTELLBAR) – AS600_5401691_65_50_1A
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Titre 65_50_1A - LENKUNG (VERSTELLBAR) AS600_5401691_65_50_1A

No. Code Description Qty

1 5620877 Lenksäule kpl. 1

2 23114512 LENKRAD 1

3 23135049 Dämmstreifen 1

4 23134957 Halter Lenksäule 1

5 4380467 SECHSKANTSCHRAUBE M 8x 20 -8.8 A3S 2

6 23135099 Lenksäule 1

7 23135100 Abdeckung Lenksäule 1

8 23135101 Abdeckung Lenksäule 1

9 23135102 Faltenbalg Lenksäule 1

10 7002350A SCHRAUBE - M 6x 12 - 4

11 23133751 Hebelknopf 1

12 23135103 Kappe Lenkstockschalter 1

13 23135104 Schraube -  M4x8 - 8.8 2

14 2301417A SCHRAUBE 2

15 23128381 AUFKLEBER - MECALAC 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_50_1A
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65_50_1A - LENKUNG (VERSTELLBAR) – AS600_5401691_65_50_1A
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Titre 65_50_1A - LENKUNG (VERSTELLBAR) AS600_5401691_65_50_1A

No. Code Description Qty

2301417A SCHRAUBE 2

23114512 LENKRAD 1

23128381 AUFKLEBER - MECALAC 1

23133751 Hebelknopf 1

23134957 Halter Lenksäule 1

23135049 Dämmstreifen 1

23135099 Lenksäule 1

23135100 Abdeckung Lenksäule 1

23135101 Abdeckung Lenksäule 1

23135102 Faltenbalg Lenksäule 1

23135103 Kappe Lenkstockschalter 1

23135104 Schraube -  M4x8 - 8.8 2

4380467 SECHSKANTSCHRAUBE M 8x 20 -8.8 A3S 2

5620877 Lenksäule kpl. 1

7002350A SCHRAUBE - M 6x 12 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_65_50_1A
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68 - AUSRÜSTUNG – AS600_5401691_68
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Titre 68 - AUSRÜSTUNG AS600_5401691_68

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_68_40_1A

68_40_1A - AUSLEGERARM 1

2
AS600_5401691
_68_40_2A

68_40_2A - GODET 4X1 1

3
AS600_5401691
_68_45_1A

68_45_1A - VERBINDUNGSSTANGE 1

4
AS600_5401691
_68_45_2A

68_45_2A - BIELLE CONNEXION 1

5
AS600_5401691
_68_50_1A

68_50_1A - WERKZEUGETRÄGER 1

6
AS600_5401691
_68_51_1A

68_51_1A - PORTE-OUTILS 1

7
AS600_5401691
_68_60_1A

68_60_1A - BRIDES / ÉQUIPEMENT 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68
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68_40_1A - AUSLEGERARM – AS600_5401691_68_40_1A
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Titre 68_40_1A - AUSLEGERARM AS600_5401691_68_40_1A

No. Code Description Qty

1 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 4

2 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

3 4310128 Bolzen ( 35f7 x 97 ) 2

4 3836397 Schaufelarm AS600 geschw. 1

5 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 2

6 2301374A BUCHSE 50E9/ 60P6X 40 2

7 2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 3

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_40_1A
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68_40_1A - AUSLEGERARM – AS600_5401691_68_40_1A
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Titre 68_40_1A - AUSLEGERARM AS600_5401691_68_40_1A

No. Code Description Qty

2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 3

2301374A BUCHSE 50E9/ 60P6X 40 2

3071492 ACHSHALTER 25 X 6 2

3836397 Schaufelarm AS600 geschw. 1

4310128 Bolzen ( 35f7 x 97 ) 2

7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_40_1A
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68_40_2A - GODET 4X1 – AS600_5401691_68_40_2A
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Titre 68_40_2A - GODET 4X1 AS600_5401691_68_40_2A

No. Code Description Qty

1 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 4

2 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

3 4310128 Bolzen ( 35f7 x 97 ) 2

4 3836800 SOUTIEN-GORGE BAGUÉ 1

5 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 2

6 23101523 BUCHSE 40E9/ 50P6X 40 2

7 2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 3

8 4197613A CAL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_40_2A
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68_45_1A - VERBINDUNGSSTANGE – AS600_5401691_68_45_1A
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Titre 68_45_1A - VERBINDUNGSSTANGE AS600_5401691_68_45_1A

No. Code Description Qty

1 7309033A SCHEIBE - 16 - 1

2 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 8

3 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

4 7009117A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 35 - 1

5 4182059C BIELLE 1

6 4310115 AXE 1

7 4310112 AXE 3

8 4189221P KIPPHEBEL, KPL. 1

9 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 4

10 2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 2

6623033 ROD 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_45_1A
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68_45_1A - VERBINDUNGSSTANGE – AS600_5401691_68_45_1A
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Titre 68_45_1A - VERBINDUNGSSTANGE AS600_5401691_68_45_1A

No. Code Description Qty

5 6623033 ROD 1

2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 2

3071492 ACHSHALTER 25 X 6 4

4182059C BIELLE 1

4189221P KIPPHEBEL, KPL. 1

4310112 AXE 3

4310115 AXE 1

7009117A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 35 - 1

7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 8

7309033A SCHEIBE - 16 - 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_45_1A
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68_45_2A - BIELLE CONNEXION – AS600_5401691_68_45_2A
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Titre 68_45_2A - BIELLE CONNEXION AS600_5401691_68_45_2A

No. Code Description Qty

1 7066760A VIS 2

2 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 6

3 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 4

4 7096664A SECHSKANTSCHRAUBE - M16X 25 - 1

5 4182059C BIELLE 1

6 4310131 HACHE 1

7 4310112 AXE 3

8 4189221P KIPPHEBEL, KPL. 1

9 3071492 ACHSHALTER 25 X 6 3

10 2300128A BUCHSE ZFO-P 40E9/ 50p6X 40 2

11 4100421C ENTRÉE 2

12 23110320 PASSSCHEIBE 42X 72X 1,5 1

13 6673162A CAL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_45_2A
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68_50_1A - WERKZEUGETRÄGER – AS600_5401691_68_50_1A
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Titre 68_50_1A - WERKZEUGETRÄGER AS600_5401691_68_50_1A

No. Code Description Qty

1 23102308 SPANNSTIFT - 12 X 35 - 2

2 7309129A SCHEIBE - 10 - 12

3 7095527A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 70 - 8

4 3073916 PROTECTEUR 1

5 7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 2

6 7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 6

7 7002498A GEWINDESTIFT - M12X 20 - 2

8 4310126 AXE 2

9 3073911 PROTECTEUR 1

10 4310049 BOLZEN 2

11 3870594 Lagerbuchse 2

12 3836793 PORTE OUTILS 1

13 3074659 COUVERCLE 1

14 3836789 PROTECTEUR 1

15 4191780A STOPFEN 2

16 7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 6

17 5620826 PORTE OUTILS 1

3836403 TOOLHOLDERS 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_50_1A
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68_50_1A - WERKZEUGETRÄGER – AS600_5401691_68_50_1A
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Titre 68_50_1A - WERKZEUGETRÄGER AS600_5401691_68_50_1A

No. Code Description Qty

12 3836403 TOOLHOLDERS 1

23102308 SPANNSTIFT - 12 X 35 - 2

3073911 PROTECTEUR 1

3073916 PROTECTEUR 1

3074659 COUVERCLE 1

3836789 PROTECTEUR 1

3836793 PORTE OUTILS 1

3870594 Lagerbuchse 2

4191780A STOPFEN 2

4310049 BOLZEN 2

4310126 AXE 2

5620826 PORTE OUTILS 1

7002498A GEWINDESTIFT - M12X 20 - 2

7009216A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 25 - 6

7027093A SCHMIERNIPPEL AM 10X1 2

7091610A SECHSKANTSCHRAUBE - M10X 16 - 8.8 6

7095527A ZYLINDERSCHRAUBE - M10X 70 - 8

7309129A SCHEIBE - 10 - 12

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_50_1A
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68_51_1A - PORTE-OUTILS – AS600_5401691_68_51_1A
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Titre 68_51_1A - PORTE-OUTILS AS600_5401691_68_51_1A

No. Code Description Qty

1 6623340 PORTE OUTILS 1

2 4181415A RONDELLES 2

3 6673162A CAL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_51_1A
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68_60_1A - BRIDES / ÉQUIPEMENT – AS600_5401691_68_60_1A



Copyright © MECALAC 2021            598/667

Titre 68_60_1A - BRIDES / ÉQUIPEMENT AS600_5401691_68_60_1A

No. Code Description Qty

1 4165070A SCHELLE 216 PP 2

2 4191784A DECKPLATTE  DP II 2

3 7005065A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 45 - 2

4 4197351A SCHELLE 215/15 PP 8

5 4197352A DECKPLATTE GD 2D 8

6 7087797A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 8

7 7097124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 35 - 2

8 2520808 PLAQUE 4

9 4165069A LA MARIÉE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_68_60_1A
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71 - ELEKTRISCHE KABELBÄUME – AS600_5401691_71
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Titre 71 - ELEKTRISCHE KABELBÄUME AS600_5401691_71

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_71_10_1A

71_10_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS 
AVANT

1

2
AS600_5401691
_71_15_1A

71_15_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS 
ARRIÈRE

1

3
AS600_5401691
_71_17_1A

71_17_1A - KABELSATZ: KABINE 1

4
AS600_5401691
_71_18_1A

71_18_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : POSTE DE 
CONDUITE

1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71
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71_10_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS AVANT – AS600_5401691_71_10_1A
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Titre 71_10_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS AVANTAS600_5401691_71_10_1A

No. Code Description Qty

1 5722228 FAISCEAU CHÂSSIS AV. 1

2 23106751 COSSE 1

3 5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 8

4 5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 8

5 5090108 CONTACT FEMELLE GERMAN RDC 0,5-1² 29

6 5081212 SCHUTZKAPPE 8

7 5081046 LOGEMENT 1 POL. POUR RÉCIPIENT LAME 6

8 5090241 CONTACT DOUILLE PLAT POSITIF 6

9 5080128 BOÎTIER PRISE ALLEMAND 8 BROCHES 2

10 5080129 BARRES 2

11 5080107 BLINDSTOPFEN 20-12 AWG 4

12 5081557 COQUE ARRIERE 1

13 5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 3

14 5080114 BOITIER DE PRISE ALLEMAND 3 PÔLES 1

15 5080115 PRISE ALLEMAND À VERROUILLAGE À 3 BROCHES 1

16 23117165 SCHUTZKAPPE 1

17 5081089 STIFTGEHAEUSE 20-POLIG 1

18 5090253 MOLEX MX150TM STIFTKONTAKT 1,5² 9

19 5090252 MOLEX MX150TM STIFTKONTAKT 0,75-1,0² 13

20 5081090 MOLEX BLINDKONTAKTE MLX 150 12

21 5081095 STIFTGEHAEUSE 16-POLIG 1

22 5090398 code PIN 2

23 5080126 CONNECTEUR 1

24 4180742A VERROU 1

25 5090106 ÉPINGLER 6

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71_10_1A
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71_15_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS ARRIÈRE – AS600_5401691_71_15_1A
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Titre 71_15_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : CHÂSSIS ARRIÈRE
AS600_5401691_71_15_1A

No. Code Description Qty

1 5722231 CHÂSSIS FAISCEAU 1

2 5120056 UN FUSIBLE 100 MIDIVAL 1

3 5080758 PORTE-FUSIBLE MIDI 1

4 23127154 RINGZUNGE-M5 2

5 23130074 KABELSCHUH 1

6 5081064
BOOT POUR LE ROUGE DE CHAUSSURES DE 
CÂBLE

1

7 23129955 RINGZUNGE M6  1,0...2,5 1

8 4106374A RINGZUNGE - M8 - 4...6 1

9 5080110 GERMAN BOÎTIER DE DOUILLE 4 PÔLES 2

10 5080112 GERMAN VERROUILLAGE CONNECTEUR 4 PÔLES 2

11 5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 18

12 5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 18

13 5090108 CONTACT FEMELLE GERMAN RDC 0,5-1² 52

15 4106078A FLACHSTECKHUELSE 6,3X 0,5...1,5 6

16 5080931 BUCHSENGEH. DEUTZ DIAGNOSTIC 12 BROCHES 1

17 5080779 DEUTZ CAP 1

18 5080932 SCHUTZKAPPE 1

19 5090397 PRISE 7

20 5080128 BOÎTIER PRISE ALLEMAND 8 BROCHES 1

22 5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 2

23 5080107 BLINDSTOPFEN 20-12 AWG 3

24 5081315 STECKVERBINDER 1

25 5081327 WINKELSTUECK 1

26 5080995 MCP BLINDSTOPFEN 1.5 2

27 5090214 CONTACT SOCKET MCP1.5K X0.6 45

28 5080994 MCP 1.5K UNIQUE SCELLÉE 53

29 5080803 BOÎTIER FEMELLE EN FORME DE T 2 PÔLES 3

30 5081046 LOGEMENT 1 POL. POUR RÉCIPIENT LAME 2

31 5090241 CONTACT DOUILLE PLAT POSITIF 3

32 5090014 STECKHÜLSE 6,35 M. R. ... 2MM² 0,75 3

33 4180535A CONNECTEUR 1

34 4180537A VERROU 1

35 5090401 PRISE 5

36 5070026 LOGEMENT DE DOUILLE DE LA MINUTERIE 2 PÔLES 2

37 5090096 JUNIOR POWER TIMER CONTACTER L / P 1MM² 4

38 5080993 MCP EINZELADERABDTG. 2.8 0,35-1,0² 11

39 5080114 BOITIER DE PRISE ALLEMAND 3 PÔLES 1

40 5080129 BARRES 2

41 5081107
CAPUCHON DE PROTECTION LOGEMENT BROCHE 3
PÔLES

1

42 5080965 CONNECTEUR FEMELLE DE 2,5 MM À 3 PÔLES 1

43 5080973 KAPPE 1

44 4740116 MCP-BLINDSTOPFEN 2.8 5

45 5090209 SYSTÈME DE CONTACT FEMELLE 2.5MM 0.5-1MM² 3

46 5081068 BUCHSENGEHAEUSE 1

47 5081080 SCHUTZKAPPE 1
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48 5090246 DOUILLE CONTACT BDK 2.8 0.5-1.0MM² 2

49 5081470 CONNECTEUR 1

50 5090240 KABELSCHUH 3

51 5081049 DICHTRING 3

52 23129750 ROHRKABELSCHUH M10 1

53 23132321 SCHUTZKAPPE 1

54 5080097 CONNECTEUR 1

55 5080098 VERROU 1

56 5090106 ÉPINGLER 1

57 5080983
BOSCH SUPPORT DE CONTACT DE 2,8 À 60 
BROCHES

1

58 5080984 COUVERCLE BOSCH KA DROIT 60 BROCHES 1

59 5080985 BOSCH PLAQUE DE MAINTIEN 60 BROCHES 1

60 5080986 BOSCH VERROU SECONDAIRE 60 BROCHES 1

61 5080863 DICHTSTOPFEN MINUTERIE SMQ KONTAKT 1.5 15

62 5080864 CONTACTEZ-DICHTSTOPFEN MINUTERIE MQS 0,75 63

63 23109053 CONTACTEZ 8

64 5090218 CONTACT FEMELLE CBC 0,6 0,35²-0,5² 77

65 5090244 MQS CONTACT FEMELLE 1,5 0.35-0.6MM² 5

66 5080987 BOSCH SUPPORT DE CONTACT 2,8 94 BROCHES 1

67 5080988 COUVERTURE BOSCH KA DROITE 94 BROCHES 1

68 5080989
BOSCH GOUPILLE DE VERROUILLAGE SECONDAIRE
1,94.

1

69 5080990
BOSCH GOUPILLE DE VERROUILLAGE SECONDAIRE
2,94.

1

70 5080991
BOSCH PLAQUE DE RETENUE BOULON 3 94 
BROCHES.

1

71 5090216 BDK 2,8 DOUILLE DE CONTACT 1,5²-2,5² 6

72 5080974 MCP 1,5 62 MANIÈRE BOÎTIER DE FICHE 1

73 5080975 CAPUCHON MCP 1.5 62 BROCHES 1

74 5090280 PRISE 8

75 5090236 LE CONTACT MCP 2,8 À DOUILLE (SWS) 0.5-1² 2

76 5081089 STIFTGEHAEUSE 20-POLIG 2

77 5090253 MOLEX MX150TM STIFTKONTAKT 1,5² 18

78 5090252 MOLEX MX150TM STIFTKONTAKT 0,75-1,0² 16

79 5090398 code PIN 3

80 5081088 BUCHSENGEHAEUSE 20-POLIG 1

81 5090250 MOLEX MX150TM B-CONTACT 0,75-1,0² 8

82 5090396 CONTACTEZ 9

83 5090251 LE CONTACT DE MOLEX MX150TM 1,5² 5

84 5081090 MOLEX BLINDKONTAKTE MLX 150 9

85 5081092 BUCHSENGEHAEUSE 8-POLIG 1

86 23109194 BUCHSENGEHAEUSE 1-POLIG 1

87 5090315 Delphi Buchsenkontakt 1,0...2,0mm² 1

88 23109192 KABEL-DICHTUNG 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71_15_1A
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71_17_1A - KABELSATZ: KABINE – AS600_5401691_71_17_1A
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Titre 71_17_1A - KABELSATZ: KABINE AS600_5401691_71_17_1A

No. Code Description Qty

1 5722330 Kabelbaum Dachhimmel 1

2 23106030 CONNECTEUR 2

3 23106031 PRISE 4

4 23106032 DÉCOUPER 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71_17_1A
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71_17_1A - KABELSATZ: KABINE – AS600_5401691_71_17_1A
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Titre 71_17_1A - KABELSATZ: KABINE AS600_5401691_71_17_1A

No. Code Description Qty

23106030 CONNECTEUR 2

23106031 PRISE 4

23106032 DÉCOUPER 2

5722330 Kabelbaum Dachhimmel 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71_17_1A


Copyright © MECALAC 2021            610/667

71_18_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : POSTE DE CONDUITE – AS600_5401691_71_18_1A



Copyright © MECALAC 2021            611/667

Titre 71_18_1A - FAISCEAU ÉLECTRIQUE : POSTE DE CONDUITE
AS600_5401691_71_18_1A

No. Code Description Qty

1 5722281 FAISCEAU : LA POSTE 1

2 5081511 CONNECTEUR 1

3 5090375 CONTACTEZ 1

4 5081510 CONNECTEUR 1

5 5090374 CONTACTEZ 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_71_18_1A


Copyright © MECALAC 2021            612/667

72 - ELEKTRISCHE BAUTEILE – AS600_5401691_72



Copyright © MECALAC 2021            613/667

Titre 72 - ELEKTRISCHE BAUTEILE AS600_5401691_72

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_72_10_1A

72_10_1A - BATTERIE / BATTERIEABSCHALTUNG 1

2
AS600_5401691
_72_20_1A

72_20_1A - SIGNALSYSTEM VORN 1

3
AS600_5401691
_72_25_1A

72_25_1A - SIGNALSYSTEM HINTER 1

4
AS600_5401691
_72_30_1A

72_30_1A - RELAIS-PLATINEN 1

5
AS600_5401691
_72_35_1A

72_35_1A - PRÉCHAUFFAGE CARBURANT 1

6
AS600_5401691
_72_45_1A

72_45_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: 
LENKSAULE

1

7
AS600_5401691
_72_50_1A

72_50_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: 
ARMLEHNKONSOLE

1

8
AS600_5401691
_72_65_1A

72_65_1A - AUTORADIO 1

9
AS600_5401691
_72_70_1A

72_70_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: KABINE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72


Copyright © MECALAC 2021            614/667

72_10_1A - BATTERIE / BATTERIEABSCHALTUNG – AS600_5401691_72_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            615/667

Titre 72_10_1A - BATTERIE / BATTERIEABSCHALTUNG AS600_5401691_72_10_1A

No. Code Description Qty

1 7091776A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 20 - 1

2 5180151 BATTERIE 1

3 4181748A KLEMMLEISTE 1

4 3074307 MARIÉE (DE FIXATION) 1

5 5080904 BORNE DE BATTERIE VISSABLE-MOINS 1

6 5120015 COMMUTATEUR DE BATTERIE 1

7 5140973 GUMMIBAND 1

8 5180229 BATTERIE 1

9 4290021 VIS 2

10 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

11 7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

12 7309046A SCHEIBE - 8 - 4

13 7391609A SCHEIBE - 10 - 2

14 5090371 NÉE 1

15 5721399 KABEL 1

16 5721570 KABEL BATTERIE-HAUPTSCHALTER 1

17 5722416 CÂBLE 1

18 5721813 MASSEKABEL 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            616/667

72_10_1A - BATTERIE / BATTERIEABSCHALTUNG – AS600_5401691_72_10_1A



Copyright © MECALAC 2021            617/667

Titre 72_10_1A - BATTERIE / BATTERIEABSCHALTUNG AS600_5401691_72_10_1A

No. Code Description Qty

3074307 MARIÉE (DE FIXATION) 1

4181748A KLEMMLEISTE 1

4290021 VIS 2

5080904 BORNE DE BATTERIE VISSABLE-MOINS 1

5090371 NÉE 1

5120015 COMMUTATEUR DE BATTERIE 1

5140973 GUMMIBAND 1

5180151 BATTERIE 1

5180229 BATTERIE 1

5721399 KABEL 1

5721570 KABEL BATTERIE-HAUPTSCHALTER 1

5721813 MASSEKABEL 1

5722416 CÂBLE 1

7091776A ZYLINDERSCHRAUBE - M 8X 20 - 1

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 2

7274633A SECHSKANTMUTTER - M 8 2

7309046A SCHEIBE - 8 - 4

7391609A SCHEIBE - 10 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_10_1A


Copyright © MECALAC 2021            618/667

72_20_1A - SIGNALSYSTEM VORN – AS600_5401691_72_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            619/667

Titre 72_20_1A - SIGNALSYSTEM VORN AS600_5401691_72_20_1A

No. Code Description Qty

1 5170248 GYROPHARE 1

2 4153088A SIGNALHORN 1

3 3074656 SUPPORT 1

4 7088540A VIS 1

5 7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 1

6 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7 7309046A SCHEIBE - 8 - 2

8 23132070 GYROPHARE 1

9 5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 2

10 5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 2

11 5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 4

12 5170266 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 2

13 7277289A ÉCROU 4

14 7309129A SCHEIBE - 10 - 2

15 2300216A ARBEITSSCHEINWERFER 2

16 4191555A GLUEHLAMPE 1

23126802 RUNDUMKENNLEUCHTE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            620/667

72_20_1A - SIGNALSYSTEM VORN – AS600_5401691_72_20_1A



Copyright © MECALAC 2021            621/667

Titre 72_20_1A - SIGNALSYSTEM VORN AS600_5401691_72_20_1A

No. Code Description Qty

1 23126802 RUNDUMKENNLEUCHTE 1

2300216A ARBEITSSCHEINWERFER 2

23132070 GYROPHARE 1

3074656 SUPPORT 1

4153088A SIGNALHORN 1

4191555A GLUEHLAMPE 1

5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 2

5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 2

5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 4

5170248 GYROPHARE 1

5170266 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 2

7088540A VIS 1

7095599A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 35 - 1

7277289A ÉCROU 4

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 2

7309129A SCHEIBE - 10 - 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_20_1A


Copyright © MECALAC 2021            622/667

72_25_1A - SIGNALSYSTEM HINTER – AS600_5401691_72_25_1A



Copyright © MECALAC 2021            623/667

Titre 72_25_1A - SIGNALSYSTEM HINTER AS600_5401691_72_25_1A

No. Code Description Qty

1 7388539A SCHEIBE - 8 - 8

2 7330497A SCHEIBE - 6 - 8

3 7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 8

4 7074632A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 20 - 8

5 5170231 RUECKFAHRSCHEINWERFER LINKS 1

6 5170230 RUECKFAHRSCHEINWERFER RECHTS 1

7 5170229
RUECKLEUCHTE BLINK-BREMS-FAHRLICHT 
RECHTS

1

8 5170228 RUECKLEUCHTE BLINK-BREMS-FAHRLICHT LINKS 1

9 3073885 SUPPORT 4

10 5080099
LOGEMENT DE BROCHES ALLEMAND EN FORME DE
V À 3 BROCHES

1

11 5080100 LOQUET ALLEMAND 3 BROCHES 1

15 5090106 ÉPINGLER 5

16 3073831 SUPPORT 4

17 4410013 ÉCROU 8

18 4490014 RONDELLE 8

19 5110137 CLIGNOTANTE CENTRALE 1

20 5170269 FEU ARRIERE 2

21 5170284 FEU DE RECUL 2

23 7389123A SCHEIBE - 6,4 - 4

24 4115444A ISOLANT 1

25 4115456A KABELBINDER L=145 3

26 4166385A FLACHSTECKER 1.5.....2.5 2

27 5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 1

28 5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 1

29 5080097 CONNECTEUR 2

30 5080098 VERROU 2

31 5080803 BOÎTIER FEMELLE EN FORME DE T 2 PÔLES 1

32 5090014 STECKHÜLSE 6,35 M. R. ... 2MM² 0,75 2

33 5090107 CONTACT PIN ALLEMAND 0.75-2.0² 2

34 5090108 CONTACT FEMELLE GERMAN RDC 0,5-1² 2

35 5130252 RUECKFAHRWARNER 1

36 7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 1

37 7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

38 7309046A SCHEIBE - 8 - 10

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_25_1A


Copyright © MECALAC 2021            624/667

72_25_1A - SIGNALSYSTEM HINTER – AS600_5401691_72_25_1A



Copyright © MECALAC 2021            625/667

Titre 72_25_1A - SIGNALSYSTEM HINTER AS600_5401691_72_25_1A

No. Code Description Qty

3073831 SUPPORT 4

3073885 SUPPORT 4

4115444A ISOLANT 1

4115456A KABELBINDER L=145 3

4166385A FLACHSTECKER 1.5.....2.5 2

4410013 ÉCROU 8

4490014 RONDELLE 8

5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 1

5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 1

5080097 CONNECTEUR 2

5080098 VERROU 2

5080099
LOGEMENT DE BROCHES ALLEMAND EN FORME DE
V À 3 BROCHES

1

5080100 LOQUET ALLEMAND 3 BROCHES 1

5080803 BOÎTIER FEMELLE EN FORME DE T 2 PÔLES 1

5090014 STECKHÜLSE 6,35 M. R. ... 2MM² 0,75 2

5090106 ÉPINGLER 5

5090107 CONTACT PIN ALLEMAND 0.75-2.0² 2

5090108 CONTACT FEMELLE GERMAN RDC 0,5-1² 2

5110137 CLIGNOTANTE CENTRALE 1

5130252 RUECKFAHRWARNER 1

5170228 RUECKLEUCHTE BLINK-BREMS-FAHRLICHT LINKS 1

5170229
RUECKLEUCHTE BLINK-BREMS-FAHRLICHT 
RECHTS

1

5170230 RUECKFAHRSCHEINWERFER RECHTS 1

5170231 RUECKFAHRSCHEINWERFER LINKS 1

5170269 FEU ARRIERE 2

5170284 FEU DE RECUL 2

7009267A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 30 - 1

7074632A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 20 - 8

7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 8

7288530A SECHSKANTMUTTER - M 8 - 1

7309046A SCHEIBE - 8 - 10

7330497A SCHEIBE - 6 - 8

7388539A SCHEIBE - 8 - 8

7389123A SCHEIBE - 6,4 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_25_1A


Copyright © MECALAC 2021            626/667

72_30_1A - RELAIS-PLATINEN – AS600_5401691_72_30_1A



Copyright © MECALAC 2021            627/667

Titre 72_30_1A - RELAIS-PLATINEN AS600_5401691_72_30_1A

No. Code Description Qty

1 6160112 PLAQUE PCB 1

2 5110095 Micro Relias 12V mit Widerstand 13

3 5120012 FUSIBLE 2

4 5120013 FUSIBLE 1

5 5120014 FUSIBLE 1

6 5120016 FUSIBLE 5

7 5120018 FUSIBLE 9

8 5120023 FUSIBLE 6

9 5110035 Relais 12V 70A mit Widerstand 2

11 23135082 Linsenkopfschraube - M5x16 4

12 23135029 Durchführungstülle 4

13 0 0 5

14 23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

15 4109577A FLACHSICHERUNG 30A 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_30_1A


Copyright © MECALAC 2021            628/667

72_30_1A - RELAIS-PLATINEN – AS600_5401691_72_30_1A



Copyright © MECALAC 2021            629/667

Titre 72_30_1A - RELAIS-PLATINEN AS600_5401691_72_30_1A

No. Code Description Qty

0 0 5

23135029 Durchführungstülle 4

23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

23135082 Linsenkopfschraube - M5x16 4

4109577A FLACHSICHERUNG 30A 2

5110035 Relais 12V 70A mit Widerstand 2

5110095 Micro Relias 12V mit Widerstand 13

5120012 FUSIBLE 2

5120013 FUSIBLE 1

5120014 FUSIBLE 1

5120016 FUSIBLE 5

5120018 FUSIBLE 9

5120023 FUSIBLE 6

6160112 PLAQUE PCB 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_30_1A


Copyright © MECALAC 2021            630/667

72_35_1A - PRÉCHAUFFAGE CARBURANT – AS600_5401691_72_35_1A



Copyright © MECALAC 2021            631/667

Titre 72_35_1A - PRÉCHAUFFAGE CARBURANT AS600_5401691_72_35_1A

No. Code Description Qty

1 2301361A RELAIS 1

2 5080148 PRISES RELAIS MINI 9 BROCHES AVEC ONGLET 1

3 23114803 ORDONNANCE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_35_1A


Copyright © MECALAC 2021            632/667

72_45_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: LENKSAULE – AS600_5401691_72_45_1A



Copyright © MECALAC 2021            633/667

Titre 72_45_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: LENKSAULEAS600_5401691_72_45_1A

No. Code Description Qty

1 23106170 BLENDE 1

2 23106151 SYMBOL WISCHER/WASCHER HINTEN 1

3 23106146 SCHALTER 1

4 23106148 SCHALTER 2

5 23106155 SYMBOL SCHEIBENHEIZUNG 1

6 23106147 SCHALTER 1

7 23106152 SYMBOL LICHT 1

8 23106145 TASTER 1

9 23106150 SYMBOL SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 1

10 23106144 SCHALTER 1

11 23106149 SYMBOL WARNBLINKER 1

12 6160195 Display 1

13 23106154 SYMBOL RUNDUMKENNLEUCHTE 1

14 4117754A EINBAURAHMEN 3-FACH 2

15 23128831 LENKSTOCKSCHALTER 1

16 23129351 KAPPE KPL. 1

4193445A GLUEHSTARTSCHALTER 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_45_1A


Copyright © MECALAC 2021            634/667

72_45_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: LENKSAULE – AS600_5401691_72_45_1A



Copyright © MECALAC 2021            635/667

Titre 72_45_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: LENKSAULEAS600_5401691_72_45_1A

No. Code Description Qty

13 4193445A GLUEHSTARTSCHALTER 1

23106144 SCHALTER 1

23106145 TASTER 1

23106146 SCHALTER 1

23106147 SCHALTER 1

23106148 SCHALTER 2

23106149 SYMBOL WARNBLINKER 1

23106150 SYMBOL SCHNELLWECHSELVORRICHTUNG 1

23106151 SYMBOL WISCHER/WASCHER HINTEN 1

23106152 SYMBOL LICHT 1

23106154 SYMBOL RUNDUMKENNLEUCHTE 1

23106155 SYMBOL SCHEIBENHEIZUNG 1

23106170 BLENDE 1

23128831 LENKSTOCKSCHALTER 1

23129351 KAPPE KPL. 1

4117754A EINBAURAHMEN 3-FACH 2

6160195 Display 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_45_1A


Copyright © MECALAC 2021            636/667

72_50_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: ARMLEHNKONSOLE – AS600_5401691_72_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            637/667

Titre 72_50_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: ARMLEHNKONSOLE
AS600_5401691_72_50_1A

No. Code Description Qty

1 5160514 ABSCHALTER 2

2 23106170 BLENDE 1

3 23106148 SCHALTER 1

4 23106153 SYMBOL ASW 1

5 23106145 TASTER 1

6 23106157 SYMBOL EIN/AUS 1

7 5160584 COMMUTATEUR 1

8 5160523 POTENTIOMÈTRE 1

9 5070035 USB Doppeleinbaubuchse D=36,8MM 1

10 23100693 POWERSTECKDOSE 12/24V 1

11 5360512 JOYSTICK 1

12 23135010 Bedienpanel Klimaanlage 1

13 23135011 Bedienpanel Heizung 1

14 5360515 LEVIER 1

15 7243313A ÉCROU 1

16 4117754A EINBAURAHMEN 3-FACH 2

17 23106156 SYMBOL HUBWERKSFEDERUNG 1

18 5160583 BOUTON POUSSOIR 1

23121291 DREHSCHALTER LENKUNG 2

5160458 POTENTIOMÈTRE 1

5160493
DREHSCHALTER 
GESCHWINDIGKEITSBEGRENZUNG

1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            638/667

72_50_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: ARMLEHNKONSOLE – AS600_5401691_72_50_1A



Copyright © MECALAC 2021            639/667

Titre 72_50_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: ARMLEHNKONSOLE
AS600_5401691_72_50_1A

No. Code Description Qty

1 23121291 DREHSCHALTER LENKUNG 2

7 5160493
DREHSCHALTER 
GESCHWINDIGKEITSBEGRENZUNG

1

8 5160458 POTENTIOMÈTRE 1

23100693 POWERSTECKDOSE 12/24V 1

23106145 TASTER 1

23106148 SCHALTER 1

23106153 SYMBOL ASW 1

23106156 SYMBOL HUBWERKSFEDERUNG 1

23106157 SYMBOL EIN/AUS 1

23106170 BLENDE 1

23135010 Bedienpanel Klimaanlage 1

23135011 Bedienpanel Heizung 1

4117754A EINBAURAHMEN 3-FACH 2

5070035 USB Doppeleinbaubuchse D=36,8MM 1

5160514 ABSCHALTER 2

5160523 POTENTIOMÈTRE 1

5160583 BOUTON POUSSOIR 1

5160584 COMMUTATEUR 1

5360512 JOYSTICK 1

5360515 LEVIER 1

7243313A ÉCROU 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_50_1A


Copyright © MECALAC 2021            640/667

72_65_1A - AUTORADIO – AS600_5401691_72_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            641/667

Titre 72_65_1A - AUTORADIO AS600_5401691_72_65_1A

No. Code Description Qty

1 5320233 Antenne 1

2 5081485 HAUT-PARLEUR 2

3 5180224 RADIO DAB 1

4 23134981 Lautsprechergitter 1

5 23134956 Schraube,selbstschneidend 4,2x19 8

6 23134950 Clip 8

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            642/667

72_65_1A - AUTORADIO – AS600_5401691_72_65_1A



Copyright © MECALAC 2021            643/667

Titre 72_65_1A - AUTORADIO AS600_5401691_72_65_1A

No. Code Description Qty

23134950 Clip 8

23134956 Schraube,selbstschneidend 4,2x19 8

23134981 Lautsprechergitter 1

5081485 HAUT-PARLEUR 2

5180224 RADIO DAB 1

5320233 Antenne 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_65_1A


Copyright © MECALAC 2021            644/667

72_70_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: KABINE – AS600_5401691_72_70_1A



Copyright © MECALAC 2021            645/667

Titre 72_70_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: KABINEAS600_5401691_72_70_1A

No. Code Description Qty

1 5320234 Blink- und Positionsleuchte rechts 1

2 5320235 Blink- und Positionsleuchte links 1

3 5320236 Fahrscheinwerfer H4 2

4 7374634A FEDERRING A 8 2

5 7305092A SCHEIBE - 6 - 2

6 7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

7 0 0 0

8 23134994 Wischermotor vorne 1

9 23134993 Wischermotor hinten 1

10 23134976 Kippschalter 1

11 23134970 Innenleuchte 1

12 23134979 Kontaktschalter 1

13 23135040 Glühstartschalter 1

14 23135041 Steckdose 2-Polig 1

15 7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

16 23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

17 5170266 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 4

18 23135096 LED Kennzeichenleuchte 2

19 23106170 BLENDE 1

20 23106148 SCHALTER 1

21 5160551 SYMBOLES 1

22 23107417 ARBEITSSCHEINWERFER 2

23 23119968 GLUEHLAMPE 12V/50W 2

24 23106030 CONNECTEUR 2

25 23106031 PRISE 4

26 23106032 DÉCOUPER 4

27 5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 2

28 5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 1

29 5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 1

30 7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

5170240 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_70_1A
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72_70_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: KABINE – AS600_5401691_72_70_1A
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Titre 72_70_1A - ELEKTRISCHE EINRICHTUNG: KABINEAS600_5401691_72_70_1A

No. Code Description Qty

7 5170240 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 2

0 0 0

23106030 CONNECTEUR 2

23106031 PRISE 4

23106032 DÉCOUPER 4

23106148 SCHALTER 1

23106170 BLENDE 1

23107417 ARBEITSSCHEINWERFER 2

23119968 GLUEHLAMPE 12V/50W 2

23134970 Innenleuchte 1

23134976 Kippschalter 1

23134979 Kontaktschalter 1

23134993 Wischermotor hinten 1

23134994 Wischermotor vorne 1

23135040 Glühstartschalter 1

23135041 Steckdose 2-Polig 1

23135065 Scheibe - 5 - A3F 4

23135096 LED Kennzeichenleuchte 2

5080095 GERMAN BOÎTIER DE PRISE 2 PÔLES 1

5080096 PRISE GERMAN GOUPILLE DE VERROUILLAGE 2 1

5090109 LE CONTACT FEMELLE GERMAN DRC 1,3 ... 2,1 2

5160551 SYMBOLES 1

5170266 ARBEITSSCHEINWERFER *LED* 4

5320234 Blink- und Positionsleuchte rechts 1

5320235 Blink- und Positionsleuchte links 1

5320236 Fahrscheinwerfer H4 2

7009088A SECHSKANTSCHRAUBE - M 8X 25 - 2

7274622A SECHSKANTMUTTER - M 5 - 4

7286281A SECHSKANTMUTTER - M 6 2

7305092A SCHEIBE - 6 - 2

7374634A FEDERRING A 8 2

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_72_70_1A
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81 - ELEKTRONISCHE BAUTEILE – AS600_5401691_81



Copyright © MECALAC 2021            649/667

Titre 81 - ELEKTRONISCHE BAUTEILE AS600_5401691_81

No. Code Description Qty

1
AS600_5401691
_81_20_1A

81_20_1A - STEUERGERÄT 1

2
AS600_5401691
_81_50_1A

81_50_1A - TÉLÉMATIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_81
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81_20_1A - STEUERGERÄT – AS600_5401691_81_20_1A
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Titre 81_20_1A - STEUERGERÄT AS600_5401691_81_20_1A

No. Code Description Qty

1 6160099 CENTRALE ECU RC12-10/30 1

2 23135029 Durchführungstülle 4

3 7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 4

4 23135030 Kunststoff-Unterlegscheibe 4

5 0 0 1

6 5140994 Gummipuffer D25x20 M6x12 4

7 7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 4

8 7330497A SCHEIBE - 6 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_81_20_1A
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81_20_1A - STEUERGERÄT – AS600_5401691_81_20_1A
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Titre 81_20_1A - STEUERGERÄT AS600_5401691_81_20_1A

No. Code Description Qty

0 0 1

23135029 Durchführungstülle 4

23135030 Kunststoff-Unterlegscheibe 4

5140994 Gummipuffer D25x20 M6x12 4

6160099 CENTRALE ECU RC12-10/30 1

7091124A SECHSKANTSCHRAUBE - M 6X 20 - 4

7288535A SECHSKANTMUTTER - M 6 - 4

7330497A SCHEIBE - 6 - 4

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_81_20_1A
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81_50_1A - TÉLÉMATIQUE – AS600_5401691_81_50_1A
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Titre 81_50_1A - TÉLÉMATIQUE AS600_5401691_81_50_1A

No. Code Description Qty

1 23131251 STIFTGEHAEUSE 8-POLIG 1

2 5090252 MOLEX MX150TM STIFTKONTAKT 0,75-1,0² 5

3 5141056 PROTECTEUR 2

4 6160204 BOÎTIER ÉLECTRONIQUE 1

 Voir l’ensemble sur le site ’ensemble sur le site}

https://mecalac-b2bsp.prod.moovapps.com/de-DE/Pieces-detachees.aspx?machineCode=AS600_5401691&assemblyCode=AS600_5401691_81_50_1A
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